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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

TERMO DE ASSENTADA 

Aos dias 13 de julho de 2018, compareceu à Câmara Municipal de Assis, 

Estado de São Paulo, com sede à Rua José Bonifácio no 1001, presentes 

os membros da Comissão, Carlos Alberto Binato, Presidente, Alexandre 

Cobra C. Nicoliello Vêncio, Membro e Vinícius Guilherme Simili, 

Membro, comigo secretária, ao final assinada, a Senhora Alessandra da 

Silva, brasileira, ex-servidora pública, divorciada, portadora do RG no 

45.375.913-0 SSP/SP, residente e domiciliado à Rua Capitão Assis, n° 

1 045, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, ouvido em declarações, 

que às perguntas do Vereador Carlos respondeu: entrei na prefeitura na 

prefeitura de Assis nesta gestão em maio de 2017 e depois sai em 

dezembro após entrei dia 03 de janeiro de 2018 e sai dia 04 de maio de 

2018; trabalhei no RH e depois cobri férias na telefonia; eu fiquei até julho 

e em agosto cobri a telefonia; fui para o departamento de trânsito em 1 d~ 

a osto de 2 16.;-D..Q._Rh eles me colocaram para arquivar; nunca trabalhei 

com fechamento de ponto; já trabalhei na gestão anterior na assistência 

social; fui para o trânsito em razão do aumento de trabalho pelas multas; 

não conhecia o chefe de divisão e ouvia falar do Godoy; conhecia o 

Leonardo e depois fiquei sabendo que ele era o Godoy; nos primeiros dias 

a Nelci ensinou a gente para o atendimento, tina muita multa em atras 

para fazer identificai--ao de condutor; eu usava a senha dela até fazer a 

minha; eram muitas multas; depois fiz interdição de vias e outros serviços; 

K 
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31 eu tinha conhecimento dos trabalhos do departamento; de específico era 

32 para fazer o protocolo de recebimento; a Nelci encaminhava para Marília; 

33 quando chegavam as multas era com a Nelci; os despachantes viam ali no 

34 atendimento com as defesas; o horário de trabalho do departamento era 

35 7h30 às 12h e das 1 h às 16h; o atendimento ao público era das 8h as 12h 

36 e das 14h a 16h; nenhum agente batia ponto; eu não batia ponto; o ponto 

37 era feito pelo Renato; o Renato eu acredito que era secretário, ele fazia 

38 tudo, ele fazia as anotações de horário, ele chamava a atenção nossa; eles 

39 saiam para a rua por volta de 9h30, ficavam 2 horas lá; a sala deles é 

40 externa; a gente via quando os agentes iam sair; as informações de 

41 animais chegavam no atendimento; o diretor chegava atrasado, era 

42 rotineiro; quem determinava o serviço do dia era a Nelci; externamente 

43 ninguém comandava o serviço dos agentes para saírem na rua; os agentes 

44 param 10h30 e retornavam 14h; enrolavam um pouco e saiam todos juntos 

45 no mesmo carro; tinha poucas viaturas, uma corrier, um uno, um gol, 

46 usavam mais o uno e saiam sempre juntos; eles traziam as multas para a 

47 Nelci no final da tarde; eles chegam umas 16h e pouco e entregam as 

48 multas para a Nelci, ficavam um pouco e iam para casa sem controle de 

49 jornada, isso era rotina; algumas vezes, raras as vezes os agentes 

50 trabalharam de sábado como em uma corrida, perto do amigão e alguma 

51 

52 

53 

coisa que teve na praça da bandeira; isso era normal e o comentário é que 

isso vinha de antes; a hora extra dos agentes eu não entendo pois isso era 

fazer fora do horário, as vezes em período de obra eles tinham que ir, isso 

54 tudo bem, com semáforos e pintura eles trabalham e merecem; nunca vi o 

55 anexo de convocação de serviço mecanizado do decreto; eu recebi 2 

56 meses o específico e não preenchi o formulário; fiquei em casa e 

57 
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2018; esse foi o cala boca; a entrega de multas é via correio; ninguém do 

departamento fez entrega de I PTU; eu atesto e não tenho 

documentalmente, mas eles falavam lá dentro; tudo que eu falo é baseado 

no que eu vi e convivi; não tenho documento que prove que eles não 

entregaram IPTU; esse R$ 1,73 foi multa; os agentes tem ciência disso, 

que ganhavam R$ 1, 73 por aplicação de multa e foram orientados pelo 

Leonardo para aplicarem multas; quando estourou que tinha muita multa 

fizeram reunião na prefeitura onde chamaram o Leonardo para justificar 

tantas multas e saiu a conversa do R$ 1, 73 e foi aí que começou a querer 

camuflar a estória do R$ 1, 73; eles ganhavam sim esse valor pela multa 

aplicada; eles receberam, não saiu especificado que era por cauda das 

multas, era especificado de outra forma; esse R$ 1, 73 às vezes entrava 

nas horas extras; eu ouvi isso do próprio diretor; ele fava lá isso; eu não 

cheguei a ver os formulários de convocação; a senhora Nelci não faz 

operação de rua; a Nelci fazia assim não ia com a cara da pessoa ela 

multava, se discutiu com ela indeferia; como um diretor de trânsito faz 

multa se nem no setor ele ficava quem dirá fazer multas, sem uniforme; a 

Nelci fazia multa também sem uniforme; saiu esta conversa, que foram 

todos fizeram; teve vezes que os agentes trabalharam a noite e fizeram 

multa mas aí estavam a trabalho; a partir da Lei 6284/17 foi onde tudo 

começou; eles não fizeram entrega de IPTU, eu atesto isso; quem / 

trabalhou lá atesta isso com toda certeza; eles não saiam do setor se nã~ 
tivesse viatura, como eles iam entregar a pé os carnês; muitos reclamaram 

de não receber o carnê de IPTU, minha mãe não recebeu; quem entregava 

então estes carnês; jamais me ofertaram para eu entregar carnês; às 

perguntas do Vereador Vinícius respondeu: entrei em agosto de 2017; eu 

atesto que os agentes não trabalharam quando eu não trablhava la ainda, 

éD · 
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85 torno a repetir quem trabalhou lá dentro 1 ou 2 meses conhece a rotina 

86 daquele setor perfeitamente; eles efetuavam multa, mas não falo que todas 

87 as multas são existentes, pois muitas podem ser jogadas; quem trabalha 

88 sabe como funciona; eu não tinha acesso a folha de pagamento e quem 

89 fechava os pontos era o Renato e quem conferia era o Godoy; minha carga 

90 horária era das 7h30 ao 12h e das 14h as 17:30; não recebi convocação 

91 para ter gratificação, recebi sem ser convocada; fiquei sabendo das 

92 irregularidades trabalhando lá todo dia; na primeira semana já notei as 

93 irregularidades; de imediato eu me recordo; o que eu achava estranho era 

94 a pessoa deixar os protocolos lá e depois voltava pegava os protocolos só 

95 que depois com o passar do tempo ele ia lá retirar com a Nelci, mas um dia 

96 ela resolveu passar pra mim e ela me ensinou a tirar os resultados dos 

97 recursos do despachante São Cristóvão, era só ele que ia lá pedir essas 

98 coisas; de imediato eu comentei com meu colega o Fernando; quando eu 

99 fui ter certeza que tinha algo errado e falei com o Godoy foi em janeiro; 

100 tinha um monte de coisa pra eu fazer e eu ia lá fazer mesmo estando 

101 demitida e meu colega falou é sua a listagem; vi que todos estavam 

102 deferidos e 4 não; isso acontecia desde 2012 mas fiquei sabendo deste 

103 momento; e falei que queria uma conversa com o Godoy mas era difícil 

104 

105 

106 

107 

pois ele não ia; o Godoy pegou a minha relação e negou, chorou e falou 

que ele ia averiguar e que aquilo não podia sair do departamento e que 

tinha que ter procuração e ele mesmo citou o nome dos despachante; 

primeiro eu falei com o Gordinho; eu falei por telefone com o Gordinho que 

108 passou para o prefeito, ele mesmo me disse que passou para o prefeito; eu 

109 fui na loja dele 2 vezes falar com ele e na terceira foi o Peres, eu 

110 manadava mensagem para agendar e nã tinha resposta; tentei falar com o 

111 Bergonso e mandei as provas e não tive agendamento de reunião; depois 
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que fui exonerada e mandei as provas de novo; na verdae não é só o 

despachante, mas também que estão sendo cobradas multas que não 

deveriam; não tenho documento de que não vamos fazer reunião; não 

tenho protocolo na prefeitura oferecendo a denúncia ou solicitando reunião 

com o prefeito ou secretário; o prefeito não ia no departamento de trânsito; 

o vice prefeito ia no deprtmaneto de trânsito; a empresa de circular pagava 

uma bola, fala do Godoy, quando eu falei que ia denunciar; ficou um jofo de 

janeiro a maio, quando oGordinho teve a oportunidade eu dei pra ele a 

Dnúncai e ele passar para o Godoy, ai ele barganhou com o Godou e 

prefeito e que ele seria livre da sindicância do processo do Gordinho; ele 

veio empurrando com abarriga; em várias conversas eu falava para o 

Gordinho falar com o prefeito; falei para o prefeito e pedi reunião com ele e 

ele não me respondeu; veio resposta montada; ele pediu que eu 

oferecessse a denúncia mas pedia para o gordinho segurar, o Gordinho me 

falava, não tenho isso em documento; tenho prints de conversa que o 

Gordinho falava quer saber pode meter o pau; a denúncia fiz em maio; fiz a 

denúncia pós minha exoneração e não fiz antes porque o Gordinho falava 

que eu tinha que pensar no Zé e que eu ia estragar a vida de um monte de 

gente; eu falava nas mensagens que eu tinha rova e que ia para a lama o 

nome dele; a única pessoa que me respondeu foi o Márcio, mas eu já tinha 

mandado pra todo mundo; recebi o Gordinho falando que eles não 

acreditavam que eu ia fazer; algo tão serio eu não ia deixar fazer; tive .4> 
, 

ciência dos fatos em janeiro; comuniquei o Godoy; eu demorei pra 

denunciar porque fui chantageada, porque o Godoy chorava e falava que L j} 
tinha filhos; o Godoy nunca me deixou chegar no Flávio; o Flávio não ficava / f} 
lá e ele cobrava o Godoy; o Flávio falava ela tem algo contra o r I) 
departamento e o Godoy falava que não; não tem circulação de dinheiro no (J 
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departamento e nunca vi um despachante levar dinheiro para o Godoy; sei 

que este despachante fez trabalho para o Godoy; às perguntas do 

Vereador Carlos respondeu: estes documentos são uma parte dos 

entregues na delegacia; às perguntas do Vereador Vinícius respondeu: o 

promotor me falou que tinha iniciado uma investigação do R$ 1, 73 e1 á' 
resposta foi que era pra entrega do carnê do IPTU; o promotor reabriu o 

inquérito sobre o R$ 1, 73; não tive reunião com o prefeito e com o 

secretário de governo; eles nunca negaram reunião e nem ofereceram; eu 

pedia reunião; às perguntas do Vereador Carlos respondeu: quem dava 

ordem ao Godoy era o Flávio; o Flávio comanda o departamento de 

trânsito mas todos eles respeitavam e tinha medo do Flávio; tudo tem o 

nome do Flávio nos prints; quem dava ordem ao Godoy era o Flávio; o 

Clóvis não se metia; às perguntas do Vereador Alexandre respondeu: tem 

mais provas mas não consegui imprimir todas; essa relação tirada do 

departamento era de multas canceladas pelo despachante; o despachante 

ia lá e fazia o recurso e deste recurso sai a resposta e fica deferido e 

indeferido, dele só saia deferido; estas relações estão nos computadores 

levados; ficava eu a Nelci e o Fernando na sala; depois a Nelci ia ficar 

sozinha e depois o Leonardo sozinho e o Renato e a Nelci sozinha e 

fecharam a porta do atendimento; o Godoy ficava em outra sala e os \{. 

agentes em outra; não sei se os recursos das multas foram aplicadas no 1' 
trânsito; as compras eram feitas as vezes pelo Godoy; eu já vi o Renato 

falando com a Nelci que tem que fazer campanha pois esta chegando a 

semana do trânsito, mas não ia para frente; eram vários despachantes mas 

o que tinha privilégio era este; todos iam fazer os recursos; eu só conhec· 

o nome do funcionário que ia lá eu é o nenê, Doriva; alguns agentes 

almoçavam no departamento com frequência; os agente~~ava~ I~J: 
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166 departamento mas não tinha trabalho interno; o Godoy chamou os agentes 

167 para falar que eles iam ganhar o R$ 1,73 para aplicar multas e intensificar 

168 a receita, eu não presenciei mas é o que se falava lá dentro; tinha muitos 

169 equívocos dos agentes; teve uma multa de sua esposa que teve que ser 

170 indeferida pois não tinha cabimento; outro comentário da multa de seu pai, 

171 ele entrou com recurso e pediu parecer; falaram deixa isso aí se f. e se 

172 quiser vá para a justiça; às perguntas do Vereador Carlos respondeu: o 

173 Fernando é funcionário efetivo, acho que ele era pedreiro e foi remanejado 

174 e entrou para ajudar no departamento; só eu era comissionada; o 

175 tumultuando é quando eu resolvi denunciar; a Andressa é esposa do 
1 

176 Godoy comissionada na Educação; o Godoy não falava apontamento; a 

177 Nelci é uma das pessoas que falava nossa tenho que ficar correndo atrás 

178 do Godoy; não sei o privilégio do despachante pelo Godoy; não sei falar o 

179 privilégio que ele tinha; até 2017 era a Nelci que estava na Jari, não sei se 

180 ela era indicada pela OAB; quem fazia o serviço do Godoy era o Renato; 

181 quem falava palavrões era o Godoy; indaguei o Gordinho sobre o meu 

182 específico; quando eles m deixaram 1 mês dentro de casa que começou o 

183 assédio moral, tiraram meu acesso do sistema; a Nelci falou que era 

184 ordens do Godoy; no outro dia eu só protocolava; falei que o Fernando ia 

185 fazer tudo agora; o Renato participou de várias reuniões comigo e com o 

186 Godoy e ele tem conhecimento; questionei sobre o específico com o 

187 

188 isenção de ônibus; o Emílio trabalhava na gráfica da prefeitura e agor 

189 ganhou cargo; ele cuida do espaço cidadão e não dos funcionários; 

190 procurei o prefeito em virtude das ameaças porque o Emílio achou ruim eu 

191 ter protocolizado o pedido de horas; aí ele pediu para o Bergonso levantar 

192 minha capivara; o Emílio falou que eu recebia específico e que eu teria que 
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193 devolver; falei que não ia pois não tenho nada a ver com isso; em abril 

194 cortou o específico; às perguntas do Vereador Alexandre respondeu: as 

195 únicas pessoas que eu achava injusto receber específico era a Nelci, o 

196 Godoy, pois não fazem serviço externo; às perguntas do Vereador Carlos 

197 respondeu: fui falar com o prefeito sobre as ameaças que falavam que ele 

198 me tirar, ele me disse que sabia quem eu era e meu padrinho e sei de tudo, 

199 da denúncia e estava investigando; ele falou que eu poderia voltar que 

200 nada iria me acontecer; depois as ameaças voltaram e fui falar com o 

201 prefeito de novo que disse as mesmas coisas; eu tentando falar com o 

202 Godoy e ele correndo; o serviço de credenciamento é ligado ao 

203 departamento; os "coleguinhas" são os vereadores que iam lá; os que iam 

204 lá pedir para quebrar a multa era o Chico Panela, o Reinaldo da Cremos, o 

205 Bigode, o Roque Vinícius e a lrene que representa o Camarguinho, acho 

206 que secretária dele; o Godoy comentava que era pedido deles 

207 ironicamente; o Gordinho também pedia pra tirar mas não ia lá; na gestão 

208 do Ricardo ele pediu pra tirar; não trabalhei na Câmara; o Godoy tinha rabo 

209 preso com todo mundo; falava que o prefeito podia ser denunciado por 

210 improbidade por não anunciar que não era para pagar as multas; às 

211 perguntas do Vereador Vinícius respondeu: postaram hoje de uma 

212 

213 

214 

215 

216 

217 

218 

219 

funcionária que disse que escutou e esta repassando que segundo ela eles 

iam armar pra mim, jogar nas minhas costas roubo e chantagem e que um 

segurança do prefeito daria cabo da minha vida; essa funcionária não se 

identifica, pois usa um fake; às perguntas do Vereador Carlos respondeu: ~ 

agentes estavam na prefeitura antes de virem aqui na Câmara depor; U 
churrasco no departamento tinha; ganhavam chopp; sou noiva do Peres; 

quando fui a departamento não conhecia o Peres; fiquei noiva em maio; J /) 
conheci o Peres no setor; o Renato não me adiantou os fatos, até tive qu~ 
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apertar ele pra tirar alguma coisa; eu que enxerguei os fatos; não 

frequentava a sala do Godoy e não tinha proximidade, eu passava pela 

Nelci; às perguntas do Vereador Vinícius respondeu: a partir do momento 

que a pessoa recebe a multa ela tem prazo para fazer a primeira defesa 

que quem julga é o Godoy; essa defesa ficou 7 meses dentro do armário, 

quando ele chegou a julgar, que não foi ele, a Prodesp não aceitou pois 

extrapolou o prazo; como a resposta era q~e as multas tinham sido 

canceladas ele deveria passar para o chefe 'dele, Clóvis ou Flávio, e 

avisado a população que quem entrou com o recurso naquela época 

procurasse saber se a multa foi cancelada; a cobrança é feita pela 

SóFolha; as pessoas pagam sem ter a multa; o único que não extrapolava 

o prazo era a JARI; a Nelci julga sozinha; o delegado na última ida no 

departamento chegou lá e pegou ela julgando sozinha; o Everaldo ia lá e 

só assinava; a doutora Lígia ia no final da tarde, sentava e ela julgava 

todos; eu acreditava que os três tinham que estra juntos, não presenciei 

pois ela me liberava para ir embora; a JARI se reúne semanalmente; a 

Nelci separava os recursos; os recursos do despachante provavelmente 

ficavam com a Nelci; a Lígia é irmã do Flávio; quem trabalha na JARI acho 

que não recebe; às perguntas do Vereador Vinicius respondeu: teve um 

promotor que foi 4 vezes lá; ele foi lá e só porque ele foi lá e falou que era 

promotor a Nelci indeferiu as 3 defesas dele; por birra ela mandava marcar 

a pessoa; sou Assessora de Gabinete 11; às perguntas do Vereador Vinicius 

respondeu: fui ouvida na delegacia várias vezes; o meu horário de almoç<2._/ 

eu mudei, ao invés de 12h as 14h eu mudei e eu tinha autorização, mas o O 
Godoy falou que não era interessante; às perguntas do Vereador Carlos 

respondeu: eu queria abrir a hora que eu chegasse e ficar direto e ela 

negou; eu tinha a chave do departamento; já vi multa sendo preenchida no 

) -,Ad'! 9 
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247 departamento, como o Bras que teve uma quantidade de multa maior, ele 

248 estava com dúvida no capacete, se poderia ou não ser multado; ele 

249 preencheu apenas o que faltava completar; às perguntas do Vereador 

250 Vinícius respondeu: teve esse policial que foi multado quando o agente 

251 estava buscando o filho; aí o Renato pegou as multas deste rapaz e levou 

252 para o Godoy e voltou falado que o chefe dele ia resolver e chamou o 

253 agente; e da dona lsmênia ela me disse que discutiu a pessoa multou; 

254 informou a declarante ainda: vocês vão pegar, não há mentira que 

255 consista; tem erros sim, mas é mas fácil assuir e corrigir do que continuar 

256 errando; quando eu vim na tribuna eu olhei para o Claudecir e ele 

257 balançava a cabeça; eu falei que tinha conversado com ele antes, ele nega 

258 a barganha mas que teve teve; às perguntas do Vereador Carlos 

259 respondeu: o dia que eu vim na Câmara o Célio estava falando sobre 

260 multas, sobre as verbas arrecadadas; eu cheguei e estava o Percy e um 

261 pessoal da prefeitura e o seu Guilherme; na saída a sessão ainda estava 

262 continuando e tinha dois homens atrás de mim e um homem falou você 

263 que é a moça que está com umas coisa,s quE! pode estourar; eu falei que ia 

264 causar dor de cabeça sim; naquele dia eu vim com o propósito de oferecer 

265 

266 

267 

268 

269 

270 

271 

272 

273 

a denúncia aqui; o Guilherme me falou que e se ele conversasse com o 

Gordinho, com o prefeito e colocassem uma pedra, pois pelo jeito a 

senhora só quer um emprego e eu disse que em nenhum momento pedi 

algo em troca; ele falou que a gente colocasse uma pedra; aí o promoto~ 
me pediu pra gravar a conversa; o funcionário do promotor instalou um Ü 
aplicativo no meu celular pra gravar, pois ele disse que pessoa estava 

tentando fazer com éG não denunciasse; o Guilherme disse que se não 

desse nada com õ prefeito teria uma pessoa que se eu procurasse iria 

explodir a Câmara e no bilhete estava escrito "Carlão"; eu rezava que a,.-__, 

o 
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274 denúncia chegasse no Carlão; os vereadores citados acima iam lá para 

275 pedir favorecimento de multa para eles, terceiros e familiares e isto era 

276 rotineiro. Deu o Senhor Presidente por findo o presente termo, que depois 

277 de lido e achado conforme, vai d assinado pelo depoente e 

278 ~issão e po m 

279~~ que o digite. 

280 

281 
282 
283 
284 
285 
286 
287 
288 
289 
290 
291 
292 
293 
294 
295 
296 
297 
298 
299 
300 
301 
302 

AI 

~i.O, .\f) .-9~ 
Natália Domingos Pelissari 

Secretária 
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fiEl @C8~4 ~~, lll.e ligar 
falando cjueJa já tem gente 

.·:eornentaQdoi sobre oa-ssu.nto-

Fala tio. !!! Meu celular estava 
com o Benício!!! Não tio e 
ninguém me ligou também!!! 
Eu liguei sexta tio e ele me 
disse q iria resolver com o Zé 
e ainda não me posicionou m 
Fala pra ir pra lá normal e 
fazer um horário de almoço, 
vê com ela o horário q for 
melhor!!! 

Posso t ligar aí??? 



escanteio. 
Me tldourou das c,ois.as. 
[)oc.umentos .q· 

lg~~;! . o >~.P ~~···· ~·a}op.~~·~mica, 
~6 OOE! ;Pél$!P~ . Qp ~J.a ãe 
Í"e~pJ)f1der, :·tfiÇQ:y. Q.ilfi~P .:,ÔêJ. 
sua<mesa. 
VG sabe quem é que r1lêJ.iS 
gdsta ãe pf!sb~r, VC'"fôl e é 
nem .. mencion·ô~u :o assunto 
çqmlgo, .qye irie r:p.e .. teSOY[O. 
Mas b·eleza. 
Ai :;v~io tudo 9 que êJ.eonteoeu 
lá "erta~aiXo, ê'; tt~ãõ ·· EJil''te 

:t~íª~~f" ~i~."P~~:J@"'pãrêJ. 
resolyer. 
E \/C nuncá ~equer .. f>e.gou o 
telefone para resolVe~!. ~ 

'· .. :·: ... . ..... ,._. .. -··.· 

~ua · · ·s·vezesre . te fiil~i ··· qq~ 

Lq ·~. m 



o neg c1o ··. com1go t1o e eu 
resolvo meus bo , só pra vc 
nem encanar com ·ela não , o 
bagulho é comigo truta m Eu 
só acho q vai dar ruim isso ... 
já deu tio ... 

Quarta--feira noixxx tro·ca ideia 
é desemboca isso .... 

Tio noixxx s·e conhece a 20 
anos, é como vc disse a 
nossa amizade permite lavar 
roupa suja mano , vc me 
conhece a 20 anos tio !!! Se vc 
acha q eu sou o responsável 
pelo q esta acontecendo 
tio eu estou de cara , vc no 
fundo sabe né tio quem tá 
dando causa à tudo isso !!! 



Quantas vezes eu te fa ei que 
ela estava, sem almoço. 
\/Cé ·ou era o ... chefe d.ela, a 

< obriQãç~~".g~·ueff!liíQer ,Q ... $~r­
\tiâot d.o ,~ep âepa~t'rp,nta' é 
sua. 
'v'P· .~Qâeria ,~E]!r· pego, o 
telefone .. e résO·IYiêto. 
·s. ··· ··· 1·· .M ... ·. ·. 1.11 

• • • •••• 

· \/C.não.se deu ao trabalho. 
Seja ~.ioc'rº çon§igo mesn:to; 
Pode perguntar,para· a 
Andressa. 
E·e:u·te aYlser·que'la.,dar 
.mera a. 
E VC. não me? ouviu. 
DiVersQs VeZes ,ep·té avisei 
Não por tG>m,rdOr'dela. 
Mà's pq ··tu te,;çortS{dérava . 



Pergunta a ctuanto tempo 
guero,tirar ~ns dias de férias 
e não consigq, 
T4,~o pq.,e.u fiçp no {Jepartª­
ipettto Pêlra Jl~o deb,c;ar .. ªs 
çolSas p~rarem pg êle fêní 
que fi~ar:côrn áS crianças e 
ye vêní mê:'falar que'hão $Ou 
:·amigo 

Meu eu não estava agui e o 
meu celular ficou carregando 
Perez!!! Desconsidere o 
episódio da Andreza pc>rgue 
o negócio é comigo tio e eu 
resolvo meus bo , só pra vc 
nem encanar com ela não , o 

~ 

;r 
i ,, " ~· m· 



Cedo 19:os ..# 

~ ~~ªbQ~.,.de !P' ligar . .. . ..... . 

falandp ~uejajá tem gente 
com.enta.ndo•· .sobre o assunto 

Fala ti·o !!! M·eu celular estava 
com o Benício!!! Não tio e 
ninguém me ligou também!!! 
Eu liguei sexta tio e ele me 
disse q iria resolver com o Zé 

• • • 



mnio e nada 
E sempre eu falando com .. ele 
Ciosa que é.ra só fazer Uma 
ligação pará o !'Em mo tinha 
resolvido 

· Mas r\ãd sei se por, motiva de 
vaidade ou, com a intenção·de 
:ferrar el:a 

__ ,,, ' , : ,.·, ' ·,·'.:. :;:("' ·' 

li\>é~~o' &;J:~a~a ir parCJ o brejo 
E tudo .eu falando. com ele 
E @lfiQCJ .,,!.I~,,. fqi ,falju para o 
R.r~l~ito gu~ ~~ só corri ... att;~s 
q Jórfteia~dóres da íninba 

.namorâdà 
,..... . -- -· · ······-- --·· · · · ..... . .. 

,~ âJnBã t~i 4vi~~rí:~el, qQe a 
prefeito~ êst,vá,::cteolho ''ho 
dt~a~Ztaliér\1o 
e alnd~a eu( sou ~,er11aclo 
e ·. , •. · ai[QUQnt(l) .t~m , 

; ~ . . " ··· · ;;•: ··.· . 





aparecia 
Quando a Alessandra pegou 
as ~coisas erradas lá 
Foi eu que àviset ele 
E ao lnvés dele c,onversar 
com elat ··· 
PertuFJte 0 que ele fez~ 
. JirQu c9 complJt~~pr,.dela é .. e 
ass.es.so .. ·do. sistema: ·d .. el~ .. do 
9U1t9.·ÀU.t .. tcªtl.i!tlhfl"~ lá,@ () 
mêut8mbém 

·- ·· ···.···· ····· . . ... ... . . .... ... . 

· ui e falei com' .ele .é êlê não 
. ...,. ,., . . 

m <ouViu 
·Fà .. ~i :~~~ ~Mâ g(avâÇ~o quê 
-lâ'. ler;n:de lJm ~ê:JêSP#cllantê 
' . ínittndb QU~;~tem ésQueRta 
li '· 
Ar ··· 

L. ·~. m 



Honestamentel!! 
VC não .. ppderia t~r . evitado 
tutto isso??? 
t:. a lei do retorno!! 
yc só Gql~er o q!Je plantª. 
·E: eu tentei te alertar ttema·. 

':" ' '' ::; .. : ,, ' ' ' ; __ , ': ; : > ' ' ' . - '.· 
. ··--·-·· ._..,. -" .. ,._ -. 

·· Não coloque a cúlpa na 
Alessanttra. 
P(J:.s.e )!O':f!iYallar a ·::,$t.J8 vida 
em diversas áreas VC só se 
da mal. 
~~ yç Cll.l ·., 1!! 

Perez você fala toda hora 
que eu não trabalho, bicho, 
isso não é verdade, sou o 
chefe tio, eu me ausento do 
Departamento para reuniões 
e outras atribuições do meu 

© i 



justiça e a verdade, mandei 
verificar e nada constava, 
acusar NÃO é provar, se fosse 
assim o Gordinho estaria já 
condenado! N;ão é mesmo, 
mas mesmo assim ele está 
se defendendo porque todo 
mundo é inocente desde 
que se prove o contrário! 
Falei com o Fernando e ele 
disse não saber de nada, só 
ouvi foram acusações da 
Alessandra, foi só isso que 
ela soube fazer ACUSAÇOES, 
ela não me mostrou algo que 
provasse! Vocês falam de 
áudio,que áudio, porque vc 
não me mostrou isso se vcs 
tem isso, eu disse a vc q se 



· · o .··· . e o · u sso se vcs 
tem isso, eu disse a vc q se 
me mostrasse eu abriria até 
uma sindicância. Hoje eu falei 
com o Gordinho e a minha 
Alessandra vem me difamado 
e isso eu ouvi da boca dele. 
Enquanto ela ficar na casa, 
foi um decisão dela, e você 
sabe disso! Ela não fazer 
almoço foi decisão dela. 
Nenhum documento meu foi 
feito ordenando tal ações, 
pelo contrário. Para ser isento 
como lá no espaço não eram 
apenas os funcionários do 
trânsito passei para o Emilio 
cuidar da situação. Você fala 
que eu não resolvi, que o 
F 

@ !Di . 



Flavio, o Clovis e o Emilio não 
resolveram então, ou mesmo 
o Gordinho, meu a minha 
parte eu fiz, mas sou limitado. 
Resolvo até certo ponto até 
onde vai a minha alçada. A 
Alessandra quem foi no RH 
da prefeitura protocolar docu­
mento lá poxa, ela criou tudo 
isso para ela sim! Outra meu, 

~ eu paguei pra ela específico 
por vc tio ou ela acha q era 
por medo ??? O salário dela 
bombou enquanto eu pude 
ajudar, e você vem me dizer 
que ela não tem responsabili­
dade sobre o que está acon­
tecendo! Bicho ela já passou 
por VÁRIOS departamentos 



' faz esse teste fala pro Zé q eu 
mandei fuder com ela !!!! Fala 
com o Zé Perez !!! 

O tio você pensa que quero 
ferrar você ou mesmo a Ales­
sandra, pensa com calma, 
lembra da sua discussão ,com 
o Flavio. Pergunta para quem 
você quiser, Leandro, Clovis, 
Braz ou melhor fala com o 
Flavio mesmo, quem te segu­
rou lá depois da discussão 
era pra vc ter ido ali e eu pedi 
para o Flavio relevar, bicho 
mais é o seguinte eu não falo 
mais sobre esse assunto!!! 

F.:\ 1·1\ ~ " . \.._~) tJt 



· cen ó. o · ·.·. a . a u 
por VÁRIOS departamentos 
da Prefeitura e em todos 
alguma coisa aconteceu. 
Você diz que fala com o José 
Fernandes mais do que eu 
imagino, tudo bem Perez eu 
tenho minha conveniência 
limpa. Não estou perseguindo 
ninguém. Não tenho bala na 

·· agulha para isso. Você cara 
traiu minha confiança sim, 
nunca em hipótese alguma f1z 
isso com você, ou faria isso 
com você. Não quero o mau 
de ninguém, Deus é minha 
testemunha, a Alessandra só 
foi para o espaço cidadania 
porque eu precisei de 

2.[ ' I 



horas e específicos. Cara mas 
tudo bem, estou muito triste 
com tudo isso, mas como 
disse e reafirmo tenho minha 
consciência limpa. Meu 
trabalho é transparente e o 
José sabe diss,o, ele o Flavio 
e o Clovis. A Alessandra diz 
que vai me denunciar, com 
que provas. Falsa acusao é 
crime,passível de processo 
de calúnia e difamação! 
Não quero nada disso. Não 
ameacei ninguém, no calor do 
momento o que eu disse foi 
relativo a trabalho. Não usei 
irmão de facção criminosa 
para botar medo em ninguém! 
Perez não quero seu mau e 



Mano mas se t sobrou al­
guma consideração ainda por 
mim não toque neste assunto 
mais comigo, se ela vai fazer 
alguma coisa q faça estou 
tranquilo quanto a isso e se 
vc achar q deve me procurar 
pra conversar estou a sua 
disposição, mas por favor eu 
não quero mais falar sobre 
isso m E quanto ao específico 
é simples, se foi eu quem 
tirou e sem o ,consentimento 
de ninguém é só o gordo falar 
com p Zé ele é líder do Zé na 
câmara, o Zé volta e me come 
o rabo por ter mandado tirar , 
faz esse teste fala pro Zé q eu 
mandei fuder com ela !!!! Fala 

. 
~ ·• ., m m ........ ' • •• . . 



vio falou da última vez e no 
entanto estamos aqui falando 
sobre isso!!! Mano·não vou 
procurar vc pra conversar, 
acho q quem tem q fazer isso 
é vc , estou de boa mas ver e 
ouvir o q eu falei com vc no 
celul.ar de um vereador tio foi 
demais pra mim!!! Vc além de 
ter gravado a nossa ligação 
e o WhatsApp q eu t mandei 
isso foi parar no celular do 
vereador tio , mano o tempo 
vai cuidar de tudo isso e de 
fato eu estou muito preocu­
pado com vc mano vc está 
desnorteado e deve estar 
confuso e sofrendo muito!!! 
Mano mas se t sobrou ai-

.1'::\ , .. .,~ .. 
\.ç;i;J lJI 



muito menos da Alessandra, 
• vamos segu1r nosso rumos 

bicho. Se ela ou você não 
estão felizes com o Trânsito 
busquem algo melhor. Ela 
tem o Gordinho fala com ele 
busca uma colocação melhor 
na PMA. Só quero paz para 
trabalhar porque ao contrário 
do que você pensa eu traba­
lho sim e muito! Fique com 
Deus, que ele possa nortear 
suas ideias! E Perez Deus é 
comigo cara, nunca fiz mau . , 
para n1nguem morro com 
minha consciência tranquila. 
E sobre o que vc disse em 
relação ao seu namorado 
com a Alessandra, pode a 

# 

1 .. ·-,, 



com a · essan ra, po e a 
hora q vc quiser falar comigo 
na frente do Zé , pois nunca 
tratei uma palavra com o Zé 
sobre ·ela ou sobre vcs aliás 
eu nunca tratei sobre seu 
relacionamento com ninguém 
isso não me diz respeito. 
Me preocupa é ver vc nisso 
e da forma q isso vem se 
arrastando , quem cortou 
não foi eu, quem fez isso foi 
o prefeito e pode procurar 
saber disso eu não estou 
entendendo vc em me res­
ponsabilizar por isso q esta 
acontecendo, mas pelo jeito é 
o q vc acha e pronto e quanto 
ao q se diz sobre alguém es-



funcionários lá! O serviço lá 
foi grande no começo, agora 
cara tá uva. Não posso me 
responsabilizar por ninguém. 
O Departamento ia super bem 
antes de a Alessandra ir para 
lá, após sua estadia lá só 
me apareceram problemas! 
Como posso trabalhar assim! 
Bicho quando você fala que 
eu não trabalho você está 
sendo leviano, trabalho e 
muito! Ao contrário do que diz 
você eu trabalho e trabalho 
muito tio . Todas as vez.es 
que você trabalhou você foi 
remunerado pra issso, com 
horas e específicos. Cara mas 
tudo bem, estou muito triste 



, . 
cargo, e e para 1sso que eu 
tenho você! Você é responsá­
vel pela parte administrativa, 
minhas ausências foram 
todas justificadas ao superior 
direto. Enquanto a suas 
férias, você vive marcando 
e desmarcando , inclusive o 
nosso último acordo seria 
pra vc sair na quarta-feira 

.... . . .. . 
nao se1 se vc va1 manter 1sso 
mas temos q conversar e 
por um fim nisso tudo tio tá 
ruim pra mim e imagino pra 
vc . Quanto às acusações 
relativas ao que a Alessandra 
fez a mim e a Nelci, eu 
respondi de acordo com a 
justiça e a verdade, mandei 

'~ . .. •···.·.······· .. 
\...ç;,} 



Mas Jl;lq eu te considerava 
meu amig0 

...,... .~·.·· s 





escanteio. · 
Me ti dourou das ·coisas. 
mocumentes~cq . 

. lgUa' Q'dQ M~ ~a;'tQ'Põnftnjca, 
§t1, Ql.~ · pg~#P~ b~;,êtlP ~~ 
r~SPPQ~@r~:,, fi.ço!J Àêi~dQ.~ n., 
:suames.a 
VO se~lie qUefll ·'ê'que,mais 
9qs'~ :p~ ~~~,pqr, ~~:' !9i ~, ~ 
nem mencionou o assunto 
comigo, que.lriJ mé ~f!~purp. 
Maslieleza. 
!Ai .v~ict tQdb Q quê àoonteeeu · 
lá · êrtl~~iXQ: ·ê:: ti.ICIP éO te 

•tEt.l.êiYiJ,:~ :J~:,,~Qê.dliJ P@rêl 
. reso.lver. >. ··•·· 

'· )>'''··: --s;';::: : -:_,_::> = :.. ·;: 

:s ~G.nuriça S'eGjuer·· PéQOUi;9 
_....,....... ne ·lveri 

~ 

L. ·~- m· 



Vc não é burro tio , isso vc 
não é vc está cego mais não 
é burro ,o mundo gira mano , 
depois vc vai me fala truta m 
Se ,corrend,o errado mano 
mais quem tem q ver isso é 
vc mano não sou eu q tenho 
q falar não , mais espera o · 
mundo gira mano depois 
noixxxx fala ... 

Mano fica de boa q eu não 
vou ficar batendo boca com 
vc não mano isso dói muito 
em mim tio , vc me conhece 
bem malandro o resto é com 
vc tio e o q vc pensa m Só vou 
t falar uma coisa mano vc 
me conhece e sabe qual é a 



' 
bem malandro o resto é com 
vc tio e o q vc pensa m Só vou 
t falar uma coisa mano vc 
me conhece e sabe qual é a 
real, eu não posso fazer nada 
mano!!! 

O bagulho ganhou a 
proporção q ganhou por 
conta das atitudes dela 
mano , foi parar em gabinete, 
eu vem tentando avisar , mas 
o bagulho é comigo tio como 
t falei na viagem a prova tá 
aí mano m Ela quer porque 
quer arrumar pra mim tio , só 
não entendo o q eu fiz pra ela 
malandro ... Fazer o que tio 
vamo q vamo !!! 



Ai eu ;?empre procurei te 
Jlju~ar em tydq e vc sabe 
bem d,isso. poderia ~sar a 
mà$rrl8 trase com vê qao ve 
arrumoú' suá êspôsá que hj 
veio ·se aChar :flo dire:ito clã' · 
me :fa.lar1!Jnerdá1'e .não usei;pq 
não g'sto . ~isso, I;Jlas é: iS$0 
aí o mundo,. gira mesmo e 
no~ V@replp,~ quem !ii c,ertp 
ouwiRuefll,: .... er'ªQ,p, §,obre R'llP~ª 
re~~~gq .!e ~~~ u :!f~9º "g)u 

N . ·· .. . . . ... • ' · . . • .... 
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f'=!.l~.r 'qiS~g.J?9:~:'~ur)éa rg~ ·~e~i 
na 'âe:~ngtn, :'J!SfOl( .. e ... vi.$âí1d 
so6rê11,iSSõ ' ·tem~Oji elá ·tã 
La . tá i·tr·atJalhandO e-s·e·:o·,le .. I .. · . .... ··.· .· .·.. ·. · . . . . . 

te fai00'''êiuê1:;vãi · tirar 1elá~el:l:;, 



La, tá trab,alhando e se o Ze 
t~ falou gue vat~l[t~r elp ~Y 
.honestarh'ênte S~ho bOríi ·(l~e 
tire me~mo , ma$.JSso foi pra 
P,.:que ~~~f~lpu ~{l@opr&@la, 

0 ''QJJe s@ii:é q.u~ élâ, faldi) ., ~l~ 
Quviu e f81ou tem .e disse qJ,~e 
acta .acQn~eceriá GQDl elt~vl,RQ 
•te .j~ ,,~~,~ Ji,çt~s ... ····R,I'iifá(i8 ,!ilil, .....• 

ãcontecem ,ai inclUsive de 
vc não irtrabalhc:ir:por.causa 
de:filhos i e etc .::é /isso .. eu · ., 
me meti~ '·~là fQi fàlãr com vc 
~exta e vÇ promet~o na minha 
·frente r solver e não fez·, 
~adá!éla,:t;n ~a @.'nd·R .. ····.· .. 
Cóisa que o F'lávitrnem sQ:pha 
saber e .·. soub .amos 
e11·fu·· .. ·· 





Vc acha mesmo q foi eu 
quem prejudicou ela tio ??? 
Só me responda isso??? o1:1a 



Andressa vc não sabe da 
história 
Eu sou sim, amigo do Godoi 
O meu casamento não era 
muita c,ois.a assim como a 
Minha mulher, mas acabou 
pq eu não tinha vida 
Só tinha trabalho de segunda 
a segunda de cedo até a 
noite e n~o tinha tempo para 
o casamento e é nem para 
minhas filhas 
Tudo para poder ter uma 
vida melhor e para ajudar o 
Godói que QlJ&$e sempre não 
apar:ecia 
Quando a Alessandra pegou 
as coisas erradas lá 
Foi eu que avisei ele 



Ela não quer se quisesse teria 
ftito I à atr~~ .e l'l~.P fol ela q14e 
falou pro prefeito Qão~ vc tá 
por fo.ra1.ela pelo contrário 
taloQ ... gyft ~f:!n~pu ,Je$Qiv~r a~ 
co·isas bim vc e Vc fez o<Que. 
tratou de jogar ela lá e deiXar 
pros le~,, .e e~a .foi e fez e 
8quil0 tã .. itildâhd q ela.tá 
La~ agora dizer qye ela tá t~ 
persegyindo pra ·~' ferrar ~. 
dêmai$~\~c .. tériJ ·$l00\,árj~$ 
in,migds;.ínais fortes quê ... ~là 
e sabe di.sso aí mesmo no: 

:•.:c .-' :, ,: -- ·: -•: - >; •: :: :.) - , : ·::-, :" . ~ .. - . 

:~~p~;fl~.f!á:V~SI él~" é pgi~i · ~ 
· peqyeno l'era"fácl e reso -,,r 
sem ir a gabinete,.mas agQra 
.acho u . la tem 



sem ir a gabinete, mas agora 
a,Cho rn~srno quE) e,la .. .tern .que 
sair e é resoiYer isso 

,-.,- - . . ' . · ··.·:· ... ·, ' 01:18 ...// 

É ela tem acha o.1:1s ~/ 

ó achCtqQ~ iSSOii11Q;r)tef4àiJf 
·não fara ·· 

~ .. 

Mas .as Coisas foram pâté}t 
no gabinE)te pq vc/jog()u IJP 
EmOio,.e :Q :.:Em Oi. vc. e,>:êla 
salvou a ê.ônversa elos dois e 
.mostrou pro preftito e disse 
se,~.vai .me; .. :exon·erar .então 
Hétn ~~li '\j~à 'í ã~')ã.:vôL eril~pra 
daqui e êlê disse vc pode. ir é 
trabal · -m 
~vc muit 

. 
L., 



daqui e ele disse vc pode ir .é 
tr$ba.lh~r ognl.yai raexer com 
vc nerarpg 

Mano quem levou isso ao 
gabinete foi ela com as ativi­
dades dela tio não eu , se tá 
loko mano , ela chegou tumul­
tuando tio e t arrastou com 
ela mano vc acha q eu tenho 

... · ··• · · g 



loko mano , ela chegou tumul­
tuando tio e t arrastou com 
ela mano vc acha q eu tenho 
força pra cortar e mandar 
descontar coisas de holerite 
tio , ela é peixe do líder do 
prefeito tio I!! Se tá loko mano 
quem tá tumultuando tudo é 
ela mano ... 

0 q\.lf! a drêssa ,,falou nêm 
l~v~i ;,,~m ;e~.n.s,ici~!@Çãg p · .. · ão 
térí11.<5. i1Ui! ''''CJ i Sá1iSfàÇãó '~ 
~ .. 1ª •. ,11!,1! · 'i,R ·~ .. r l!l'lt~ª··r np [plq 
ái é éOfq elaôãô .cmg,, vê: 
tem 1

•

1filh·os eu tenho .::filhesi/.e 
. ---- - _}:·:::<.:,_· : ·. . : _: .. - ::: ·< _/ -. / ~:_·:· ·• · .. :· . '':':·:·· 

~la t~m .fi'lho ·. do.: ..... Q4e tl ~a ·· ·r 
fOi ela. j)egàr · :s êi;liSa, 

~~~~-

- '_ 612:· .... ,' 

~ 

L,# 



Se ,e lá e PéiX:e pq Vc 'ácha ~ué 
ele Vái ti~ár 01:23 w 

Sálle qdÇ) o prefeito Vai 
' ,,., ",.c;: ; .,: · · :·"· · : · ,; · "··.; :; 

arrumar corn ···· mac.on 

L ~· m 



O sobrinho dela entra lindo 
p()ntrê:J pref~it~ra çom tdo 
qu~ e.la t~fll ... ~lP é. prom()tor , . 
e a ... l quem va1 comprar J)Or 
vc '???? NQrólà já'tê'::fâlêi ·~ 
vc resolveu achar melhat 
defel'ldeF qUetl1 â outra '· la 

o1:2s v/ 

Tá levando b-olada e sabe de 

Não usa ela o1 s 

Pq :·vé'.eStã riO $eu cargo 
âiridà ''Pq elà não "ródStrou 
_nada 



Ma~ hj ameacando o1 :26 -// 

Cll!Jê vai aJij~pelar 6;:26 -// 

Tio ol:26 ~/ 

. . . .. 

Ve podia .ter tesoiVido 
coJoça(:lo um~ pecjra n.iss<.l;e 
pronto 

Agora entrou gente graúda no 
me,io 

E ·eu horl~stamente já 
disse que façam Q009 o qpe 
qpJser;~ ~ :e,..." ~i~ .qq · air 
por··1sstt iBpá; nom u 
lugar defenderiêr~ua mulll,ere 
we S*!~~~·, .Q!J.~ ~la oã~ tá ~r~~~~j~ 

·aehGll ·erro '·ils'so é : · 
,. .. 
J 
i 



pagou por Isso, mas segunda 
ela s-ai e tdo. se resolve ne· 

Ot:28 v'/ 

Vc di$se,. • · ue ele,f,lou que 
mais u. .·· .. • .. a: sal· 

Então vamos esperar 
§,~Q~~de~ ~f-1 a, .. I9J9",),~~1e a~~~ 
e/ela: te ···· ··· ·· õtelêfmne tlele ern 
assim como toda famnia tdela 

01:29 ~ 



Só isso o1:29 V/ 

Meu deixa o Ze reso,lver 
01:32 .// 

Não vou me envolver mais 
nisso 01:33 v'/ 

Agora é com ele o1:33 -R 

Se ele te fa.lou qlie,:vai tirar ela 

El~ vai ter qye·tirar e, boa 



To morrend·o de dor de 
cabeça< IT)ei.J ounlltdQ JrmãC> 
dela tá aqu.i e não da pra fiear 

·• falando s.obre isso blz · 01:34 -// 

. §; ~C Jál~~(,qy cqr,a:;'Qs~~·~·~ 
dela tetq puve perseQUiÇªt> 
ouve ass·édio moral e vamos 

dá tlo boa 

Mano não to falando mal 
dela tio nem tenho nada com 
a vida dela mano e muito 
menos com a sua só estou de 
cara com tudo isso !!! E deixa 

~ 

L4 



06:06 15:24 



a em 
Quem te aViso,_. que ela e b 
F·ern·and() tinham uma lista na . ~-- -· .- . . ,,. . .· -~- . . . - - - -, 

i'nãe, fo.r o cara que oão é seu 
'8mig~ o G8(.á ctue você fala 

· · quetraiu· a sua;cqnfíança, né;: .. 

© · 

E Q,,que .. ~c f•z1 
Ao}<in'lés• de/.ch.amat el.a· é 
jog~r lilllPQ,,.cqm !la~ 
yoç~ prq~ V\â~Y iovestigar 
E q qye· \10~~ fez~ 
Tirou p corQQutadO~ ~~el.a 
·é o acesso <elo sistema /elo .. ,. . . . . .· .... . . ·. . . . . I . 

'·""'·:-:': :'::;> =··. ... ·•··· . . ... . 

~FernandcJ ·e in·elusivê meu 
'.Aí vo·e~'feZ e[~ fiêaf~,um:11' rillês , 
parada Qi!: càsl ele la. 
,~ e,,.. tj! cQbr~ndq para moptar .. 
à atendirTtet'lto,,do.'transporte, 
e )!Q :na· ...•. a. 



Cara ex colaboradora da adminis- Qn ?~~ ..... 
tração municipal, fique a vontade, Y K'Y~ 
será excelente a sua iniciativa pois 

, 1 nunca com pactuei c falcatruas de 
espécie alguma,fazendo isso vc 
está ajudando a mim como Prefeito 
e a população,pra que a justiça 
estabeleça a verdade dos fatos,todas 
as suas denúncias ou insinuações 
não me calarão se meu governo 
tem peças desconectadas com a 
ética,moral . e transparência,não po­
derão fazer parte. Fico feliz com sua 
atitude corajosa leve avante todas as 
suas denúncias. Está contibuindo 
para uma sociedade mais justa mais 
humana mais fraterna .... 

Desculpa,mas ainda remetendo as 
denúncias que foram encaminhados 
ao gabinete via e-mails sobre 
as possíveis irregularidades 
no departamento. municipal de 
trânsito ,minha secretária de 

" ~ 
~ 

~ ' ~ 



no departamento. municipal de 
· 1 trânsito ,minha secretária de 

: gabinete agendou várias vezes com 
o denunciante (a) registrada no 
meu gabinete ou até no meu próprio 
estabelecimento comercial,mas 
que nunca apareceu nessas 
solicitações pra apresentar possíveis 
denuncias,coisas que sempre me 
chatearam,porque sempre ficaram em 
denúncias vazias. 

' r 
1. 

' i .. 
' ' ' 

· ,.~Q.e~~ ,Q~.~ .§~fx~,i ~ .. ,. ~.tQ.~I!~ n.~A .~~! ~.~ 
qu .. e .. ~ .. ~·••••·.r~.fE!r~, . s.~i . ., ~ornente ••• ao :que 

... ···•eupeg~el··· ·.eflgu~nto >;estive lá•exgue 

f,~,o ~!~cê~r~;~et~'§~ ª~~~!~lf~~t> ~e .· I 
~qjpgy~i ·· ~~~. .~~,iÇQ~s ~pquaqtq 

.· ~~~ti'!~ .Jlgpr~feJ.tyra }.pqrq : Qlo .. st.rar, ~ 
.·.··••····. •,; xx:.> ... ; .·· · ··•:·•: ·· · ··· ·· <··. ·· i· .·· ···· ·•·•• ·· · · , ,. ···· ·· ; · ·.·. · ·· · · , · ··•···•· · · . ' • 'V 

·ªcllPr•·q~e xdenyrnçia~.· · · vªzlas rnão,são\ .,. 
~·~rc•.~~l~l,,.~ ~ ··~~ .. ;~P!~~ ·~•· .· l"l. P~·.Po ··"·~· ~'' ,c, __ ,.,,,_,~,•-).<;:;; ·;,o;:,;;x,e;;. __ ,, . \O;;.I.i' c,,;,_c,c{.o_;o, ; o ;c·.;:;,.:,;;:t,,.;:;,;;~C'"-»n'.-;.;.o.lk>:..:.·-; ·. %;;:,o,.,, . .;.,,,. ~O,:v<.. _}(;;}!X, <'> .' .'. v~·.,,N,,J),~A??t- . .,..,,.'J>{n. <. · ', ..• •· ,-.,-;-,o:-.. '• . • --- .-.... -..::·-~- -, .,. .. 'Jif~-;-c-.-;>.-,-., ,·' ··- -·L-. ~',' • • • • - ·-·~- -#.~ ~;.,- • --~ 

@ 



13/07/2018 

fllt • 

o 

IMG-20180712-WA0024.jpg 

Nós rescursos 

Alterações que a Nelci fazia 

Quero que eles explodam. 

E pior 

Qdo apertarem ela 

Ela entrega rdo 

Fez coisa errada ,avisado foi lá 
atrás,,o prefeito avisou ... 

Agora o Márcio que está 
preocupado .. 

A a 

Puts 

•• 

https:/ /drive.google.com/drive/folders/ 1 QMy97LN NAE_y AzU GUQFTsDT qjZV-00 _ ?ogsrc=32 1/1 



13/07/2018 

o 

IMG-20180712-WA0016.jpg 

Justiça 

Vergonhoso .... 

E o Márcio nessa 

Pq pegaram dinheiro la 

E lá não recebe multa não tem 
tesouraria não tinha pq ter 

Ele me ligou 

Tem que corrigir o erro 

Alessandra achavam que não 
iria acontecer isso ... 

Agora tem q reintegrar e acabou 

Pq vai ser mais um processo 

I~ 

https://drive.google.com/drive/folders/1 QMy97LN NAE_yAzUGUQFTsDT qjZV-00 _ ?ogsrc=32 1/1 



13/07/2018 
' . 

o 

IMG-20180712-WA0017 .jpg 

Diz que o flavio 

Ficou querendo arrancar o 
pescoço do godoi 

Nossa o povo víaja,,nem poderá 
•· arquavar .. 

Pq na epoca 

Não deixou falar cmg 

E disse que eu não tinha nada 

Flávio porquê? 

• 
Para ne 

A a I~ 

https://drive.google.com/drive/folders/1QMy97LNNAE_yAzUGUQFTsDTqjZV-OO_?ogsrc=32 1/1 



13/07/2018 

o 

IMG-20180712-WA0023.jpg 

Que tá vendo o circo pegar fogo 

O prefeito comeu o rabo do Godói 
tbem 

Um aue 

Muita exposição 

Pro prefeito e pro vice 

O Godói vai rodar sim 

26 DE JUN ÀS 08:41 

Bom dia 

I 
~ A a © 

https://drive .google. com/drive/folders/1 QMy97LN NAE _y AzUGUQFTsDT qjZV-00 _ ?ogsrc=32 

I~ 

1/1 



13/07/2018 IMG-20180712-WA0020.jpg 

Flávio porquê? 

• 
Para ne 

No video eu falo dele 

E ele manda mais que o prefeito 

Como diz o godoi 

Ele negociou o específico 

Ele me pediu a cabeca 

E etc 

o A a © 

https:l/drive .google.com/drive/folders/1 QMy97LN NAE _y AzUGUQFTsDT qjZV-00 _ ?ogsrc=32 1/1 



13/07/2018 .. 

o 

IMG-20180712-WA0018.jpg 

Os caras que não saia do 
departamento para tirar multas 
devem estar com pulga atrás da 
orelha né. 

E o vice não falou mais nada 

Então por isso que eu queria ser 
chamada na camara 

Falou que eu tô certa 

Que vão ser punidos 

Os culpados 

Vão fazer b.o 

Do que gordinho 

Acho que o correto é chamar 
vces dois lá 

A a 

https://drive.google. com/drive/folders/ 1 QMy97LN NAE_y AzUGUQFTsDT qjZV-00 _ ?ogsrc=32 1/1 



13/07/2018 

o 

IMG-20180712-WA0021 .jpg 

V c é uma pessoa 
excelente,admiro vc,porém é 
explosiva ... 

Tenho uma filha pra criar e não 
posso me apegar nessas coisas 
vingativas que são como câncer 
é só me levam pra tras 

Deixa na mão de Deus. 

Mandei msg pro prefeito falando 
isso tbem 

É pro Sr Guilherme e pro Iuciano 

Não foi questão de ser explosiva 

Foi questão de ser prejudicada 
sem merecer 

Mas tdo bem 

A a 

https://drive.google.com/drive/folders/1QMy97LNNAE_yAzUGUQFTsDTqjZV-OO_?ogsrc=32 1/1 



13/07/2018 

o 

IMG-20180712-WA0022.jpg 

Chantageando 

E não era isso 

Confiou na pessoa errada 

E tá muito certo das coisas que 
vão te acontecer, mas isso só 
Deus sabe 

E ele é justo 

Estou com minha cabeça e 
coração tranquilo,nunca 
prejudiquei ninguém .. .. . vamos 
aguardar as coisas. 

Sim vamos 

A moeda tem dois lados ne 

Fica com Deus .. . 

A a (;":\ 
\::::::1 

https://drive.google.com/drive/folders/1QMy97LNNAE_yAzUGUQFTsDTqjZV-OO_?ogsrc=32 

.~ 

1/1 



13/07/2018 

o 

IMG-20180712-WA0025.jpg 

Mas eu te implorei ajuda 

Te implorei pra conversar com o 
ze 

E vc preferiu ir falar pro Godói que 
eu estava te stormentando 

Chantageando 

E não era isso 

Conftou na pessoa errada 

E tá muito certo das coisas que 
vão te acontecec mas isso só 
Deus sabe 

E ele é justo 

Estou com minha cabeça e 
coracão tranauilo .. nunca 

A a © 

https:/ /drive .google.com/drive/folders/ 1 QMy97LN NAE_y AzUG UQFTsDT qjZV-00 _ ?ogsrc=32 1/1 



13/07/2018 
; . 

o 

IMG-20180712-WA0019.jpg 

que compatuou com pessoas 
que vc está falando .. 

O Guilherme falou comigo e ele 
vai falar com o Zé ... depois 
pergunta o que falei de vc ... 

Estou sim em uma 
investigação ,deixa a justiça 
cuidar ,pois não devo nada 
disso .... 

Deixa eu em paz .... 

Tudo que pude p ajudar vc eu 
fiZ .... 

Meu se ameaça demais as 
pessoasm.,ameaçou o Zém 
Godói,Fiávio,e várias 
pessoas .... 

Eu não tenho nada p esconder 
de ninguém,bz 

© 

https://drive.google.com/drive/folders/1QMy97LNNAE_yAzUGUQFTsDTqjZV-OO_?ogsrc=32 1/1 



; Bom dia, por gentileza como ficará as 
54 horas qu;e tenho em aberto devid.o 
ao horário de almoço do di.a 01/03 
·até dla 11/4 

: Poderia me passar uma posição 

Pode resolver isso com o Emílio ok IH -

··,·J _Gocl.§i .,.:ele nãQ .~resolve a .. parte de 
' ,j,flJncipnáriOs Qptrâpsito, como faço 

"T " """., ··••••••••···•, .·.·· ·•········ .·· .· .. . . . . . , .. 

,~J sã() 54.·: horas em haver protocoladas 
·direto·· ·n ci. prefeitura . ! 

Quem pediu pra vc deixar de 
almoçar??? Acho q se trata disso 
esse saldo de horas né ??? 

el.J ·Setor é v c ·! . 
" _l"ÚQ; "!~ ~ &,ú~l,l·J~~!i~r.i~~"'isP~ ~~·J .. :i ~"· .~.::: 

/ 



\ Quem pediu pra vc deixar de 
, almoçar??? Acho q se trata disso 
: esse saldo de horas né ??? 11 :35 : 

I ~ 

' 

<, " 1 Ok 11:36 

O chefe do meu setor é vc ! 
Quem falot.J que qu~ria isso aqui 
funcionando fói 'O Zé e eu cumpri 
ordens pq ,era a única que sabia, rnas 

' - ' ~ -- : . "" ' "" :. ' ' ' :': .'' ' . ' - :' ' " ':' " ':: ' ' ' ' : ' ' '"· . 

resolverei então ,sem pro'blemas 

Então quem criou isso é q tem que 
resolver né ??? 

E~,~,él re§PPS!él . ··,~ · ·· a . que vc espera 

' , . 

(JQe .~IJ ~f? §(~jq q~e/nijo, .tnas seoo r 

J~rgQiéfr!ª§ ;~ç)cfQi · 12:19 ..u ~ ~·· 

Alessandra não foi eu q criei essa si­
tuaçãoH! Ou foi ??? Foi eu q t pedi pra 
não fazer seu horário de almoço??? 



,· 

Emílio boa tarde , e .. aí posso fazer mi-
, , 

1 nhas 6 horas ininterrwptas ? Ou vou 
- , ter que ir às 13 e pouco e voltar na 

i 

i. ' 

· ·· · - . hora de fechar pq aqui não para, cada : ·· 
, · uma tem suas necessidades e eu não 

-: ! vou me .. indispor._ com ngm, tô cheia 
disso!.~u tr~balhei . iÇjual un,a idiota 

. { .. l . 

qdo isso tava bombando,e agora fica j 

esse joga pra lá. e pra cá das horas, 
não quero receberem .dinheiro não, 
quero saber se vou··resgatar esses 
9 dias , isso é coisa pra. se sentar e 
resolver·sem.discussão como adulto ~ ::· ·. 

· pq·· a hora :~que vcvier aqui eu tô na 
:&\ 

sala, nãotô passeÇtndo,tenho tbem ~/ , 
m.in.has ot>rigaÇõe·s .. cprno :fpdas e tô r. · 

·· fazendo de ·boa meutrabalho,como 
farérflqs, p:elo hrrteu ·· cj .~partamento 

" : :::":,. :": ·:-" , ..... , __ ._ : "', 

faço · ~s : 6: hora§ e vou ... ao fica ela ·na 
f F r~~~s~.~QÇ9rflQ:.gl.l~ric;t e ~ ~ado .. a :,que 

já estçl.trei11ada .pra cadastrar 11:1 · · , c.'" : 

··•·· ... ···· ····· · ···. · . . · ~ :· · 

Telllo ·· · ue.iresol .Ia .parar.osrolôs ·, 

@ jDi ite 



' 

· Temos que resolver pra parar os rol 
11:19 

_.,, ... -r'-"*·'"i-1'*''~"'""""-'1'""' =--W.-~~, .. ~·------- _....,.,._'*"_""rr<"""---""'""---·'""""""""' «-~--~-..,......._ ... ~--~-._,.,.,_ .,..,.._,_ ...... "'_"'_ 
A 0 ° ' A .. ., • < , .. ,·,,,,,o 

E hfo cara do si .. sterna veio fal.ar 
sobre a troca troca de funcionários e 
os cadastros errados 11 :19 -vf/ 

E a outrél moçél o~mtava aqui ainda, 
ent&q é ,: pr~ treinar bem t.nna com 
r~sSâiV~ .. ~•·. êle, çQisª~ · · dq;· §i~terna que 
não<pode·abrirnpra todos. pq-é meu 
I se melhora // 11.:20 v~ 

Alessandra seu horário é com o 
Godoy 

A Karina está na limpeza e a Adriana c"' 
esta na recepção ~ 

Sobre essas .. horas .. e com seu chefe 
imediato, o que eu pedi que fizesse 
era rodízio entre vocês, pra não fechar 

Agora vc fez errado em fazer 

, . ,Icr~f!H~Il!1l~rtl2",§§!!lJ2,9~§ãfJ>"'~1~§_~1J ~ Q.':~.~ "'· 
···v" . 

1 @ ig1t q L.. ~ m l~ I -
't' -



Godoy 13:29 ; 

A Karina está na limpeza e a Adriana 
esta na recepção 

' Sobre essas llhoras .. e com seu chefe 
imediato, o que eu pedi que fizesse 
era rodízio entre vocês, pra não fechar 

Agora vc fez errado em fazer 
requerimento sem passar pelo seu 
chefe 

Eu estou almoçando daqui a pouco 
• • • eu 1re1 a1 

Então está havendo divergências em 
informações 

@ .. ".i-

1 l 



m raaaaa, agora que a u o 
: se acertando gostaria de saber 
; como será resolvido as 54 horas que 

·~.' tenho em haver por não alm.ocar? 
1 Protocolei r1a prefeitura um pedido . 

. .. · de resposta pro RH, mas ... o Godõi. 
:;· · . mandou resolver com vc sobre essas 

!:>" ~ ..... J ,- . . :-. :' . . '' ' . 

L h ~ r .·oras 

',,,. 

. ,:~~reg elJ tlãQ pegu~i ty1ãrtnitex, não 

. ,. 7, i ~9i~ ·-~âgÚi eâ$·crnerlihaS~ão 
testemunhas, ele está ciente d.issô 

· . , pq foi ay;i~~do v~rias vezes e sempre · · 
' .• >1 l'llªndava e.u·ir.segU,rando as pontas, 
, -· agora tá.Jogando ~m vc, o Zé veio 

aqgi hJçedo cor)v~rsélm~ose $e for:o 
., casg t:er~ ... ,. fa.lélr com ele, pq is.so 

eu ª~i gci~\r1ã0 ~Q~[igaçãQ ~lJa 
.. ... :: , .: ' .· .. :." ' ._ , ' ·: ' - _,- ·.. . ':.". ' :.:.:: .. : ... ""':: ·::·:: .... ,. ' ·:· ~ :· ' .-:: ' ' "' .. ' ... ,. " ' . ,' - . . 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO -ASSIS (SP) 

IMAGEM DO AUTO DE INFRAÇAO: I 

ll 
Depanamento Municipal 

De TrAnsito de Assis- SP 
AUTO DE INFRAÇAO DE TRÂNSITO 

1 -IOENTIFICAÇAO DA AUTUAÇAO 
JIIUMEfiD DO AIT 

1-70 M io7n..25 
I ÇQQ, DO ORGAQ AIJTUADOR 

. . 261790 

- ~·. 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO -ASSIS (SP) 

IMAGEM DO AUTO DE INFRAÇÃO: I 

•* 

D•partamentó M.uniCI pai 

-De Trinalto de Ae.tils. SP 
AUTO DE INFRAÇAO DE TRAN~ITO 

O DO CONDUTOR 

··'· -. .. 
1 ~.iDENTIFICAcAO ;DAAUTUACAO 

NOMERO ~A!! _ 

1-70 N9. 117529 
coo. po ORWAI.ITUADOR 

261790 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO ·ASSIS (SP) 

IMAGEM DO AUTO DE INFRAÇÃO: I 

.·~.e· . 
" 

Daparta~pal · 
De Trinslti cfé·N81s- SP 
ÁiltO DEINFFtAçAó DI; TRANSITO 

1-IDI!N'nFICACI.o DA AIJTUAc.l.o 
NOM~R~DOA~ 

1-70 N~ 115211 
.. 

COR, DO ÜP AUTI!N!Rft 

t 261790 

. .. . ~ .. , .. 

... 
. ·~· ... ... 

..... . 
·:. . 

· .. . ~.' 

·:~ 

1-------.....;.. ______ ......,.. ___________ -1 ~\;! 

"'· 

,.{ . .... 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

IMAGEM DO AUTO DE INFRAÇÃO: I 

'ti'"" Stt mAr~ """'• .. . ..... -~- •· • '&~ X ...... ··• .... ~ .... fiM·.;· ,·~ ·-~~11 ··Jgjf'-':'k?W'f;'it.tf15~~:1""''f +QZS:..~"", ··~~4it"'-'~··~~·.no 't"'R~~~ ... 1 \1 

• •• 
D.P.rt.-nlJnto Mulilcilpal 

De Trlnlllto de ASa .. - SP 
. . A!ITODE ·~ DElRÁHI.ITO 

1• A\ -~ 1 
.1-iO N~

110

ii4138 .. ; 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO ·ASSIS (SP) 

IMAGEM DO AUTO DE INFRAÇÃO: I 

I;,. ... ·· - · - · · ........ - . - · .. . - - ... .. - · ·· - · •• -·'""":' · ------- ·--.-.:...-. 

. a- 1-1DENTFICACAoDAAUTUAclO 

Departamento Municipal · 
De Trinaito daAsSis·;.... _sp 
AuTo DE INFRAçAo~ TRANSITO 

1-70 NO .. 
NCIMI!RO DO AIT 

ti4ó29 
' . .. 

.l 

" i 
' i 

-~ 
~ . j 

~ 
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I 
' ! 
l 
l 
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I 
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• 
DÉBITOS VINCULADOS AO VEICULO 

Data I hora da consulta: 12/07/2018 14:06 

Esta pesquisa tem caráter apenas informativo. Não é válida como certidão 

OBSERVAÇOESIMPORTANTES 
1) Proprietário, caso algum dado do veículo esteja incorreto, procure uma unidade do Detran para regularização. 
2) Não deixe de comunicar ao órgão de transito, no prazo de até 30 (trinta) dias: 

-o seu novo endereço, ainda que dentro do mesmo município; 
- a venda de seu veículo ou a transferência para a seguradora em caso de indenização. 

DADOS DO VEICULO 

Renavam: 00728176408 Espécie: 

Placa: GX05238 Categoria: 

Marca/Modelo: FIAT/STRADA WORKING Tipo: 

Faixa do IPVA: 2224010 
Passageiros: 

Ano de Fabric.: 1999 

Municlpio: 
Carroceria: 

189-2 Assis 

Combustlvel: GASOLINA UI!. Licenciamento: 

ATENÇÃO 

CARGA 

PARTICULAR 

CAMINHONETE 

o 

CAB.ABERTA 

2017 

Preferencialmente, o IPVA deverá ser pago na rede bancária autorizada, inclusive pela Internet, utilizando o código RENAVAM constante no 
Certificado de Registro e Licenciamento de Veiculo- CRLV. Ao pagar sem guia a baixa do imposto de seu veiculo será imediata. Somente na 
impossibilidade de recolher o IPVA por meio de código RENAVAM, utilize a Guia de Arrecadação Estaduai-IPVA (GARE-IPVA), disponível 
para impressão, exclusivamente, em www.ipva.fazenda.sp.gov.br. 

IPVA 2018 

- O pagamento do imposto em atraso estará sujeito aos acréscimos legais (multas e juros de mora conforme variação da taxa SE LI C). 
- O não pagamento do imposto motivará a inclusão do débito no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados de Orgãos e Entidades Estaduais 

(CADIN ESTADUAL) nos termos da Lei 12.799/2008. 

(1) Base de Cálculo R$ 11.584,00 

(2)Aiiquota 2,0% 

(3) JPVA Apurado (3) = (1) • (2) R$ 231,68 

(4) Crédito da Nota Fiscal Paulista R$-

(5) IPVA devido (5) = (3)- (4) R$ 231,68 

(6) Pagamento Efetuado R$-

(7) Descontos e outros abatimentos R$-

(8) Saldo (8) = (5)-(6)-(7) R$ 231,68 

(9) Acréscimos Legais R$ 63,00 

(10) Valor a pagar (10) = (8)+(9) R$ 294,68 

PAGAMENTO DE DÉBITOS 
A opção pelo parcelamento do imposto condiciona-se ao recolhimento da 1• parcela no prazo estabelecido e pelo valor correto. As parcelas devem 
ser recolhidas sucessivamente, observando-se os prazos de vencimento. Não será admitida a inversão das duas últimas parcelas. 

Modalidades disponíveis Pagar Até Valor 

À vista com desconto NÃO DISPONfVEL -----------------------------------------
À vista sem desconto 23/02/2018 R$ 294,68 

_1_"_P_a_rc_e_la _________________________ NÃO DISPONfVEL 

_2_"_P_a_rc_e_la ________________ NÃO DJSPONfVEL 

3" Parcela NÃO DISPONfVEL ------------------------------------
IPVA- DÉBITOS NÃO INSCRITOS 

NADA CONSTA 
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IPVA • DÉBITOS INSCRITOS EM DIVIDA ATIVA 

DPVAT 

O valor infonnado é para pagamento integral do prêmio. 
Para infonnações sobre parcelamento, acesse: httos:Uwww.dpyatsegyrodotransito.com.br/pagamento/lndex.aspx ou SAC DPVAT: 0800 022 1204 

Exercicio Valor 

2018 R$47,66 

TAXAS 

Estando recolhidos, pela rede bancária, todos os débitos necessários para a obtenção do serviço de Licenciamento, o documento Certificado de 
Registro e Licenciamento de Veículo- CRLV deverá ser retirado em uma unidade do Detran-SP mediante apresentação do comprovante de 
recolhimento da taxa de licenciamento. Opcionalmente, para que o documento Certificado de Registro e Licenciamento de Veiculo- CRLV seja 
enviado, via correio, para o endereço constante no cadastro do veiculo no Detran-SP incidirá a despesa de postagem de R$ 11,00. 

Licenciamento 2018 

Mês de Yenc1mento (1) Taxa Dev1da (2) Multi (3) Juros (4)Valor a Pagar (4)=(1 )+(2)+(3) 

10/2018 R$87.38 R$- R$- R$ 87,38 

Exercícios Anteriores: NADA CONSTA 

MULTAS 
Os valores correspondentes poderão ser alterados em razão de baixas por pagamento ou cadastramento de novas multas. 

ór ão Quantidade 

MUNICIPAL 2 

TOTAL DE DÉBITOS 2 

OUTRASINFORMA OES 
TAXA DE LICENCIAMENTO 
O vencimento nonnal da Taxa de Licenciamento varia de acordo com o escalonamento fixado pelo Detran. Consulte o site www.detran.sp.gov.br 
LICENCIAMENTO ANTECIPADO 
O pagamento da Taxa de Licenciamento do exercício corrente somente poderá ser antecipado e efetuado junto com o IPVA desde que tenham sido 
recolhidos todos os débitos existentes referentes ao licenciamento do exercício anterior, IPVA, seguro DPVAT integral e multas de trânsito. A 
antecipação do licenciamento será pennitida quando não houver restrições administrativas (tais como gravames, falta de inspeção veicular 
quando exigida, medida judicial, entre outras) no cadastro do Detran-SP. 
Para efetivar o licenciamento antecipado incidirá a despesa de postagem de R$ 11,00. 
A opção pelo licenciamento antecipado pode ser feita até a data do vencimento da terceira parcela do IPVA. 
O Certificado de Registro e Licenciamento de Veiculo - CRL V do exercício será enviado, via correio, exclusivamente, para o endereço registrado 
no cadastro do veículos do Detran-SP. 
CENTRAL DE ATENDIMENTO -IPVA (FALE CONOSCO) 
Fale Conosco: www.fazenda.sp.gov.br/emaiVdefault_ipva.asp 
Tel.: 080017 0110 (exceto para telefonia móvel) 

SECRETARIA DA FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
Av. Rangei Pestana, 300- São Paulo- SP- CEP 01017-911 - PABX (11) 3243-3400 
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Espéci& 

PASSAGEIRO 

PRATA 

Prazo para Recurso em 1' Instância 

19/02/2018 
CNH 

• 
N° Equipamento Data Aferição 

RESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 
CIDADANIA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

----------------------~ 
17000119410-1 0003775974 

MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS 
Data de Emlsdo Prazo parti pagamento com desconto 

10/07/2018 19/02/2018 31/07/2018 

VÁLIDO PARA PAGAMENTO ATÉ O DIA 31/07/2018- Boleto reemitldo com data de veneta e valor atualizados (Valor original+ Multa/Juros) 

•. 

N° Lote I Seq. Lote N°do Auto Infração Tipo NotifiCação 

1501/221 17000119410-1 518-5 PENALIDADE 



I 

-k~/10 
a ' ' '' · ' NOTIFIÇÂÇ'Ao o'E;PENAUÓADE PÓRIN,F,R.4ÇAd';6;,LEGl SLAÇÃO.DE TRÂNSITO Jtf /.l. r-..C (" 

• PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS- SP 
NUmero do Auto de Infração l N;~~~~ ~~:;•;• 1,_,,_., , .. ~ I 

OEPTO MUNICIPAL OE TRÂNSITO- ASSIS (SPJ 17000119347-1 
Oescriçüo ........ ~,· 

';6~;~~ I M~n~~7~u~ SP 
I c;~g;~~nicipio Código Infração 

9168828551~ ~ 

DEIXAR O CONDUTOB DE USAR O CINTO SEGUFMNCA ____. 

51 8-5 1 
Proprielãrio 

ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA Artigo (CTB) 

Placa do Veiculo I Municipkl / UF do Veiculo 167 
FDA 7528 ASSIS- SP 

Marca I Modekl Espécie Classificação I Pa;os na CNH l VaiO< da Mu~a (R$) I Valor Com Desconto (R$) 

1/FIAT SIENA EL 1.0 FLEX PASSAGEIRO GRAVE R$ 195 23 R$ 156 18 
r.., l cat~ Cor LU da lnfraçio 

AUTOMOVEL PARTICULAR PRATA 
PC NICOLAU CARPENTIERI PROXIMO 25 

0«~ de Emissão I Prazo para pagamento com Desconto Prazo para Recurso em 1•1nstãncia Data da lnfraçêo Hora da lnfraçlo Agente Autuador TipoiMarcaJModelo Equipamento 

10/07/2018 19/02/2018 19/02/2018 04/07/2017 16:33 7401 -
Nome do Condutor Identificado CNH Vetoc. PermUida Veioc. Aferida Veloc. Considerada W Equipamento I OataAfe~ 
- - - - - -. . -510112011 IV .. Impt- 1 

• RESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 

10/07/2018 

CIDADANIA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

17000119347-1 

Prazo par11 ~unento com desc:onto Pru.o par11 pagamento da gula 

19/02/2018 31/07/2018 

VÁLIDO PARA PAGAMENTO AT!Õ O DIA 31 /07/2018 - Boleto reemitido com data de vencto e valor atualizados (Valor original + Multa/Juros) 

185-1 

11111 

N• Lote I Seq. Lo1e N" doAu1o Infração Tipo Nollficaçl!o 

1501 I 193 17000119347-1 518-5 PENALIDADE 



Código Orgao I Municlpio I UF 

261790 ASSIS- SP 
Proprietirio 

ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA 
P1aca do Veiculo 

FDA 7528 I Municlplo I UF do Veiculo 

ASSIS- SP 
Marca I Modelo 

1/FIAT SIENA EL 1.0 FLEX 

Tipo 

AUTOMOVEL !
Categoria 

PARTICULAR 

Espécie 

PASSAGEIRO 

Cor 

PRATA 

Artigo (CTB) 

167 

Classificaçio 

GRAVE 
Loeoldalnfraçio 

I P~osnaCNH I Valor da Multa (RS) 

R$ 195 23 

AV DAVID PASSARINHO CRUZAMENTO R SAO PEDRO 

!
Valor Com Desconto (R$) 

R$ 15618 

Data de Emissio 

'

Prazo p~a pagamento com Desconto Prazo para Rocut'$0 em 1•1nstlncia Data da Infração Hora da tnfraçlo Agente Autuaclot' Tipo/Marca/Modelo Equipamento 

10/07/2018 03/0112018 03/01/2018 01/06/2017 14:55 7372 
Nome do Condutor Identificado CNH Veloc. Permitida Veloc. Aferida Veloc. Considerada N° Equipamento l Data Aferiç~o 

t•VI!, impt~~n~~em2tl11/2017 

• RESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 

Nosso Número AulentlcaçAo Mec:Anlca 

lnstrvç6es 

CIDADANIA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

31/07/2018 
(• Valor do documento) 

R$197 18 

VÁLIDO PARA PAGAMENTO ATÉ O DIA 31/07/2018- Boleto reemitido com data de vencto e valor atualizados (Valor original+ Multa/Juros) 

li 

•, 

N• Lote I Seq. Lote N°do Auto lntraçao Tipo Notlficaç.lo 

1491 /12 17000116051-1 518-5 PENALIDADE 



', _____ _ 

pDEP ART AMENTO MUNICIPAL DE TRANSITO DE ASSIS - SP 

REQUERIMENTO 

( ) DEFESA DE AUTUAÇ-4..0 

( ) RECURSO À JARI 

t/J RECURSO 2" INSTÂNCIA 

I DATA: ___ --- -----

RECEBEDOR: _________ _ 

( )TEMPESTIVO ( )INTEMPESTIVO 

Da Notificaç!lo de Penalidade 

) Procuração original ou cópia autenticada, com RG do procurado, quando este 
for o re uerente 

) Contrato Social, no caso de pessoa jurídica 



ESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 
CIDADANIA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 
DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO -ASSIS (SP) 

~9-lificamos que foi lavrada autuação cometida com o veiculo de sua propriedade, conforme discriminação abaixo. Informamos que V.Sa. poderá interpor DEFESA DE AUTUAÇÃO junto ao 
ligAo autuador até a data de vencimento prevista, O Requerimento de Defesa, devidamente assinado, deverá ser instruido com cópia Jegfvel desta Notificação; cópi9 do CRLV; cópia da CNH 
?U."outro documento de identificação e procuração, quando for o caso. A defesa de autuaçlo deve Jimitar-se a indicaçlo de faJhas no auto de infraç.lo, como desobediência ao contido no an. 280 do CTB ou 
}U"alquer outro elemento que influir na decisio da Autoridade de Trinsito, inclusive quanto ao mérito da imputaçlo, com a juntada de documentos e provas para desconstituir a penalidade. 

Código ~lo Autuador Munk:lplo I UF Código Municlplo 

261790 ASSIS- SP 61794 

Proprietério Trpo Contribuinte 

ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA Físíca 

Munlclpio I UF do Veiculo 

ASSIS- SP 

Esp6cie 

PASSAGEIRO 

Cor 

PRATA 

Prazo pa111 idenlific:açlo do condutor infrator 

31/08/2017 

17000119410-1 
C6d lnfraçlo I Oesd Oescriçlo 

518-5 1 
DEIXAR O CONDUTOR DE USAr: O CINTO SEGURANCA 

Artigo (CTB) 

167 

Classificaçlo Pontos na CNH Valor (R$) 

GRAVE 5 R$ 195,23 

Local da lnfraçlo 

AV DAVID PASSARINHO CRUZAMENTO R SAO PEDRO 

Data da lntraçlo Hora Tipo I Marca/Modelo Equipamento 

12/07/2017 
Veloc. PennKida N• Equipamento Data Aferiçto 



• 

• 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO -ASSIS (SP) 

JARI- JUNTA ADMINISTRATIVA DE 1a INSTÂNCIA 

NOTIFICAÇÃO DE RESULTADO DE 18 INSTÂNCIA 

Informamos que o recurso interposto em Primeira Instância, número 00185/2018 referente ao Auto 
de Infração 17000119347-1, NÃO FOI DADO PROVIMENTO, mantendo-se a multa e os pontos na C.N.H .. 

L_ _____________________ , .. , . ... - ... -. .... - ....... - ....... -·-- ·-----·-- A~-~~~~- DE ~ARÇO g_~_?~!_~--
oata de E<pedlçao do Resultado do Reourso: 23/0312018 

518-5 
N' doAuto 

17000119347-1 
Tipo Notlficaçao j' 

1" INSTÂNCIA .. - ........ -...... _ ................... - ...... --· ·-·-·----·-------·-.. - .. - ........ _ ............. .. 

lnfraçao 



• DEP ARTAl\1ENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE ASSIS - SP 
~~~~===-=-==~~r=======================================-==-=---====~r=====~==============~~~-

REQUERIMENTO 

( ) DEFESA DE AUTUAÇÃO 

( ) RECURSO À JARI 

9'-0 RECURSO 2" INSTÃNCIA 

CÓPIA DE DOCUMENTOS NECESSÁRIOS 
(Marcar com "X" os ue forem a resentados e com "F" os faltantes) 

Documento do veículo (CRL V) 

··é)Q Da C. N. H. ou outro documento de identificação que comprove a assinatura 
do re uerente 

ASSINA TUHA DO RECORRENTE 

HECEBEDOR: _________ _ 

( )TEMPESTIVO ( )INTEMPESTIVO 



. ' . DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE ASSIS- SP 

REQUERIMENTO 

( ) DEFESA DE AUTUAÇÃO 

( ) RECURSO À JARI 

0 RECURSO 2" INSTÂNCIA 

HECEBEDOR: _________ _ 

( )TEMPESTIVO ( )INTEMPESTIVO 

~- ~<(~TR9--P~ o/YFQ '/ . .-/ i/1 
I •.C"\ J . ' 1 'f , I ). · "' f) . .f . j _. .J .Y · /' .J I 

Marcar com "X" os ue forem a resentados e com "F" os faltantes) 

Documento do veículo (CRL V) ( ) Da Notificação de Penalidade 

~ Da C. N. H. ou outro documento de identificação que comprove a assinatura 
do re uerent~ 

( ) Procuração original ou cópia autenticada, com RG do procurado, quando este 
for o re uerente 

( ) Contrato Social, no caso de pessoa jurídica 

"'!-.. ·_, , 

ASSINATUHA DO RECORRENTE 



-}(o I OCó! ~':Í-
R E C E B I: _j__ ~-'-~:....;::,::..~.--->---

Ocpto. Municip<ll de Trilnsito 

RESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 
CIDADANIA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 
DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

Notificamos que foi lavrada autuação cometida com o veiculo de sua propriedade, conforme discriminação abaixe. Informamos que V.Sa poderá interpor DEFESA DE AUTUAÇÃO junto ao órgão 
autuedor até a data de vencimento prevista. O Requerimento de Defesa, devidamente assinado, deverá ser instruido com cópia legfvel desta Notificação; cópia do CRLV; cópia da CNH ou outro 
documento de identificaçlo e procuraçio, quando for o caso. A defesa de autuaçlo deve limitar-se a iadicaçlo de fall8S 110 auto de iofnlçlo, como delo~ocia ao contido no an. 280 do CrB ou qualquer outro 
elemento que lnfluir na decislo da Autoridade de Trbsito, iadusive quanto ao rn&:ito da iq»luaçlo. com a juntada de documentos e provas para dcscoostir:uir a penalidade. 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS - SP 

..... DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO • ASSIS (SP) 

Código Auluodor Município I UF 

261790 ASSIS • SP 

ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA 

Placa do Vek:uto Municfpio I UF do Veiculo 

FDA 7528 ASSIS- SP 

Código Municlpio 

61794 

Física 

Marca I Mode6o 

VFIAT SIENA EL 1.0 FLEX 

Eopjcio 

PASSAGEIRO 

T1po 

DotadaEmi-

2410712017 

Cor 

PRATA 

Pruo .,.,. klentlflc8çio do condutor lnfretor 

2810812017 

Cód lnfroçlo I Deod Oeciçlo 

518-5 1 

M;go(CTB) 

167 

~icoçlo 

GRAVE 

locoJ da lnfniÇAD 

DEIXAR O CONDUTOR DE USAR O CINTO SEGURANCA 

Pontos na CNH Volor (R$) 

5 R$195,23 

PC NICOLAU CARPENTIERI PROXIMO 25 

DOIOdlllnlroçllo Horll dlllnlroçlo Agonto Auluodor Tipo I Marca/Mode6o EquipamenlO 

04/07/2017 16:33 7401 
Voloc. PotmHida Voloc. AIOfida Voloc. Conlideradll N' Equipamento Data Aferiçlo 



DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRANSITO DE ASSIS- SP 

REQUERIMENTO 

( ) DEFESA DE AUTUAÇÃO 

( ) RECURSO À JARI 

~ RECURSO 2• INST ÃNClA 

I N" PROT: _______ ~~~~ 

DATA: _______ -----------------

RECEBEDOR:_· ------~------------

( )TEMPESTIVO ( )INTEMPESTIVO 

( ) Da Notificação de Penalidade 

Da C. N. H. ou outro documento de identificação que comprove a assinatura ( ) Procuração original ou cópia autenticada, com RG do procurado, quando este 
for o re uerente 

) Contrato Social, no caso de pessoa jurídica 



Código Municlpio 

61794 
Proprielá:rio 

ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA 

Placa do Veiculo 

FDA 7528 
Marca I Modelo 

VFIAT SIENA EL 1.0 FLEX 

Data de Emissão 

15/01/2018 
Nome do Condutor Indicado 

Municlpio I UF do veiculo 

ASSIS- SP 

C alegoria 

PARTICULAR 

Espécie 
PASSAGEIRO 

Co• 
PRATA 

Prazo para Recurso em 11 lnstlncia 

19/02/2018 
CNH 

518-5 1 

Artigo (CTB) 

167 

Clas.slficaçAo Valor Com Desconto (RS) 

GRAVE R$156,18 
Local da lnfraç:Ao 

PC NICOLAU CARPENTIERI PROXIMO 25 
Data da lnfraçlo Hora da lnfraçlo Agente Au1uador Tipo I MarcatModelo Equipamenlo 

04/07/2017 16:33 7401 
Veloc. Permilida Vek>c. Aferida Veloc. Considerada N' Equipamento Data Alerição 

~ 

RESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 
CIDADANIA 

I 
Nosso NUmere 

0003775946 

Beneficiido 

Espécie de documento 

Multa de Trânsito 
Instruções 

I Autenticaçlo MecAnlca 

15/01/2018 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 
DEPTO. MUNICIPAL DE TRÃNSITO- ASSIS (SP) 

PaQue nas agências da Caixa Econômica Federal ou em Casas Lotéricas. RECEBER SOMENTE ATt O VENCIMENTO. Conceder desconto até a data de vencimento 
de R$ 39,05 

N' Lote I Seq. Lote N°do Aula 

-----·-----'~-ln-lr-a-çã_o ______________ ,T_ip-o-da_ N_o_tif-icaçâo 17000119347-1 _ 518-5 __ PENALIDADE 1501 /193 J 



• 
DADOS DO R~CURSO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO - ASSIS (SP) 

JARI- JUNTA ADMINISTRATIVA DE 1a INSTÂNCIA 

NOTIFICAÇÃO DE RESULTADO DE 1a INSTÂNCIA 

: ::::::::::~~-!iit_~_Q~-~-- ~:_1_ ~~:~::":~ :':';~~/9_~7~Qi~J::_~:~a-~~ :~r~2/_º:~iiÇ __ i~:: :.:::!1~4::Jf~:;!~~~~~i.!iYQ ~ : -
ANToNio SERGIO GONCALVES DA SILVA 20/03/2018 INDEFERIDO 

··-··---... ·--·----···--·-----·----·--·-·---··--- ·-·"· .. . . ....... ... ············-········--------··-····· . ························ -·············-····························- ··········-··········· ··················· ···-····-·····-·······-···-·········-····-·-····························· 
DADOS DA INFRAÇÃO 

-i~~~~- ~~A~~ ;~~~~~ -~--f~E~~;;; Ie:~E~~~~~:~~~~~~A • 
-- ·oaiii-aã·iniiâçao···· ---- -- --· iiõra-iiiii:·r··Lõcaiaã inriaçao··-··------------------------ ----- -- -----------------------------.l. ---·· -------··-··-···----------- --------------- - ------ -------'----- - --------- --- - --- ----------------~-Ã9eiiia__ ___ ------------------- ------- 1 

~~~~- .... ~~~ ~~::~~~A::::~::~,:~::;C: :Ar: _PA·-,:,0.--_-.R: --~- _______ j ~a~s~~~~-l-{~J~':r~~~~J 
Tipo/Marca/Modelo do Equipamento Med. Penuiüdo ""'..., ... Med. Considerado H- Equipan141nto Cata Aferição 

- - -

Informamos que o recurso interposto em Primeira lnstància, número 00192 I 2018 referente ao Auto 
de Infração 17000119410-1, NÃO FOI DADO PROVIMENTO, mantendo-se a multa e os pontos na C.N.H .. 

L---------------------- -------·-------------- - ---------- ---~~~~s.~~~-_1?_§_~-~-Ç_<?. _ _I?_§_ ?_~_!_~-----
Dala de Expedlçao do Resultado do Recurso: 2310312018 

N' Lote/ Seq. Lole Processo N' do Aulo 

- ...... J Qi§! _.!§_______ _____ _ ____ Q9JJ_2._L:?-º-~- ª-'-l---~- _____ lZ900J~!~Q:.! ____ _ 



9179956980 
Código Município Cód Infração I Desd 

61794 
518-5 1 

Proprietário 

ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA Artigo (CTB) 

Placa do Veículo Município I UF do veículo 

FDA 7528 ASSIS- SP 
Marca I Modelo 

VFIAT SIENA EL 1.0 FLEX 

Categoria 

PARTICULAR 

Espécie 
PASSAGEIRO 

Cor 

PRATA 

Prazo para Recurso em 1• Instância 

19/02/2018 
CNH 

167 

Classificação Valor Com Desconto (R$) 

GRAVE R$156,18 
local da lnfraclo 
AV DAVID PASSARINHO CRUZAMENTO R SAO PEDRO 

Data da Infração Hora da Infração Agente Autuador npo I Marca/Modelo Equipamento 

12/07/2017 15:16 7372 
Veloc. Permitida Veloc. Aferida Veloc. Considerada N• Equipamento Data Aferição 

RESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 
CIDADANIA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 
DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

j Nosso Número 

1 ooo3775974 
I Autenticaçio Mecinica 

Multa de Trânsito 15/01/2018 
lnstruçO.. 

PaQue nas agências da Caixa Econômica Federal ou em Casas Lotéricas. RECEBER SOMENTE ATÉ O VENCIMENTO. Conceder desconto até a data de vencimento 
de R$ 39,05 

N' Lote I Soq. Lote N'do Auto 

1501 I 221 17000119410-1 

Infração 

518-5 

Tipo da Notificação 

PENALIDADE 



:ESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 
CIDADANIA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 
DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO -ASSIS (SP) 

Notificamos que foi lavrada autuação cometida com o veículo de sua propriadade, conforme discriminação abaixo. Informamos que V.Sa. poderá interpor DEFESA DE AUTUAÇÃO junto ao 
órgao autuador até a data de vencimento prevista. O Requerimento de Defesa, devidamente assinado, deverá ser instruído com cópia legível desta Notifocação; cópi3 do CRLV; cópia da CNH 
ou outro documento de identificação e procuraçAo, quando for o caso. A defesa de autuaçlo deve limitar-se a indicaçlo de falhas no auto de infroçlo, como desobedi!ncia ao contido no art. 280 do em ou 
qualquer outro elemento que influir na decisio da Autoridade de Trânsito, inclusive quanto ao mérito da imputaçlo, com a juntada de documentos e provas para desconstituir a penalidat!e . 

A PREFEI1VRA MUNICIPAL DE ASSIS. SP ..tJlii. DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

Código Ófvlo Autuador Municlplo I UF Código Munlclpio 

261790 ASSIS - SP 61794 

TipO Contribuinte 

ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA Física 

Placa do Veiculo Municlpio I UF do Veiculo 

FDA 7528 ASSIS- SP 

Marca I ModekJ 

VFIAT SIENA EL 1.0 FLEX 

EsP'cla 

PASSAGEIRO 

TipO 

Data de Emlsslo 

2710712017 

Cor 

PRATA 

p,.zo p.ra identlicaçlo do condutor Infrator 

31/08/2017 

Cód lnhçlo I Dosei Descóçlo 

518-5 1 
DEIXAR O CONDUTOR DE USAR O CINTO SEGURANCA 

Artigo (CTB) 

167 

Classlftcaçio Pontos na CNH Valor(R$) 

GRAVE 5 R$ 195,23 

Local da lnhçio 

AV DAVID PASSARINHO CRUZAMENTO R SAO PEDRO 

Tlpo I Marca/Modelo Equipamento 

N- Equtpamento Data Aferiçlo 



pDEPARTAMENTO MUNICIPAL J)E TRANSITO DE ASS: 

REQUERIMENTO 

( ) DEFESA DE AUTUAÇÃO 

( ) RECURSO À JARI 

{)(RECURSO 2' INSTÂNCIA 

CÓPIA DE DOCUMENTOS NECESSARIOS 
(Marcar com "X" os ue forem a resentados e com "F" os faltantes 

WPROT:_ 

DATA: __ 

RECEBEDOR:. 

( )TEMPESl 

Documento do veículo (CRLV) ( ) Da Notificação de Penalidade 

Da C. N. H. ou outro documento de identificação que comprove a assinatura ( ) Procuração original ou cópia autenticada, com 
for o re uerente 

) Contrato Social, no caso de pessoa jurídica 



Informação: 

O seu processo N°. 1922/2017 referente Defesa 
de Autuação não foi acolhido. 

Penalidade- 17000116051-1 - FDA 7528- 1491 I 12 

• ' 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS - SP 
DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

INSTRUÇOES GERAIS: O pagamento da multa poderã ser efetuado com este documento até a data do prazo para pagamento com desconto,em qualquer agência da Caixa Ecõnomica 
Federal. Não realiz.ado o pagamento da multa no prazo estabelecido, seu valor será integral(§ único do Art. 284 do CTB). O não pagamento desta guia impedirá a renovação da Licença Anual 
e a Transferência de Propriedade. Aquele que adquirir o veiculo, cujas taxas e multas não tenham sido pagas, fica responsável pelo pagamento das mesmas. Em seu próprio 

beneficio, os propriet~rios de veículos devem manter seus endereços atualizados no DETRAN. 

INSTRUÇÓES PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO: Caberá recurso em Primeira Instância na forma dos Art. 286 e 287 do CTB. O prazo para lnlerposiçâo de recurso em primeira instância 
expira na data para pagamento com desconto. O recurso não tem efeito suspensivo (§1° Art. 285 do CTB). Para recorrer, são necessádos os seguintes procedimentos: preenchimento de 
Formulário especifico, endereçado à JARI Municipal situado a Rodovia Raposo Tavares Km 444, Assis-SP, Cep: 19811-000 No documento das alegações do requerente deverá expor as 
razões do recurSo e anexar cópia da Notlficaçao de Penalidade, deverá ser instruido com cópialeglvel desta Notificação; cópia do CRLV: cópia da CNH ou outro documento de identificação e 
procuração, QUando for o caso: quando pessoa jur/dica, documento comprovando a representação e procuração quando for o caso. 

fltlllllftllltltlltltlltlflttllttltltltlultllllttll 
DESTINATÁRIO: 
ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA 
RUA JOSE VITOR 00151 CASA 
NUC HAB D G CER 
ASSIS· SP 
19804-725 

DESTINATÁRIO 

ANTONIO SERGIO GONCALVES DA SILVA 
RUA JOSE VITOR 00151 CASA 
NUC HAB D G CER 
ASSIS· SP 
19804-725 

REMETENTE 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO · ASSIS (SP) 
ROD RAPOSO TAVARES KM 444 
POSTO MODELO 
ASSIS SP 
19811·000 

1111111111111111111111111111111111 
00232793 

1111111111111111111111111111111111 
00232793 

TENTATIVAS DE ENTREGA 
1' __ , __ ,___ __: __ h 

2' __ , __ ,___ __: __ h 

3' --'--'--- __ : __ h 

ATENÇÃO: 
Após 3(três) tentativas de entrega, devolver o objeto. 

MOTIVOS DA DEVOLUÇÃO: 
) Mudou-se 
) Não Existe o N° Indicado 
) Desconhecido 
) Não Procurado 
) Recusado 
) Endereço Insuficiente 
) Ausente 
) Falecido 
) Informação do Porteiro/Sindico 



;.,, .. ,· .. i ' . 
I . ~ 
I -

i i . . 

I 
DADOS DO RECURSO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

JARI - JUNTA ADMINISTRATIVA DE 1a INSTÂNCIA 

NOTIFICAÇÃO DE RESULTADO DE 1a INSTÂNCIA 

Informamos que o recurso interposto em Primeira Instância. número 04152 I 2017 referente ao Auto 
de Infração 170001160.51-1, NÃO FOI DADO PROVIMENTO. mantendo-se a multa e os pontos na C.N.H .. 

ASSIS , 10 DE JANEIRO DE 2018 
......... _ ......... ····- ........... _, · ·~ .. ·-···-·····-·-··-·· •.. 

Dl'tél de Expediç.f\o do Resunad ç, do Recurso: 10/0 1/2018 

r-----------,·------------. 
I N') Lote i Seq. l ote . Fie-cesso ~ r-~·· tio Auto 

L __ 19.3? I 4 

i Tipo Notificação 

04 152/2017 17000116051 -1 5 18-5 1• INSTÂNC IA 



3 
~~~~-9~~c_,,r,~~~nS~:~~p ;o-1 ~~u=~-S-P ________________ __ 

I Pr-OPrieMno 

I APARECIDA FRANCISCA DE ,JESUS 
Placa do Veiculo tAur.icfpio I UF do Ve iculo 

CYX 7173 ASSIS - SP 

Código Municipio 

61794 

Número do Auto de lnfr<tçilo 

17000118042-1 
Código Infração 

51 8-5 1 

Artigo {CTB) 

167 

Marca I Mod&lo 

CITROEN/C3 EXCL 16 FLEX I E&pécia Classificao;:ão Valor da Mullo (R$) Valor Com Ooscor.!o (R$) 
, PASSAGEIRO GRAVE R$ 195 23 R$156 18 

Tipo Categoria Cor Local da Infração 

AUTOMOVEL PARTICULAR PRETA R DUQUE DE CAXIAS PROXIMO 81 

Data de Em1ssão Prazo para Recurso em 11 Instância Data da lnfraçao Hora da lnfraçao Agente Auluador Tipo/Marca/Modelo Equipamento 

30/01/2018 19/02/2018 20/06/2017 16:18 7401 
CNH Vefoc. Permitida Veloc. Arerida Veloc. Considerada N° Equipamento Data Aferição 

RESPEITAR O TRÂNSITO É QUESTÃO DE 
CIDADANIA 

Cedente 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 
DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO -ASSIS (SP) 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

Multa de Transito I 
Data de EmissAo 

30/01/2018 I 
Prazo p1ra p•gamentn com desconto 

19/02/2018 I 
Prazo para pagamento da gul• 

19102/2018 

Espécie de Documento 

Instruções 

j (a Valor do documento) 

R$ 195,23 

Pague nas agências da Caixa Econômica Federal ou em Casas Lotéricas. RECEBER SOMENTE ATÉ O VENCIMENTO. Conceder desconto até a data de 
vencimento de R$ 39,00 

-9 95r0363180-0 17905185-0 

N' Lote I Seq. Lole N° do Auto Infração Tipo Notincação 

1501 /99 17000118042-1 518-5 PENALIDADE 



I 

Informação: 

O seu processo N°. 2689/2017 referente Defesa 
de Autuação não foi acolhido. 

Penalidade- 17000118042-1 - CYX 7173- 1501 /99 

• 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS - SP 
DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 

INSTRUÇOES GERAIS: O pagamento da multa poderá ser efetuado com este documento até a data do prazo para pagamento com desconto.em qualquer agência da Caixa Economlca 
Federal. Não realizado o pagamento da multa no prazo estabelecido, seu valor será integral (§ único do Arl 284 do CTB). O não pagamento desta guia impedirá a renovação da Lir.:ença Anual 
e a Transferência de Propriedade. Aquele que adquirir o veiculo, cujas taxa.!i e multas não tenham sido pagas. fica responsável pelo pagamento das mesmas. Em seu própno 

beneficio, os proprietários de vefculos devem manter seus endereços atualizados no DETRAN. 

INSTRUÇÕES PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO: Caberá recurso em Primeira lnsláncia na forma dos Art. 286 e 287 do CTB. O prazo para inlerposição de recurso em pnmeira 1nslânC1ó 
expira na data para pagamento com desconto. O recurso não tem efeito suspensivo (§ 1° Art. 285 do CTB). Para recorrer, são necessários os seguintes procedimentos: preenchimento de 
Formulário especifico. endereçado â JARI Municipal situado a Rodovia Raposo Tavares Km 444, Assis-SP. Cep: ,9811-000 No documento das alegaçOes do requerente devera expcr dS 

razões do recurso e anexar cópia da Notificação de Penalidade, deverá ser instruído com cópia legível desta Notificação; cópia do CRLV; cópia da CNH ou outro documento de identificação e 
procuração, quando for o caso; quando pessoa jurídica. documento comprovando a representação e procuração quando for o caso. 

l ••• lll.l •• l •• l.llu.llllllllll.l.l.lllulllull.ul 
DESTINATÁRIO: 
APARECIDA FRANCISCA DE JESUS 
RUA ANGELO BERTONCINI 00839 
CENTRO 
ASSIS- SP 
19800-150 

DESTINATÁRIO 

APARECIDA FRANCISCA DE JESUS 
RUA ANGELO BERTONCINI 00839 
CENTRO 
ASSIS -SP 
19800-150 

REMETENTE 

DEPTO. MUNICIPAL DE TRÂNSITO- ASSIS (SP) 
ROD RAPOSO TAVARES KM 444 
POSTO MODELO 
ASSIS SP 
19811-000 

1111111111111111111111111111111111 
00234864 

~~ . 
; 

1111111111111111111111111111111111 
00234864 

TENTATIVAS DE ENTREGA ,. --'--'-- _:_h 

2" --'-'-- --·-- h 

3" --'--'-- --·--h 

ATENÇÃO: 
Após 3(três) tenlalivas de enlrega, devolver o objelo. 

MOTIVOS DA DEVOLUÇÃO: 
( ) Mudou-se 
( ) Não Existe o N" Indicado 
( ) Desconhecido 
( ) Não Procurado 
( ) Recusado 
( ) Endereço Insuficiente 
( ) Ausente 
( ) Falecido 
( ) Informação do Porteiro/Síndico 

................ ............ ... ......................................... ... 
Penalidade -17000118042-1- CYX 7173- 1501/99 
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DÉBITOS VINCULADOS AO VEICULO ho 

Data I hora da consulta: 13/07/2018 13:45 

Esta pesquisa tem caráter apenas informativo. Não é válida como certidão 

· -f><\«o<'·'«'>k •-
;;~ H'l<UÜ d>l f-;umnl,) 

OBSERVAÇÕES IMPORTANTES 
1) Proprietário, caso algum dado do veículo esteja incorreto, procure uma unidade do Detran para regularização. 
2) Não deixe de comunicar ao órgão de trânsito, no prazo de até 30 (trinta) dias: 

-o seu novo endereço, ainda que dentro do mesmo município; 
-a venda de seu veículo ou a transferência para a seguradora em caso de indenização. 

DADOS DO VEÍCULO 

Renavam: 00467155089 Espécie: 

Placa: ETK7419 Categoria: 

Marca/Modelo: CHEVROLET/CLASSIC LS Tipo: 
Faixa do IPVA: 1495580 Passageiros: 
Ano de Fabric. : 2012 

Município: 
Carroceria: 

189-2 Assis 

Combustível: ALCOOUGASOLINA UI!. Licenciamento: 

ATENÇÃO 

PASSAGEIRO 

PARTICULAR 

AUTOMOVEL 

5 

INEXISTENTE 

2017 

Preferencialmente, o IPVA deverá ser pago na rede bancária autorizada, inclusive pela Internet, utilizando o código RENAVAM constante no 
Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo- CRLV. Ao pagar sem guia a baixa do imposto de seu veículo será Imediata. Somente na 
impossibilidade de recolher o IPVA por meio de código RENAVAM, utilize a Guia de Arrecadação Estadual -IPVA (GARE-IPVA), disponível 
para impressão, exclusivamente, em www.ipva.fazenda.sp.gov.br. 

IPVA 2018 

- O pagamento do imposto em atraso estará sujeito aos acréscimos legais (multas e juros de mora conforme variação da taxa SELIC). 
- O não pagamento do imposto motivará a inclusão do débito no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados de Orgãos e Entidades Estaduais 

(CADIN ESTADUAL) nos termos da Lei 12.799/2008. 

(1) Base de Cálculo R$ 20.798,00 

(2) Alíquota 4,0% 

(3) IPVA Apurado (3) = (1) * (2) R$ 831,92 

(4) Crédito da Nota Fiscal Paulista R$-

(5) IPVA devido (5) = (3)- (4) R$ 831,92 

(6) Pagamento Efetuado R$ 831 ,89 

(7) Descontos e outros abatimentos R$ 0,03 

(8) Saldo (8) = (5)-(6)-(7) R$-

(9) Acréscimos Legais R$-

(10) Valor a pagar (10) = (8)+(9) R$-

IPVA- DÉBITOS NÃO INSCRITOS 

NADA CONSTA 

IPVA- DÉBITOS INSCRITOS EM DÍVIDA ATIVA 

A existência de débitos em dívida ativa impede o licenciamento ou a transferência do veículo. Para quitar, acesse www.diyjdaatjva.pge.sp.gov.br 

DPVAT 

O valor informado é para pagamento integral do prêmio. 
Para informações sobre parcelamento, acesse: https:l/www.dpvatsegurodotransjto.com.br/pagamento/jndex.aspx ou SAC DPVAT: 0800 022 1204 

NADA CONSTA 

Página 1 de 2 
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TAXAS 
Estando recolhidos, pela rede bancária, todos os débitos necessários para a obtenção do serviço de Licenciamento, o documento Certificado de 
Registro e Licenciamento de Veiculo - CRL V deverá ser retirado em uma unidade do Detran-SP mediante apresentação do comprovante de 
recolhimento da taxa de licenciamento. Opcionalmente, para que o documento Certificado de Registro e Licenciamento de Veiculo - CRL V seja 
enviado, via correio, para o endereço constante no cadastro do veiculo no Detran-SP incidirá a despesa de postagem de R$ 11,00. 

Licenciamento 2018 

Mes de Vencimento (1) Taxa Devida (2) Muita (3) Juros (4)Valor a Pagar (4)=(1 )+(2)+(3) 

11/2018 R$ 87,38 R$- R$- R$ 87,38 

Exercícios Anteriores: NADA CONSTA 

MULTAS 
Os valores correspondentes poderão ser alterados em razão de baixas por pagamento ou cadastramento de novas multas. 

NADA CONSTA 

OUTRAS INFORMAÇÕES 
TAXA DE LICENCIAMENTO 
O vencimento normal da Taxa de Licenciamento varia de acordo com o escalonamento fixado pelo Detran. Consulte o site www.detran.sp.gov.br 
LICENCIAMENTO ANTECIPADO 
O pagamento da Taxa de Licenciamento do exercício corrente somente poderá ser antecipado e efetuado junto com o IPVA desde que tenham sido 
recolhidos todos os débitos existentes referentes ao licenciamento do exercício anterior, IPVA, seguro DPVAT integral e multas de trânsito. A 
antecipação do licenciamento será permitida quando não houver restrições administrativas (tais como gravames, falta de inspeção veicular 
quando exigida, medida judicial, entre outras) no cadastro do Detran-SP. 
Para efetivar o licenciamento antecipado incidirá a despesa de postagem de R$ 11,00. 
A opção pelo licenciamento antecipado pode ser feita até a data do vencimento da terceira parcela do IPVA. 
O Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo- CRLV do exercício será enviado, via correio, exclusivamente, para o endereço registrado 
no cadastro do veículos do Detran-SP. 
CENTRAL DE ATENDIMENTO -IPVA (FALE CONOSCO) 
Fale Conosco: www.fazenda.sp.gov.br/email/default_ipva.asp 
Tel.: 0800 17 011 O (exceto para telefonia móvel) 

SECRETARIA DA FAZENDA DO ESTADO DE SAO PAULO 
Av. Rangei Pestana, 300- São Paulo- SP- CEP 01017-911 - PABX (11) 3243-3400 

Página 2 de 2 



ESTADO DE SÃO PAULO 

1 Processo no 002/2018 
2 COMISSAO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
3 Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de 
4 Trânsito . 
5 

6 

7 

8 ATA DE AUDIÊNCIA 
9 

10 

11 

12 Aos dias 13 de julho de 2018, às 14h, reuniu-se a Comissão 

13 Parlamentar de Inquérito instituída pelo Ato da Presidência n° 11, de 

14 03 de julho de 2018, presentes os membros, Carlos Alberto Binato, 

15 Presidente, Alexandre Cobra C. Nicoliello Vêncio, Membro, 

16 presente em período determinado, Vinícius Guilherme Simili, 

17 Membro. Ausentes, justificadamente, João da Silva Filho, Relator, e 

18 Roque Vinícius lsídio Teodoro Dias, Membro. Foram iniciados os 

19 trabalhos com a oitiva da senhora Alessandra da Silva. A Senhora 

20 Alessandra solicitou a juntada de documentos aos autos. O 

21 Presidente da Comissão solicitou a secretaria desta a convocação 

22 dos membros da Comissão para reunião no dia 16 de julho, às 16h. 

23 Nada mais havendo deu-se por encerrada a audiência, lavrada a 

24 presente, que após lida e achada conforme, vai devidamente 

25 assinada pelos membros present s e por mim, secretária, Natalia 

26 Domingos Pelissari, ~ '(;) . · que o digitei. 

27 
28 
29 
30 

31 {~---- .) , __ 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Alexandre Cobra C. Nicoliello Vêncio 
Membro 

ne Juli Carreiro 
Secretária 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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REGIÃO 
Um vereador e dois suplentes são 
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REQUEIRO A JUNTADA DOS DOCUMENTOS CONFORME SOLICITADO PELO PRESIDENTE DA 

COMISSÃO PROCESSANTE DE INVESTIGAÇÃO. 

ASSIS, 13 DE JULHO DE 2018 

/}f/\ c__ 
. MAR1NAPERINI ANTi 

SECRhÁRIA MU ICIPAL DE NEGÓCIOS JURÍDICOS 

I 

JUNTADA 
rJUNTE1 AOS AUTOS NESTA 

::~<;, 12_;_ i:'à\~ 
SECRETARIO ;:\!,(" 
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DEPARTAMENTO DE 
ADMINISTRAÇÃO 

Paço Municipal "Profll .Judith de Oliveira Garcez" 
Secretaria Municipal da Governo a Administraçao 

DECRETO N° 7.620, DE 10 DE JULHO DE 2.018 

Designa servidor para responder pelo 
expediente do Departamento Municipal de 
Trânsito. 

JOSÉ APARECIDO FERNANDES, Prefeito do Município de Assis, no uso 
de suas atribuições legais , 

Art. 1°-

Art. 3°-

DECRETA: 

Fica designado para responder pelo expediente do Departamento 
Municipal de Trânsito, o Senhor CLÓVIS MARCELINO DA SILVA, 
portador do C.P.F. n° 015.284.518-64, e do R.G. n° 11.369.744-2. 

Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir 
do dia 26 de Junho de 2018. 

Revogam-se as disposições em contrário , e em especial o Decreto n° 
7.136, de 04 de Janeiro de 2.017. 

Prefeitura Municipal de Assis , em 1 O de Julho de 2.0-18 . 
. / 

--

JOSÉ APft 
· -J~:ref,eito Municipal -- / 

f .'. _.;' ' .. 

~ 
LUCIANO §P'A Bf:iRGONSO 

Secretário Munisi.Jlélí de qover,rlo e Administração 
Publicado no Departamento de ~d~in lst,:ação, em 1 O de Julho de 2.018. 

Av. Rui Barbosa, 926 PABX (18) 3302.3300 CEP 19814-000- Centro- Assis- SP. 



DEPARTAMENTO DE 
ADMINISTRAÇÃO 

DE 
Paço Municipal "Pror Judith de Oliveira Garcez" 

Secretaria Municipal de Govemo • AdmlnlstraçAo 

PORTARIA N° 33.532/2.018 

JOSÉ APARECIDO FERNANDES, Prefeito do Município de Assis, no uso 
de suas atribuições legais, e 

Considerando o Memorando n° 31/2018 - SEMPLOS, subscrito pelo Sr. 
Clóvis Marcelino da Silva, Secretário Municipal Planejamento Obras e Serviços, 
informando a respeito de veiculações nas mídias e redes sociais de eventuais práticas 
de irregularidades praticadas por servidores públicos municipais, junto ao 
Departamento Municipal de Trânsito do Município de Assis, 

RESOLVE: 

Instaurar Sindicância Administrativa sob no 02/2018, através da 
Comissão abaixo designada, para constatação e apuração de eventuais atos ilícitos 
praticados por servidores públicos municipais, com a apresentação de Relatório Final 
ao Gabinete do Prefeito, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias. 

Presidente: · Patrícia Menossi Cardoso Spera 

Membros: Diva Aparecida Ferreira Mattioli 
Gisele Cristiane Carreiro Cardoso 

Prefeitura Municipal de Assis, em 22 de Junho 

'. 

Av. Rui Barbosa, 926 PABX (18) 3302.3300 CEP 19814-900- Centro- Assis- SP. 
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DEPARTAMENTO DE 
ADMINISTRAÇÃO 

Paço Municipal "ProP .Judith de Oliveira Garcez" 
Secretaria Municipal de Governo e Administração 

DECRETO N° 7.136, DE 04 DE JANEIRO DE 2017. 

Designa servidor para responder 
interinamente pelo expediente do 
Departamento Municipal de Trânsito. 

JOSÉ APARECIDO FERNANDES, Prefeito do Município de Assis, no uso 
de suas atribuições legais, 

Art. 3°-

DECRETA: 

Fica designado para responder interinamente pelo expediente do 
Departamento Municipal de Trânsito, o Senhor 
LEONARDO GODOI PALMA, portador do RG no 24.927.267-2. 

Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir 
do dia 02 de Janeiro de 2.017. 

Revogam-se as disposições em contrario. 

Prefeitura Municipal de Assis, em 04 de Janeiro de 2017. 

DO FERNANDES 
efeito Municipal 

Secretário MuniciJHJJ~~~ 
Publicado no Departame 

Av. Rui Barbosa, 926 PABX (18) 3302.3300 CEP 19814-000- Centro· Assis- SP. 
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rrejellUTa lY.l UnlClpal .Q~ ASSIS 
Paço Municipal Prp.f ''Judith de Oliveirq Garcez" 
- Secretaria Municipal -de GQVerno e Negócios Jurídicos 

Depto de Administração 

PORTARIA No 16.117/99 

ROMEU JOSÉ BOLF ARINI,- Prefeito do Municfpio de 
Assis, no uso de suas atribuições legais, e considerando a class(ficação final 

. e definitiva do Concurso Público realizado em . 1811,0/98, homologado 
através do Edital no 14198, de i5111/98, / · 

I 

RESOLVE: 

Nomear LEONARDO GOD01 PALMA, 16° classificado do 
Concurso supra çitado, para o cargo de Agente Fiscal, referência 20 B; ,. . . 

pertencente ao Quadro de Pessoal de Carreira, a partir de 29 de outubro de 
1.999. 

Prefeitura-Municipal de Assis, em 3 de novembro de _l.999: 

.. 
\ 

ruzr:6ioíifíRÁ~ÍtvA SÓUZA 
Diretora do Deparkli/íi11to de Administração 

' ~/ . ' ' . 

" ' 

Ass.s· 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DÊ SAÓ PAULO ' 

7• Promotoria de Ju~; !i :'a de Assis 
Rua Gonçalves Lêdo, 550- Vila Adileta- Assis!SP - :CEP: ·19.814-260- Fone: (18) 3324-5016 

Oficio n° 550/2017 -7aPJA-jnlo 
Referência: /C n° MP 14.0198.0001058/20í ;: _4 -

Assis, 04 de setembrc ,:.1e 2017. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

•. í 

Venho, por meio do presente, dar-lhe CIÊNCIA da 
' \ 

instauração do lnq·uérito Civil acima em ep :t rate (?ópia da Portaria em anexo), 
bem como lhe NOTIFICAR do prazo de :1 5 (ci':lco) dias para, caso queira, 
interpor recurso ao Conselho Superior do L !·nistério Público do Estado de São_ 

Paulo contra a instauração deste, nos terrr' i 3 dos artigos-21 e 121 e seguintes 
do Ato Normativo n° 484/06- CPJ). 

. ·'"' 
· Por fim, ·sirvo-me do- 1~~ :!Sente paré( REQUISITAR a Vossa 

Excelênci~ que, no prazo de 15 (guinzeLj_~. pr~ste ~ e_iclarecimentos que 
entender pertinentes quanto aos fatos par--;ados na cirfexa portaria inaugural. 

/ . 

_ . Aproveito J ,/ ensejo ! :• ar~ ~~no · ar - ímeus protestos de"~ 
elevada estima e distinta con~ideração. -~ 

1/~ ~ I 

~ / ~ j' 

/ · / \~--~ c- -. /''· ,.. ... ~·· . .. 
. I' :_.,.--"'" I' · - . 

, . 

Antonio He-
1
••

1
: ·,jqu{ Sam~o~i Barreiros 

. 7° Pro~ de Justiça de Assis 

L// ,;' 
À 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS 
Representada pelo Chefe do Poder Executt'>ib 

Exm·o. Sr. JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Avenida Rui Barbosa, n. 926, Centro 
ASSIS/SP- CEP: 19800-001 

I, 

·:. 

·-
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO-DE ~ÃO PAÚLO 
. ' 

PORTARIA DE INQUiêRITO CIVIL 

O 7° Promotor de ·Justiça da Comarca de Assis 

em exercício, usando das atribuiçôe~ : que lhe são conferidas pelo 

art: 129, 111, da Constituição F.edera! ~; pelo "art. 8°, § 1°, da Lei n° 

7.347/85, em razão de representação efetuada de forma anônima, 

INSTAURA o presente Inquérito Civi :, com 6 fim de esclarecer 

eventual prática de improbidade odministrativa no âmbito da 

Prefeitura Municipal de Assis, tenq<..: em vista a concessão de 

gratificação aos agentes municipais de trânsito atrelada a receita 

arrecadada com a cobronça de mu .tas -de trânsito, em afronta ao 

artigo 320, do Código de Trânsito Bro: .. eiro. 

Resolve, assim, n~.i termos dos Atos Normativos 

n° 484-CP J/06 e n.0 665/1 0-PGJ-CG~~,P, e nos termos do artigo 8°, 

§ 1°, da Lei n.0 7.347/85, visando :; apuração. dos fatos, para 

posterior ajuizamento de ação civil pública Gu arquivamento das 

peças de informação, p'romover.as c i
1
:gências a ·seguir enumeradas 

e outras que porventura se demonstr( ;·em pertinentes: 

I 1,, 
1 

:I 
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MINISTÉRIO PÚBLICO ÓO ESTADO DE SÃO PAULO 
! 

. ):.' ~:p· · \~ -<"'"'·~ . ~.~:~. ·.. . . : ~r~- \·f ::) , \ • -~ 
~: 17 ~- /c •. \\::.:.:: . ~.::::: 

1. registre-se no · SIS MP Integrado, fazendo 

constar como "participante represe·rltante" "Anônimo", .e como 

"participantes representados" PrefeiTlJra Municipal de Assis e José 

Aparecido ~Fernandes; os temas "improbidade administrativa -

violação a princípios"; o assunto "desvio de recursos"; 

2. autue-se, rubrique-se e numere-se a presente 

portaria de instauração de lnquéritq Civil, arquivando-se cópia eT 

pasta própda da PromotoriQ de Justiç;Ci; 
/ 

. 3. nos termos do urtigo 33 do Ato Normativo n° 

484-CP J/2006 e artigo 1° do Ato :· ~ormativo n° 664/201'0, fica 

designado o Oficial de PromotoriO José Neri Ladeira de Oliveira 

para secretariar os trabalhos; 
' ' 

4. oficie-se à Prek itura Municipal de Assis, para, 

caso queira, no prazo de 05 (cincol :; ios, ofereça recurso contra a 

instauração do presente Inquérito Civil ao Conselho Superior do 
. ' : 

Ministério Público, nos termos dos art!i ~:)s 21 e 121 e seguint_es do Ato 
' . 

Normativo n° 484/06- CP J e, ainda, J :;Jra que, no prazo de 15 dias, 

preste ·os esclar~cimentos que entent:.er pertinent~s; ,.. 

2 · 

· · ~ 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

5. ofiCie-se ao ~,r.'!. ]ásé Aparecido--Fernandes, 

para, caso queira: no prazo de 05 icinco) dias, ofereça recurso 

contra a instauração do presente Inquérito Civil ao Conselho 

Superior do Ministério Público, nos f;::,rmos dos artigos 21 e 121 e 

seguintes do Ato Normativo n° 484/06 .-- CP J e, ainda, para que, no 

prazo de 15 dias, preste os - esclarecimentos que entender 

pertinentes; 

Assis, 29 de agosto de 2.017. 

ANTONIO HENRIQUE SAMPONI BARREIROS . . ' 

Promotor de Justiça 

3 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

. 78 Promotoria de Justiça de Assis · 
Rua Go'!çalves Lêdo, 550 -Vila Adileta- Assis/SP --CéP: 19.814-260- Fone: (18) .3324-5016 

Ofício n° 551/2017-7aPJA-jnlo 
Referência: /C n° MP 14,0198.0001058/201? -4 · rn~>:-- ~· " r.7r· ~- ~·. 

" I 
--::1 r./f! ,r/') t l:{;l 

- :, ';::p 'l :l,i 
• y - ~~ c.u 

Assis, 04 de setembro de 2017. 

I 6r1LU"w l 
~-:.··:·'·::-.-:-~~~: ··-:·' ''":---·- ·-- ··~ -..; :.::~·:.r:-:: .. _ 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

,Venho, por meio de presente, dar-lhe· CIÊNCIA da 
instauração do Inquérito Civil acima em ep.í~:;!rafe (cópia da Portaria em anexo), 

. \ 

bem · como lhe; NOTIFICAR do prazo de .. 05 (cinco) dias para, caso qubira, 
interpor recurso ao Conselho Superior do Ministério Público do Estado de São 

. Paulo contra a instauração deste, nos term_qs dos artigos 21 e 121 e seguintes 
do Ato Normativo n° 484/06- CPJ). 

Por firn, sirvo-me do presente para REQUISITAR a Vossa 

Exéelêricia que, no prazo de 15 (quinze) dias, preste o~ e~clarecir:nentos que 
entender p~rtinentes quanto aos fatos narrados na anex~ p~qa inaugural. 

· . Aproveito o ensejo ~~eus protestos d~:: 
elevada estima e distinta consideração,.../ . · \ 1. / . // / I, 

' // 
...... 

..,,. .. ,../~ 
. :_ / 

/./ /. Antonio Her,'r.ique S poni . arreiros 

I 

/ 
/ 

,..,/ 

Ao Excelentíssimo Senhor 

7° Prom~ustiça de Assis 

. JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal de Assis 
Avenida Rui Barbosa, ri. 926, Centro 
ASSIS/SP- CEP: 19800-001 

\ ; ·; 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

PORTARIA DE INQUÉRITO CIVIL 

O 7° Promotor de Justiça da Comarca de Assis 

em exercício, usando das atribuiçõe~ que lhe são conferidas pelo 

art . i 29, 111 , da Constituição Federal e pelo art. 8°, § 1 °; da L~i n° 

7.347/85, em razão de representação efetuada de-forma anônima, 

~ . 
_INSTAURA o presente Inquérito Civi l, . com , o fim de esclarecer

1 

eventual prática de improbidade 'Jdministrativa no âmbito da 

Prefeitura Municipal de Assis, tende em vista ·a concessão C.3 

gratificação aos agentes municipais ;)e trânsito átrelada a receita 

arrecadada com a cobrança de multas de trânsito, em afronta ao 

artigo 320, do Código de Trânsito Brq::;, :eiro. 

Resolve, assim, nc ~; termos· dos Atos Normativos 

n° 484-CP J/06 e n.0 665/1 0-PGJ-CGMP, e nos termos do artigo 8°, 
I . . 

§ 1°, da Lei n.0 7.347/85, visando ·c: apuração dos fatos, para 

posterior ajuizamento de ação civ-il . ~ ; ública ou arquivamento das 

peças de informação, ·promover as c' 'lfgências a seguir enumeradas 
. ' 

e outras que porventura se demonstr•,: rem pertinentes: 

I -
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO . 

~c-~ó Fy.:~ ~ ~c~\. 
·~.~...,.. ·- ·· ... 

1. registre-se no SIS MP Integrado, fazendo 

constar como "participante representante" "Anônimo", e como 

"participantes representados" Prefeitura Municipal de Assis e José 

Aparecido Fernandes; os temas '.'irnprobídade .. administrativa -

violação a princípios"; o assunto "desvio de-recursos"; 

2. autue-se, rubrique-se e numere-se a presente 

portaria de instauração de Inquérito Çivil. arquivando-se cópia em 

pasta própria da Promotoria de Justiça; 

3. nos termos do artigo 33 do Ato Normativo n° · 
' . 

484-CP J/2006 e artigo 1 o do Ato Nor:mativo n° 664/201 O, fica 

designado o Oficial de Promotoria ,)~sé Neri Ladeira de Oliveira 

para s~cretariar os trabalhos; 

4. oficie-se à Prefeitura Municipal de Assis, para, 

caso queira, no prazo de 05 (cinco) r~ias, ofereça recurso contra a 

instauração do presente Inquérito Civil ao Conselho Superior do 

Ministério Público, nQs termos dos art,igos 21 e 121 e seguintes do Ato 

Normativo n° 484/06- CP J e, ainda, ;:;ara gue, no prazo de 15 dias, 
1 

preste os esclarecimentos que entender pertinentes; 

2 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

5. oficie-se ao Sr·. José Aparecido Fernandes, · 

para, caso queira, no prazo de 05 ,cinco) dias, ofereça recurso 

contra - a instauração do presente .Inquérito Civil ao Conselho 

Superior do Ministério Público, nos te:rmqs dos artigos 21 e 121 e 

seguintes do Ato Normativo n° 484/06 - CP J e, ainda, para que, no 

prazo de 15 dias, preste os esélarecimentos que entender 

pertinentes; 

Assis, 29 d,e agosto de 2.01 7. 

. ' ' 

ANTONIO· HENRIQUE SAMPONI BARREIROS 

Promotor de Justiça · 

/ 

li 

3 



Paço Municipa/ 11Pror Judlth de Oliveira Garcez" 
Secretaria Municipal de Governo e Negócios Jurídicos 

Ofício no 256/2017- SMNJ 

Assis-SP., 22 de setembro de 2017. 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Dr. Antonio Henrique Samponi Barreiros 
DD. Promotor de Justiça 
7a Promotoria de Justiça de Assis 

Assunto: IC n° MP 14.0198.0001058/2017-4 

Doutor Promotor, 

" :-:· · 
,· (f,;• 

t ... - . 

" :· . . 

.-, l 
• / • l 

Cumprimentando-o cordialmente, venho respé.itosamente a Vossa 
Excelência expor e ao final requerer. 

Consta do presente Inquérito Civil que houve uma representação 
anomma informando que os agentes de trânsito recebem gratificação atrelada à receita 
arrecadada com a cobrança de multas de trânsito, em afronta ao artigo 320 do Código de 
Trânsito Brasileiro. 

Todavia, tal fato é mentiroso e desamparado de qualquer elemento de 
prova ou sequer indício, não passa de boato, com nítido caráter de denegrir a imagem da atual 
Administração Municipal. 

Em 22 de fevereiro de 2017, foi sancionada a Lei Municipal n° 
6.284/2017, que dispõe sobre a reclassificação de cargos do quadro de pessoal da 
Administração Direta e Indireta do Município de Assis, disciplina critérios de remuneração e 
dá outras providências. 

O artigo 3 o da referida Lei prevê o pagamento de gratificação para 
serviços específicos e de responsabilidade funcional. Entretanto tal gratificação não está 
atrelada à aplicação de multas de trânsito ou sua arrecadação. 

Trata-se de uma gratificação normal, regular e legal, tanto dos agentes 
de trânsito, como aos demais servidores. 

Ressalta-se que esta gratificação foi devidamente justificada na 
exposição de motivos que acompanharam o projeto de lei. 

Av. Rui Barbosa, 926 PABX (18) 3302.3300 CEP 19814-000- Centro- Assis- SP. 
www.assls.sp.gov .br - jurídícopma@assis.sp.gov .br 

"FELIZ A NAÇÃO CUJO DEUS É O SENHOR" 

.i ,,, 
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Paço Municipal "ProP Judith de Oliveira Garcez" 
Secretaria Municipal de Governo e Negócios Jurídicos 

Dessa forma, esclarecidos os fatos, juntando para tanto cópia da Lei 
Municipal, bem como sendo impossível fazer a prova de fato negativo, uma vez que este 
inexiste, requer seja arquivado o presente Inquérito Civil, posto que os fatos narrados de 
forma ANÔNIMA, não passam de boatos. 

Sempre à disposição dessa Douta Promotoria, enviamos na 
oportunidade, votos de apreço e distinta consideração. 

Atenciosamente, 

\ 
\ 

\ I 

VINícj tJs ME~EJ ; SILVA 
i oka!SP 24\~1. 1 

Av. Rui Barbosa, 926 PABX (18) 3302.3300 CEP 19814-000- Centro- Assis- SP. 
www.assis.sp.gov.br - jurldlcopma@assis.sp.gov.br 

"FELIZ A NAÇÃO CUJO DEUS É O SENHOR" 
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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO o'E SÃO PAULO 

78 Promotoria de Ju$tiç:~ de Assis . 
Rua Gonçalves Lêdo, 550- Vila Adileta...: Assis/SP-·,r;;EP: 19.814-260- Fone: (18) 3324-5016 

Ofício n° 670/2017 -7aPJA-jnlo . 
Referência: /C n° MP 14.0198.0001058!2d17-4 

... 
" 

:'·· 

Assis, 20 de novembrc .de 2017. 

Excelentíssirno Senhor Prefeito, 

Considerando que a~ , rJormações prestadas por meio do 
vosso ofício DA 060/2017 (cópia em anexo) apenas esclarecem o critério · 
utilizado para pagamento de gratificação ";:~terente aos tributos (entrega de 

carnês do IPTU), sirvo-nie-do presente pare'. REQUISITAR a.Vossa Excelência 

que, no prazo de 15 (quinze) dias, torne ::~aro no que consiste a gratificação ~ 
. t-) 

·de R$ 1, 73 a unidade(com retorno e R$ O, 7~·: a unidade/sem retorno no tocante ;~ 
ao trânsito, (Ane-xo XIII, "g", da Lei 6.284/2017), dito de outra forma, qual o ! 
serviço · a ser prestado pelos ~gentes de ~ • iinsito pára que tenham direito às § 

f ,.... 

unidades à título de gratificação. ~ 
' /,' 

Aproveito o ensejo i :ara r~ooia r meus .protestos 
elevada estima e distinta consideração. / 

À 

i 
I 

/ 

/ 
/ 

/ 

. ~-----.-~., 
/ . Í' 

_./',/ t '.. ;' \ : 

r l I / -----; 
. ..-·· . / .. (. 

/ Ántonio Her: ; i ' Samponi Barreiros 
7° Prom -~ _ .l· de J6stiça de Assis 

, .. 

·PREFEITURA MUNICIPAL DE 'ASSIS 
Re·presentada pelo Chefe do Poder Execu':~·:() 

Exmo. Sr. JOSÉ APARECIDO FERNANDff)! . 
Avenida Rui Barbosa, n. 926, Centro 
ASSIS/SP- CEP: 19800-001 
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Paço Municipal "ProP J .. ' de Oliveira Garcez" 

DEPARTAMENTO DE 
ADMINISTRAÇÃO 

Secretaria MuniCipal de ' G · ove1rno e Admlnlstla4;6o 

Ofício DA n° 60/2017 

Ao Excelentíssimo Senhor 

VEREADOR VALMJR OIONiZIO 

DD. Presidente da Câmara Municipal 

Assis-SP 

Assis, em 27 de janeiro de.2017. 

• I 
' .. ~ ' 

CÓPIA 

Assunto: Complementa informações ao Projeto dei ;lé,j n° 05/2017 do Poder Executivo . 
. ~~ 
·> .. 

Senhor Presidente. 

Com os nossos cordiais cumprimentos dirigimo-nos à Vossa Excelência, 

a fim de prestar esclarecimentos complementares· 1iisando instruir o projeto de lei n° 

05/2017, em que o Poder Executivo solicita .u ~;torização para dispor S{)bre a 

reclassificação de cargos do quadro de pessoal da !\dministração Direta e Indireta do 

Município de Assis, disciplína critérios de remuneraçí3o e dá oLitras providências. 

Assim, quanto ao artigo ·3° da pro~s.1 :ura , que propõe a alteração do 

Anexo XIII das Funções Especificas ou Respoh,s:(bilidade Funcional, o qual será 

regulamentado por meio de Decreto, esclarecemos. ~~ue a inclusão da alínea "g" para 

funções exercidas junto aos serviços de tributo~ e trânsito ~- alínea "hn pa~ 
fiscalização viária e controle urbano. tem por objetivo principal incentivar a presta~ 

desses serviços com o quadro de pessoal da PrefeH·.L·à. ~-
"' Diante disto, esclarecemos que os valor~s atribuídos à gratifteaçao fonjl 

definidos tendo por base os preços e tarifas de ~é 1: viços nacionais, praticado pel~ 
. Correios Brasileiros, como por exemplo, para os 1:.:;:1rviços de entrega de camês ~ 

. V 'l 

.IPTU, ao qual se pode constatar que na form~ . :1.~oposta pelo Executivo, ao ~r 

realizado com recursos humanos próprios, res ,, l'í :~ em considerãvel economia~ 
i 

4 ~ 
~ -vantagem aos cofres públicos municipais. 

Encaminhamos, também em anexo .:;t.otícia veiculada pelo TRF.35-
U1 

Tribunal Regional Federal da 38 região, confirmar110 a legalidade da entrega :~ 

camês de tributos pelo Município, para conhecm1ento de V.Exa e dos. Senho,js 
'.: ~;::. Vereadores. 

Av. Rui Barbosa, 926 PABX (18)3.302.3300 CEP 1981 · Í~l ~li. Centro- Assis- SP 
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DEPARTAMENTO DE 
ADMINISTRAÇÃO 

I : :. 
. tl' 

,), 

p .. e.~·~li~;·•·. ~ A··ss--~ lr,U;f,"'E 'Ill: nt VRH. YE~ ,. JH~iP~ 

. .. ..: 

Paço Municipal "Profl .ludith de Oliveira Garcez" 
Secretaria Municipal de G_i.tvemo e AdmlnistraçAo 

Na oportunidade, reafinnamos à Vo~}sa Excelência e aos Senhores 
Vereadores protestos de alta consideração. 

Atenciosamenté;i 

LUCIANO 
Secretário Mun· · 

ES ~E~GONSO 
; • 

1 
~~i:'r:v e Administração \ . ; . ' 

• / " ., 

.l{ }~ 
~ J q:.~ 

Av. Rui Barbosa, 926 PABX (1 B) 3302.3300 CEP 19814-000- Centro- Assis- SP 
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Tarifas Postais (Brasil i !rn vigor 

Tarifas Postais (Brasil) em vigor 

As tarifas atualmente em vigor para os serviços postais pres ~ ;:: C:.:::s pelos Correios Brasileiros (a partir de 12 de íunho 
de 2014) são: 

Tatífas Nacionai!. 

;_~_Correios PR{:ÇOS E TARifAS or:;-~E.-~YI.ÇO.S .NACIONAl§ J 
Cata de conS>llta CiS'DSI2014 Valonts .m RS P~ • 2 

,..-----CART--A-CO_!oi_ERCIAL ____ (VIg-~--s:-os.<oel201'!"'. --C]-----.~:> COM.ERCW. E CARTÃO POSTAL~OSIWZ014l _ 

G<ama.s /'~, Rtç ~ ~·liP Rofo*-IF il:ll - A4>;. lloorAA lloo;.•IAI' Ao9--W' 

~ 2l uo .c.so r 7,70 T s.so 12.00 2l o.as 4.05 7.25 8.35 11,ss 
::.....;.; .., .,:.; ~ ·. i,DO s.w ; #2 1 S,Sij ~z.sv ..., ... a:; ·~ ~ t;S.S .us õ.7S us 12.os 
MZ!llt ~ Jei100 ~ I 5.65 'a:ss' &.95 13.15 lllaia!llt .SO à'itxl U5 S,D$ 8.25 &:35 12.55 
Ma:oót u:o e:ó150 3,00 5.20 9.40 10,50 13,70 MI:IIIO 100 ~J.1SO 2.35 5.55 US U$ 13;05 
~!llt 150 eo!ZOO 3.60 &.Bn 10.00 11.10 14.30 loài&ót 1$0 *':200 2.85 8,05 8.2:i 1D,M 13.55 
Mul!e 2CC ali:ISC -4. 15 7.35 1055 H,i5S 14,115 Mádt 2)1 . í!6ZICI 3.35 15.55 9,75 10..85 14.05 
.l&lisôa ZICI a!é3Xl <~ .70 790 H.10 12.20 15.~ ,._110 :s1 Jollr:IOO 3,85 7,05 1'0;25 11.35 14.55 
~6e 3Xl ti3SO · 5.25 &-.45 11.85 12.75 1U5 Mlildl! XC 01163!0 ie.30 7.50 10.70 H.aa 1S.OC 
lwlaia<lo 3:50 Jl!ó>la: 5.80 9 .00 12.20 13.30 11!.50 l-do 3SC ,!!ct.&OO ~.80 S;OO 11.20 1-2:.30 ~5.50 

li.lis.s. too ô-'!0 s.3S 9.~ 12.1s 13,85 1T,CS UUde -4Q) i.._..csc 5,30 a.so tl.70 12.ao 16;® 
Jloado @ .-500 6.90 10, lO 13.30 14,<0 17;60 r.&a.ll.S. .CSCO 11-'tSOD 5.80 9.00 12:.20 1UO 18.-50 
OBS:ka~eo..i-o~"SOOJô,_..,~.,-~de fOBS:hla~~poao~a!OI).r.-'o~a-~óo 

~.lv_~~-·OR_•.;.;:n .. Ao_..~_,_=_~_!SX. ______________ _. 1\tAI.Cft•~co&tDfX. . 

! r ·.· -
VAU: POSTAl. NACIONAl. (Vlg6ncla: 0111:l/20091 

VAU POSTAI..Jo!ACIOHA!. E1.ETRÓNICO-\IPHE {VIg6nda: 1WOit2Dl 2) 

II•:Qr dll rem<l$S<I em R$ iUSico &H:oo•.!>R· 
~ sw.co ·-""o~'-"'" ·$ .. 2C 

'loisde $0,00111é 100,00 s.oo 11.20 
lo'.:iade ICO.OCI aUi 2SC.CO 13,00 1B.2V 
~de 250.00d SCQ.(X) 25,00 3,'20 
O. .Vã Poi:a!Sedl:x • ~ lmilao» ao Val:ll'!~ec!•:~lolã>éma ~ 

tAEROG!W.IA NACIONAL (VlQ6 I 0SIIleJ2014) nj;~: 

.' vmorc:a~-RS · 
~lt 

,. 
- 50.00 

&i ,)í1 IGG.'OG •. 
·20000 . 1W.Ot 

- ~OI 500.00 
lSOO:c-1 800,00 

8~(.)1 1000.00 
AIMG VI"N'E~\4 ~.ma (V196nda OSICit!Q014) 

' ·' . ~ ' . ·•; 
'.L 

Ptoço ® ratllMS;I 

6.50 
ô.75 
9?5 
13:00 
18.50 
~75 
7,15 

I CARTA SOCIA!. (Vlg6oc:l:r. 01."0112010) I 
. C!~l/~, • !SM!e de ~do -pteÇOÕI frilnqiJWtollftlo. 

' ·, .f:. ' ta'fiOW.ZOIJ) 
U'l'bmbl:ro<los-c:10,v= 0,01 

Vale~ à \1!5!11 10.00 !Vale Seda:r: Cocltra!o 

Vlllle ?AC 6 Vtstll 10.00 I vale Pae C»r:!mcc 
8.00 

1!.00 

~ ,, 

~~ r' . ", 

, .. 

Tarifas Intemac:ion~i.~. : 

Hi~ I!Ditt h' to 

_ ~ecentement~ . em funçã~ de uma. consulta de um dos ~rticíp~9t11s do grupo "Amigos dos Selos· . tentei ac~s~r a 
seçao do s1 te acs corre1os que cont1vesse a mformação com relaç.ao a tanf~s': ' de cartas e documentos , mas não consegUI, pois 
ao'· procurar "Tarifas Internacionais" o llnk levava a uma página corr. :::~~formações de tOdos os dernais documentos e 
encomendas . inclusive Sedex Internacional, exceto os referentes a uma sJqmjes carta ou envio de documentos . •.. •' 

Usando o "Fale com os correios~ fiz uma consulta, respondi~ '~luase que imediatamente, orientando-me como 
conseguir a informação desejada, mediante preenchimento, em um formulãAo!virtual, dos seguintes dados: 

'· .N 
Tipo de remessa :: ,. 

Documento( usando a guia l~tP,r·al) 

UF remeten.te 
Estado {escolher da lista) (exemplo:PR) 

. •I 

Peso (gn~mas} 
Peso do envelope 

País de destino 

http:.'A•,'.•Av.seiosefi latelia.com/PastafnformacoestTar!fasPos!ais .html 
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Tarifas Postais (Brasil) e:n ,,igor 

Escolher da lista 

Cidade de destine•;• 
Digitar a cidade ,'( . 

Tipo de Embalagem. .+• 

Indicar se é caixa ou envel•>pe 

Após o preenchimento de todos os dados, clicar em "Continuar·, 

Clicando no link a seguir é acessado o formulário: 
, j 

-Tarifas Intemaciori~i$-

Utilizando-se o link acima, a informação estará sempre atualizada, mas haverá necessidade de a consulta ser 
especifica, isto é, para cada caso deve ser acessado e preenchido novo formulário. 

Por isso, mantenho a lista completa, com as devidas explícaçóe: , que será substituída periodicamente, sempre que · 
as tarifas sejam modificadas. 

Diferentemente do que acontece com as tarifas nacionais, existe::ri apenas duàs classlfi.caç()es para enqtre.dram~nto 
das tarifas: Documenio Econômico e Documento Prioritário. Entende-se por .\Documento• qualquer tipo de correspondência, ou 
seja, cartas, cartões-postais , documentos, jomais, revistas, livros, etc .. iar7bém não Importa sê a correspondência é erwiac:h:~ 
por empresa. ou pessoa fistca. · · 

Além disso, as tarifas internacionais são aplicadas levando em c~:nsideraçào a situação geográfica de cada país ou 
tenitório ou divisão autonoma do destinatário. De uma maneira geral estãir.l enquadrados por continentes. Contudo algumas 
exceções ocorrem, como por exemplo os Açores e a Madetra, distritos aut.onomos de Portugal, que fazem r.a.rte da Europa 
(isso foi determinado em função do tipo de fauna e flora dos dois arquipeic.~os, predominante.rnente de origem europeia) mas 
que para os correios brasileirO$ não estão enquadrados no grupo IV (Europa) e sim no grupo V (Afica, Asia e Oceânia) 

A ·~ 

Para conhecer-se o valor das tarifas intemacionais, portanto, dev1:1· ser consultada antes a tabela de enquadramento 
do país para onde esteja endereçada a correspondência. 

GRUFOS- Demais Modalidades 

Gru;;o 11; 

..;~! · ;....= : ~ :::i r :· ~~~: 

;,r! J ~::::~ " ~· ~ :2r::;.:!:;.~~ 

A : ~:::,, 

Sah:,,-.;:;; 

Sc:I IZ.C 
Scr-~n~'j; · ~ 

C:r.a~3 

G ~::.c r':: ~::í!:­

G:.:..~c ;1r ~=-~ 

r:,,.. ... ._.;:. .•• ~ t· ... . ;-w ., .. ..... 

http.I>'Nww.seloseiilateiiacom/Pastatrt.O!"macoes/T arifasPcstais.hlm! 

GrJp.o :1 {:::>r·.; 
S~;. :··-; ·::--:!:: ~· :.: ~ .. > 
S~: '. ' .. : ;;- :?;! ~ : ·: '" j.,: -;<; S 

'!rr~Q· · :. ;:.· ':":-: ·· t ~ ·• ~::; 

V:r ;.e:~: :~~~!ir~-. :.:"3 

.' ; ... 

'·"' 

yt 

'' ' 

;..:,..~· ~!" .. ~ 

Ell'l2~~s 
=~~ ....... ~ ·- .. ·:: · .... ... 

C~i;:::~c 

C" f':'>~~~:: 

E-::~1"1~·""! 

·:s~r. - E 

F-:~: :-· Çâ 

G:; ~--"a :~~ 

Ch.~:-r-"52' ~ 

H'.,..ng.t:a 
Ir ~ ~Q;l 

.. -~.:: ... ~.;::'"" ~~·:' ... 
- ~;~ ~-; ~ 

1-.'t::ac~ 

Ne!t.:eg; 

P~:;r,; ~ 
~~J~il l 
~0:'7';1.\~! l! 

Sa1 ~l~r r:c 
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GrJpoV 
t.ç ~:t>S e Mildwa 
M!·aa~:s:âo 
Afr::z l!C S::l 
:..n~c!:l 
At:!bk"'! S:tUOI~l 
Ar;~ll'l 

Anné:1<:! 
1\s~(!~e5-, 

A:-r1t:a!ra 
.:..z ~~b:liJ~"' 

Sii!iil'Jclcst: 
et' ·~m 

e',.:l "SL::'-!!'t~l 

!!.:Lme-i c .. ,::.;.s~;wiam 
Su'kor.a !=a~o 
eu·u:~:u 

3u~e 

CalX!Ve~ 

Gn:p•J V(cc•nt} 
COl':?t (Re;•. OP.rr J 
Con{l:l ~R f:; • ) 
C ::c!<. 
Ceróc: ~o ~O~!.' 
Ce~i'!;l do Su: 
ccs~:; do M ltf1m 
c~ r~~ 

F.p: ~.:. 

Er.:::a :Os A 11 i:>)s li r:l:lQs 

i""IJ~ 

Fll·j)~~Q$ 

c;a~~-: 

G~ r~a ; a 

·:1-~n.~ 
Gt-e:~lt.a 

GC!éff·!8 do Su: i' :õar.c:lvn:h eo Su! 

Guar. 
V\IW\E 

Ci!:nbO';l',3 Gu•ne Et~uatortõl 
Cô!:1iilrta!': e it'~\~nf~ Guln!É·SSSC:t; 
C'.a~: ~er:g i<ong 
ca:aqu~;tl~ 

Ce:-.tre>l,lro;a r.: r 
::.~;t~~ 

c~.:~;, 

c~~rs~r::as 

Clnda;::x.H"l'l 
c~~~ 

Co~.ofe! 

fil'=ls Me:lerM (!\'! F:e!':Ç~ 
,r,~ta 

l-:-::o:~l'SI:l ... 
• IA 

1:~t;l,;<• 

iS:-:IQ! 
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Tariras Postais (Br~i(· .!m vigor 

Gr11po \l(cont.) 
Jo .va~~ 

·<lt!b!tl 
i<\wai: 
l..a~s 

1-U::J!O 
tft,anc 
L1t~r.a 

M<ca~ 
~.~édag:a::::a: 

l.1êkos:a 
Mlli!Yr 

;~; ~rr.!S 

M<lt 
:~! li~r ... "!t; 
'AI rrc.ee~ 
M~l$tolll' 

:..lit:riC~ 

MCI:rila!1'.":. 
M<\'Onf 
M~'lnmor 

M~:ron&!~n 
M:·~y 

Mccam!;icp:.o 
Mtr:gd~l 
N::~.mi~Yo; 

Naun; 
~Jeça: 

~IHa!r 

~l rut:-:i:i 
N~1e 

.; 
Gr .. P,~:~ V (eor.r.t · 
~::>~~~~ 
~~=-r.l' 'é:aie~!'\13 
r·:::ya~ Zc:â-M~:fia 
on~ 

l'!;l :rl'Jr!S•; Franr:es:~ 
C! .f~o 

R:.l~i:J_ 
=~~~i·h~:~:~c-:"itl~ 
$:-.10:-r} o 
S;;~~-~ 

Si!mNt I! !'!'lt'~ICll".:l 

Sati:ll ':il.c·:er.a 
~il ·T~t>e P::11nc:~ 
S.::':~il 
.se~:'á t.e~a 
SP.ii±e:,.-s 

S:;m~~~~ 

S:t ."L;~H~.~J 
s:.n~ ::n h .:~a 

7l:·!l;\{ ,,f:A: 
":"~ ~ :t.r:..;.:; 

"':"~~ :.:, ' 

Gru;:c V (cont.) 

79rfatt A-J'S't"lif; e Antàr: tta f:t7r':;-s 
Ttr~c· C~ !,ntal 
To;; 
ion,p 
T~ !i:J!Hll: 

~.-:;~~o da C:.:n!".~ 
~ur.~~~ 

7u~.:=cm1!f"J~t:5r; 

7u:~u .u 

i:.N:Jlt: 
u;~;,::a 

Uz~t'!c;:l:l~ie 

\'a!"::.~:;~u 

lllt ~:1, 

iVa~. ~ 

~'.lull~ e =u:t::'l.l 
.!arr.b:~ 

Zmt::tb'Je 
?atos:""". 
~\·::· 

·;.~~t:jja::~ e 
Se~~:( M~s~dt 

Uma vez determinado o grupo de enquadramento do pais de deu';i!:o na tabela de pafsese, há condições de consulta 
, às duas tabela de tarifas internacionais, uma para documento econOmic_o :;.na verdade deveria ser nêo prioritário) outra para 
· documento plioritário, que por alegadamente ter preferência no manuseho:" devendo portanto chegar mais iCipidamente ao 
destino, apresenta tarifas mais elevadas. ·· ,~ 

•· I 

httpi iWww .seloselil atella.com/Pastalnformacoesrr arifasPoslais.h!ml 
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Tarifas Postais (Bra: ;il ! c'T'I vigor 

TARJFAS INTERNACIONAJS: Vigência: 0510612014 

DOCUMENTO ECONÔMICO 
Peso-a Gfu_l)lj f GruDO I! Grupolll Gtt~r:JO IV Grupo V-

até20 1.05 1,10 1,30 1,40 1.55 
20a SO 1,80 1,95 2,30 2,65 ~.2fl 

5Dó!.100 3 ,'10 3 ,35. 3.~ i!,A.S S·.~ 

100 a 250 7,10 7,70 8,35 9,65 11 ,3(: 
250a 500 13,25 14.20 15.45 18.20 21,St·' 

500 31 .000 25,30 26,55 28,40 33,95 4();10 
1 .000 a 1.500 37,35 38,90 41.95 50,00 58,65 ' 
1.500 a 2.000, 49,35 51,20 S5,55 68,05 n.. 1~ 
2.000 a 3.000 61,50 63,50 69,00 82,00 96,0•;. 

s.ow éi 4.0~1 73,50 7õ,üu ô2,~i 9õ,OV ii5.,GC. 
4.000 a 5.000 8550 88.50 96.00 114.00 ~34.tlÇ 

J. 

DOCUMENTO PRIORITÁRIO 
Peso.• a Grur>O I GruDO 11 Grupo_lll Grupo !V Grupo V. 

afé20 2,15 2 ,20 2.45 2.95 3,15 
20aso 3,85 3,95 4,30 5.10 s;as 

se a 100 5,70 5,90 6,65 1,80 10;89 
100 a 250 11.40 11 ,85 14,80 fS,05 22,85 
250a500 

21~ 
22.20 25,90 29,00 36,40 

sooa ~ .ooo 35,80 37,05 44,45 49.35 64.20 
1.000 á 1.500 50,00 51,85 $2;95 S9,75 91,9~ 
~ •. 500.!:2.~, M--, ~.s.s, S-1.45. oo.:~o. H9.?~, 

· .. 
TElEGRAMA INTERNACIONAL ORDINARJO (Baleio)" 

Palavras Grupo 1 Grupo li Gru))Olll Gru))O IV Grul)O.V 
.•. 

7 iniclais 6,93 7,35 1.n 1't,20 1~.79.-
palavra C.99 ~ .os 1.11 '1 ;60 1.9:' 

• uptizar a mesma. tarifa também para os telegramas do tipo. : \d._,.q::,~,__FO!IIdo, r.ieg~- ~ 
Internacional Internet, Aviso de seM'çotaxado. salvaguarda da vidahuma~'l , Telegrama ~e ~o. Tel~rama da ONU •. 
Ulllízar a tarifa de telegrama íntemadonal ordináM com 50% de descontó~FI<I os téftigramas do.tlpo: Te!eg~ 
meteorológico. · ··,. · 
Utilizar a tarifa de ~elegrama intemadonal ordinário çom 7$% de desconto para os telegramas do tipo: Pe.ssOas prôtegldas em 
le:tT!PO de guerra. .; ; . · 

1 ~ ~ .. . 

FAX ?OST INTERNACIO~W.. 
oá.gina I Grupo i Grupo u GruJ)O lll GruJ)o IV 
inicial j 11,70 13.70 15,20 2õ.SO 
adic.íon:ol 9.70 11.40 13.50 21.60 

CUPOM RESPOSTA INTERNACIONAl 
unidaije I 7.50 

Se.rvlcos Ooclonais. 
sarvicos eeon6mleo Ptfclitário 
seguro opcional • 0,50'!4· '0,50% 
regis!ro 6,.25 6,25 
posta restante 0,80 0,80 
taxa armazenagem (aCima dé 500g) 0.80 0.80 
aVIso de recebimento . 4.75 ..... .. ... ,;,a;_ . . .... 

'. 

SMS. 
1,00% 

lncl~icfo . 
. -

4,75 

:FA1C POSTA BORDO 
.~9lna I 50.00 

'' ' 

Informações sobre vator de tarifas nao êontt;~mpladas flás tabela~ ·.> ~rma podem ser consultadas através d.o seguinte 

,, ... 
' · 

:··' ·. 
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Desenvolvimento: João Alberto ·Correia da Silva 

:setosefilatelia.com/Pastalnformacoes!TarifasPostais.l'!tml 
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Ti?l<3 CONHI<JI.-.1/i LEGALIDADE DA E.J.Vl'REGA DE CARli/ls DE TRIBVTOS POR 11fihVICiPIO 

Para magistrados, servÍço não afronta o regime de exdusividade postd ·:tos Correíos. Decisão segue entendimento do 
STJ 

A. entrega de carnês de t ributos realizada por servidores do próprio rr ~. nidpfo1 sem intermediação de terceiros coin 
finalidade lucrativa, não con figura afronta ao regime de exclusividadeJI(lstal. Com esse entendimento, a Sexta Turma 
do Tribunal Regional Federa l da 3a Região (TRF3) n€90U provimento ·é.l '1 agravo impetrado pela Empresa Brasíleíra de 
Correios e Telégrafos (ECT) contra decisão monocrática que hâvta confirmado a legalidade da entrega das 
correspondências pela. prefeitura. 

Narra o processo que a ECT acionou o Judiciário com o objetivo de ohrigar o muniápio de Pontai-SP a se abster àe 
entregar camês de tributos mu nicipais sem a sua intermediação, sob ':'1;;na de multa diária, bem como a ressardr os 
danos materiais sofridos em razão da violação ao regime de exclusivídaú : postal. 

A sentença inídal julgou improcedente o pedido, reconhecendo inexistir v iolação ao regime de mcmopólio, na medida 
m que os carnês eram entregues por servidores da pdpria municipalid.: tje. 

Em apelação, a ECT pugnou a reforma da sentença. Ao analisar o pro. , ,~ ;!:o no TRF3, o desembargador federal Mairan 
Mala"destacou que o parágrafo segundo do artigo go, da lei 6.538/78 1 ··:·(clu! do regime de monopólio c lransporte e 
entrega de carta e cartão-postal, executados eventualmente e s<m fins lucrativos, na forma definida em 
regulamento. 

O magistrado acrescentou que o Pleno do Supremo Tribunal Federal (SlT), no julgamento da ADPF n° 46/DF (sessão 
oe 05 de agosto de 2009, Rei. Min. Marco Aurélio, ReL para acórdão Min . ·:: ~os Grau)r declarou que a Lei n.0 6.538/78, 
20 t ratar do "regime de monopólio" dos Correios, foi recepcionada pela Cr)·Jstitulção Fede~!. 

Pc'<! Mairan Maia, como comprovado nos autos, a entrega dos carn €:·.: 1j e tributos era realizada por servidores do 
próprio munidpio, inexistin do, portanto1 intermediação de terceiros com 'i,1a!idade lucrativa. "Ausente qualquer traÇo 
e mercantilidade na espécie, ent endo não ter sido infringido o regime df' r:xclusividade postal", afirmou. 

egundo a decisão, com o mesmo entendimento, em julgamento subrn~ l.:1 do ao re9ime dos recursos representativos 
controvérsia (art. 543-C do Código de Processo Ovil), o Supe)ir,'_ Tribunal de Justiça (STJ) recóttheceu a 

idade da entrega de carnês de I PTU pelos agentes administrativos üo muniópío, não se verificando violac;ã"l ao 
légio da União na manutenção do serviço público postal. 

legal em apelação cível n° 0003930-19.2009 .4.03 .6102/ SP ·~ ··· 

notícia foi visua !izzda 784 vezes. 

oria de Comunicação Social do TRF3 - 3012-1329/3012-1446 

ím orensa \êltrf3 . jus .br 

.;; 
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Paço Municipai"ProP Judith de Oliveira Garcez" 
Secretaria Municipal de Governo e Negócios Jurídicos 

Oficio n° 323/2017- SMNJ 

Assis-SP., 1.2 de dezembro de 2017. 

Ao 
Excelentíssimo Senhor 
Dr. Antonio Henrique Samponi Barreiros 
DD. Promotor de Justiça 
7a Promotoria de Justiça de Assis 

Assunto: IC n° MP 14.0198.0001058/2017-4 

Doutor Promotor, 

·'-
' ·.\' ......... ,.. .b .,,,.,.., .. _ ~ · 

o' ) 

·, / ,. 
. ~ _ .. _ . . -· ~ -......... ·-·· ···-

Cumprimentando-o cordialmente, venho respeitosamente a Vossa 
Excelência esclarecer sobre a gratificação. 

Conforme bem demonstrado nos documentos juntados anteriormente, 
esta gratificação foi conferida pelo Poder Executivo, NÃO SOMENTE aos agentes de 
trânsito, mas a todos os servidores municipais, que entregarem carnês de cobrança de tributos 
e multas aos contribuintes, evitando-se o envio destes documentos via correio, na medida em 
que a gratificação paga aos servidores é mais barata do que o valor cobrado pelos correios, 
havendo, dessa forma, uma economia aos cofres públicos do Município. 

Dessa forma, a GRATIFICAÇÃO a que refere-se o ofício n° 670/2017-
7aPJA-jnlo, diz respeito tão e somente à entrega de carnês de cobrança (serviço postal). 

Sempre à disposição dessa Douta Promotoria, env1amos na 
oportunidade, votos de apreço e distinta consideração. 

Av. Rui Barbosa, 926 PABX (18) 3302.3300 CEP 19814-000- Centro- Assis- SP. 
www.assis.sp.gov.br - juridicopma@assis.sp.gov.br 

"FELIZ A NAÇÃO CUJO DEUS É O SENHOR" 



10/07/2018 Detalhes do Procedimento - MPSP - Consulta de Procedimentos 
• 

'" Ir para conteúdo Página Principal (/) 

~ 

~: Consulta de (/) 
(/) ·~ Procedimentos 

)~ 

Detalhes do Procedimento 

Dados Básicos 

Número MP: 14.0198.0001058/2017-4 

Tipo de Procedimento: Inquérito Civil - IC 

Unidade: PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ASSIS 

Situação: Arquivado 

Assunto: DIREITO ADMINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE DIREITO PÚBLICO- Atos 

Administrativos- Improbidade Administrativa- Violação aos Princípios Administrativos­

DESVIO DE RECURSOS 

Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE ASSIS - REPRESENTADO 

JOSÉ APARECIDO FERNANDES - REPRESENTADO 

Instauração: 30/08/2017 

Vínculos 
Não há vínculos! 

Anexos 

09. Arquivamento IC 1058-17.docx (/DetalheNisualizarAnexo/30283149-d406-45fb-9631-
6a36e84ace56) 

Tipo 
Promoção de 
Arquivamento 

Movimentações 
Data Movimentação 
21/06/2018ARQUIVAMENTO 

2110612018Recebimento no(a) PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
ASSIS 

1 f)IÓ5/2018Envio p~r~ PR()M()"f.ORIA D(.Ju~TIÇA o E: ASSIS · 

08/05/2018Julgamento- Turma- Art. 244 

Detalhe 

Deliberação: Visualizar 
(/DetalheNisualizarDeliberacao/460177) 
Ementa: Visualizar (/DetalheNisualizarEmenta/460177) 
Resultado: HOMOLOGADA A PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO 

03f05/2018inciusão em Pauta para julgamento- Turma Art. 231 Reunião do dia 08/05f201S .. 
o:úost201sbevoluÇão_Relator .... ...•... ·.. ..... .. ...... . . . . . . ·· · · · · · · ·· · · · ·· ... · · · 

02/04/2018Distribuição para o Relator 

05/03/2018Edital 
26/02/2018-RecebimerÍto rio CSMP .. 
12io·1 /2~1aEnvio para.csMF> · · · · .. · · 

12/0112018PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO (SEM 
compromisso) 

https:/ /sismpconsultapublica .mpsp. mp.br/Detalhe/140 1980001 0582017 4 

Distribuído para AUGUSTO EDUARDO DE SOUZA 
ROSSINI 

Óbjeto: PROMOÇÃo DE ARQUiVAMENTÓ(SEM · 
Compromisso) 
Resultado: HOMOLOGADA A PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO 

... ...... ... ,. ......... '• ......... ........ , ····· · ····· .... .. . 
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Inquérito Civil no 14.0198.0001058/2017-4 

Representante: Anônimo. 

Representado: Prefeitura Municipal de Assis e outro 

Objeto: Apuração de eventual prática de improbidade 
administrativa no âmbito da Prefeitura Municipal de Assis, tendo em 
vista a concessão de gratificação aos agentes municipais de trânsito 
atrelada a receita arrecadada com a cobrança de multas de 
trânsito, em afronta ao artigo 320, do Código de Trânsito Brasileiro. 

EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

DOUTOS CONSELHEIROS 

Instaurou-se o presente procedimento de 

natureza administrativa, de caráter pré-processual, para apuração 

de eventual prática de improbidade administrativa no âmbito da 

Prefeitura Municipal de Assis, tendo em vista a concessão de 

gratificação aos agentes municipais de trânsito atrelada a receita 

arrecadada com a cobrança de multas de trânsito, em afronta ao 

artigo 320, do Código de Trânsito Brasileiro. 

Oficiou-se aos representados requisitando os 

esclarecimentos pertinentes sobre os fatos, fls. 33/34 e 65. Resposta às 

fls. 36/62 e 67. 

É o relatório do necessário. 



f 

''-' -

Pois bem. 

O caso inculca o arquivamento do presente 

inquérito civil, eis que os fatos aqui apurados não ensejam 

fundamento para propositura de ação civil pública. 

Analisando os documentos acostados aos 

autos não vislumbramos atos caracterizadores de improbidade 

administrativa. 

De acordo com o noticiado na imprensa 

local, a Câmara Municipal de Assis teria aprovado um projeto de lei 

no qual estaria previsto a concessão a cada agente de fiscalização 

de trânsito o valor de R$ 1 ,73 (Um real e setenta e três centavos) por 

multa aplicada no município, afrontando, em tese, o previsto no 

artigo 320, do Código de Trânsito Brasileiro. 

No entanto, da análise dos documentos 

acostados aos autos, bem como das informações prestadas pelo 

Poder Executivo local, é possível concluir que, na realidade, ocorreu 

uma equivocada interpretação do jornalista sobre o texto do ato 

normativo, diga-se de passagem, mal redigido, ocasionado a 

suspeita sobre a legalidade dos atos. 

Conforme o apurado, a Câmara Municipal 

de Assis aprovou a Lei n° 6.284, de 22 de fevereiro de 2017, que 



.. 

dispõe sobre a reclassificação de cargos do quadro de pessoal da 

Administração Direta e Indireta do Município de Assis, além de 

disciplinar critério de remuneração e dá outras providências. 

Ato contínuo, o Poder Executivo Municipal 

expediu o Decreto n° 7.244, de 26 de maio de 2017, que regulamenta 

a concessão da Gratificação para Serviços Específicos e de 

Responsabilidade Funcional, no qual está previsto no Anexo XIII, item 

"g" - Tributos e trânsito a gratificação de R$ 1,73 a unidade/com 

retorno e R$ 0,73 a unidade/sem retorno. 

Diversamente do que divulgado na imprensa, 

segundo a Prefeitura Municipal de Assis, os valores acima 

mencionados não são concedidos aos agentes de trânsito por 

eventuais multas aplicadas, trata-se, na realidade de gratificação 

concedida a todos os servidores municipais que entregarem carnês 

de cobrança de tributos e multas aos contribuintes, evitando-se o 

envio destes documentos via correio. 

Com efeito, não restou apurado no bojo do 

expediente, situação a demandar dolo ou culpa do agente público 

e caracterização de enriquecimento ilícito, prejuízo ao erário ou atos 

atentatórios aos princípios que norteiam a atuação da administração 

pública. 
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Em razão desses fatos, não se vislumbra 

ilegalidades que autorizam a instauração de ação civil pública, bem 

como não há outros elementos a serem levantados nos autos, não 

restando outra solução, senão o arquivamento deste inquérito civil. 

Pelo exposto, face a liberdade 

caracterizadora para analisar hipótese em que entenda necessária a 

atuação Ministerial e, destarte, fazendo uso da liberdade funcional 

caracterizadora das ações dos órgãos do Ministério Público (art. 127, 

par. 1 o da CF e art. 1°, par. 2° da Lei no 734/93), e estando convencido 

da inexistência de fundamento para a propositura da ação civil 

pública promovo o ARQUIVAMENTO do presente Inquérito Civil, e o 

submeto a homologação administrativa desse Egrégio Conselho 

Superior do Ministério Público do Estado de São Paulo, nos termos do 

artigo 100, do ATO n° 484/06-CPJ de 05 de outubro de 2006. 

Assis, 12 de janeiro de 2018. 

ANTONIO HENRIQUE SAMPONI BARREIROS 

PROMOTOR DE JUSTIÇA 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONVOCAÇÃO ~ÓPii\ 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, processo em epígrafe, constituída pelo Ato da Presidência 

n° 011/18, vem, por meio desta, CONVOCAR Vossa Senhoria para 

reunião no dia 16 de julho, às 16h. 

Assis, 13 de julho de 2018. 

Ao Senhor Vereador 
VINICIUS SIMILI 
Câmara Municipal de Assis 

Rua José Bonifácio, n° 1001- Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONVOCAÇÃO «JÓPir-\ 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, processo em epígrafe, constituída pelo Ato da Presidência 

n° 011/18, vem, por meio desta, CONVOCAR Vossa Senhoria para 

reunião no dia 16 de ju lho, às 16h. 

Assis, 13 de julho de 2018. 

Ao Senhor Vereador 
ALEXANDRE COBRA C. NICOLIELLO VÊNCIO 
Câmara Municipal de Assis 

.. . /6 O+ r/-fJI-1 
Recebi em1 --1- 1= 

Rua José Bonifácio, n° 1001- Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONVOCAÇÃO (]ÓPII\ 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, processo em epígrafe, constituída pelo Ato da Presidência 

n° 011/18, vem, por meio desta, CONVOCAR Vossa Senhoria para 

reunião no dia 16 de ju lho, às 16h. 

Assis, 13 de julho de 2018. 

Ao Senhor Vereador 
ROQUE VINICIUS ISIDIO TEODORO DIAS 
Câmara Municipal de Assis 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo n° 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO n° 001/2018 
Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONVOCAÇÃO ~ÓPIA 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, processo em epígrafe, constituída pelo Ato da Presidência 

n° 011/18, vem, por meio desta, CONVOCAR Vossa Senhoria para 

reunião no dia 16 de ju lho, às 16h. 

Assis, 13 de julho de 2018. 

Ao Senhor Vereador 
JOÃO DA SILVA FILHO 
Câmara Municipal de Assis 

Rua José Bonifácio, no 1001- Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www .assis.sp.leg. br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

ATA DE REUNIÃO 

1 Aos dias 16 de julho de 2018, às 16h, reuniu-se a Comissão 

2 Parlamentar de Inquérito instituída pelo Ato da Presidência n° 11, de 03 

3 de julho de 2018, presentes os membros, Carlos Alberto Binato, 

4 Presidente, João da Silva Filho, Relator, Alexandre Cobra C. 

5 Nicoliello Vêncio, Membro, Vinícius Guilherme Simili, Membro, 

6 Roque Vinícius lsídio Teodoro Dias, Membro ausente 

7 justificadamente, para deliberarem sobre diversos assuntos. A Comissão 

8 deliberou: expedir ofícios solicitando documentos e informações 

9 referentes aos recursos de multas e defesas de autuação, deferidas e 

10 indeferidas, atas das reuniões da JARI e os julgamentos dos recursos, 

11 legislação sobre a JARI e sua composição, portaria de afastamento do 

12 Leonardo Goddoi; encaminhar mídia das oitivas ao delegado; requisitar 

13 os holerites e informações referentes ao cartão de ponto de todos que 

14 trabalharam no Departamento de Trânsito, desde janeiro de 2017, cópia 

15 de todos os anexos de convocação do Decreto n° 7.244/2017, desde 

16 maio de 2017, jornada de trabalho de todos os servidores do 

17 

18 

19 

20 

Departamento, efetivos e comissionados, nome de todos os servidores 

que entregaram carnês de IPTU, com quantidade e valores, desde 

fevereiro de 2017; solicitar à Prefeitura qual a data de vencimento dos 

carnês de IPTU dos anos de 2017 e 2018, com ou sem desconto, e a 

Rua José Bonifácio, n° 1001- Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4~­
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

21 data da prorrogação de vencimento; requisitar ao Departamento de 

22 Trânsito informações referentes às funções da servidora Nelci. A 

23 solicitação de documento à empesa SóFolha, Ofício n° 680/2018, foi 

24 cancelada em razão dos novos ofícios solicitados. Foi solicitada a 

25 juntada das mídias das oitivas realizadas nos dias 11, 12 e 13 de julho 

26 de 2018. Nada mais havendo deu-se por encerrada a audiência, lavrada 

27 a presente, que após lida e achada conforme, vai devidamente assinada 

28 pelos membros presentes e por mim, secretária, Natalia Domingos 

29 Pelissari, ~ . -r~ 

Alexandre Cobra C. icoliello Vêncio 
Membro 

ne Juli Carreiro 
Secretária 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 680/18 - CPI 

Assis, 12 de julho de 2.018. 

À Senhora 
ROBERTA GERMANO FALCÃO 
Diretora 
EMPRESA SÓFOLHA SOLUÇÕES CORPORATIVAS 
Rua São Luiz, 238 
Centro 1 17500-005 I Marília/SP 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- requisita documento. 

Prezada Diretora, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, da Câmara 

Municipal de Assis, instituída nos termos do Ato da Presidência no 011/18, 

de 03 de julho de 2018, processo em epígrafe, requisita de acordo com o 

art. 49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, o 

encaminhamento da relação das autuações de trânsito e respectivos 

recursos pertencentes ao Município de Assis, relativa ao período de 

21/03/17 a 18/06/17. 

Atenciosamente. 

CARLOS ALBERTO BINATO 
Presidente da CPI 

JUNTADA 
JUNTEI AOS AUTOS NESTA 
DA A 

AS ~ ' 0 I o :f I OJ' 
SECR~-TÁR~~- ~ . 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo n° 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO n° 001/2018 
Objetivo: apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

TERMO DE JUNTADA DE DOCUMENTOS 

Para constar que foi publicada em imprensa oficial a 

Portaria n° 1.453/2018, que designa a Senhora Helene Juli Carreira para 

auxil iar as atividades desta Comissão Parlamentar de Inquérito, procedi, 

nesta data, a juntada da página 3 do Diário Oficial Eletrônico de Assis, 

Ano XVII- Edição n° 2574, aos presentes autos. 

Assis, 18 de julho de 2018. 

~l9 . -(l~ 
Natalia Domingos Pelissari 

Secretária 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



• Assis, 11 de julho de 2018 

DIÁRIO OFICIAL DE ASSIS 
Prefeitura Municipal de Assis-SP 

Diario criado pela Lei Municipal no 6293/2017 
www.assis.sp .gov.br 

Ano XVII- Edição NO 2574 

Portarias 

PORTARIA Nº 1453, DE 05 DE JULHO DE 2.018 

~S'fAI>O m.: SÃO PALJLO 

PORT~ No 1453, DE 05 DE JULHO DE 2.018. 

DESIGNA SERVIDOR PARA AUXILIAR OS 
TRABALHOS DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE 
INQUÉRITO CONSTITUÍDA PELO ATO DA 
PRESIDÊNCIA N• 1112018. 

EDUARDO DE CAMARGO NETO, Presidente da Cãmara Municipal de Assis, 

Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais. conferidas pelo Artigo 30, inciso li, 

"a", do Regimento Interno desta Casa de Leis, RESOLVE: 

Art. t• Designar a Senhora lleleae Juli Carreiro, Diretora Geral, pertencente ao Quadro 

Pessoal da Câmara Municipal de Assis. para auxiliar as ati\!idades da Comissão Parlamentar 

de Inquérito-CPl, destinada a apurar eventuais irregularidades no departamento de trânsito, 

constituída pelo Ato da Prcsidéneia n" li, de 03 de julho de 2018 . 

Art. 2• Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

Registre-se c publique-se. 

Câmara Municipal de Assis. em 05 de julho dg 8. 

EDU!=A~ARG~~ 
Presideate da Câmara Muaicipal de Assis 

Publklldo c rogiatrado na Secretar l i Admin111rati•a dl Cànltl Municipal de Auis, na diU ~pra. 

Rua José Bonifiício, no 1001 - Assis/SP - CEP: 19800-072- Fonc/Fa.x : (18) 3302-4 144 
www .assis.sp.1eg.br 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo n° 002/2018 
COMISSAO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO n° 001/2018 
Objetivo: apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

TERMO DE JUNTADA DE DOCUMENTOS 

Conforme deliberações da Comissão Parlamentar de 

Inquérito n° 001/2018, em reunião realizada dia 16 de julho de 2018, 

foram expedidos os Ofícios n° 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 

692, 693, 694, 695 e 696/2018- CPI, juntados, nesta data, aos presentes 

autos. 

E para constar, lavrei o presente termo que subscrevo. 

Assis, 18 de julho de 2018. 

·~G.--{)~ 
Natalia Domingos Pelissari 

Secretária 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 683/18- CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, o 

encaminhamento de relação das defesas de autuação e recursos üunto a 

JARI) deferidos ou indeferidos, contendo no mínimo o nome do apelado e 

placa do veículo, interpostos desde janeiro de 2017 até a data atual. 

Atenciosamente. 

(/ 

~ecebi emJ.2JiBJ.Jd8 
~aw,n~~k 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 684/18 - CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

I f\ 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11 , do Regimento Interno, o 

encaminhamento de todas as Atas das sessões de julgamento da Junta 

Administrativa de Recursos de Infração - JARI, desde janeiro de 2017 até a 

data atual. 

Atenciosamente. 

í{ecebi em)1 lill/?aliJ 

~~o f1 QuP!i 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 685/18 - CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, o 

encaminhamento de todos os atos de nomeação e atual composição da 

Junta Administrativa de Recursos de Infração- JARI, desde janeiro de 2017 

até a data atual e demais legislações pertinentes à composição do órgão, 

juntamente com os motivos que ensejaram as mudanças nos critérios de 

representação dentro do referido período. 

Atenciosamente. 

G.ecebi em, llJQli?ai.B 

~~ A«1P {Ç A~~ 
J 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 686/18 - CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

I 

tJ PIA 
Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11 , da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, o 

encaminhamento dos atos de possível afastamento do servidor Leonardo 

Godoy de Palma, chefe do departamento de trânsito. 

Atenciosamente. 

qecebi em, Jl!o3JJi:6 
§/Aa::itJ rtJ QfLuei 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 687/18- CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, o 

encaminhamento dos holleriths de todos os servidores que trabalharam no 

departamento de trânsito, efetivos ou comissionados, desde janeiro de 

2017 até a data atual. 

Atenciosamente. 

ctecebi em • .U.IQ]:J~ 
Gf Q,OP !'f Ql41121 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 688/18- CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, as informações a 

seguir, a respeito do método de jornada dos servidores do departamento de 

trânsito: - a respectiva jornada de trabalho; - como é realizado o controle de 

pontos bem como o encaminhamento das cópias dos referidos pontos, 

desde janeiro de 2017 até a data atual; - se o relógio de ponto cartográfico 

está em pleno funcionamento; -quem é o responsável pela assinatura dos 

pontos; - os períodos de entrada e saída, com intervalos, em que são 

informados os pontos. 

Atenciosamente. ~ecebi em, hJQll:dB 
CfUJtPP. ~ {llJial 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 689/18 - CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

fJÓPii\ 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, o 

encaminhamento das cópias das convocações, Anexo 1 - Decreto n° 

7.244/2017, dos servidores do departamento de trânsito, desde janeiro de 

2017 até a data atual. 

Atenciosamente. 

qecebi em, j}JQ]~ 

_5$ p~D Cf Qrui. 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 690/18 - CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno; o 

encaminhamento da relação de todos os servidores do poder executivo que 

entregaram carnê de IPTU, com a quantidade e valor recebido pelo serviço 

de entrega, desde janeiro de 2017 até a data atual. 

Atenciosamente. 

qecebi em.hJm~ 
{{! o tfÂ 4 l:f 0tfJJ 11t".. 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 691/18- CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita informações. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, a informação da 

data de vencimento do carnê de IPTU do ano de 2017 e 2018, com ou sem 

desconto e as possíveis datas de prorrogação de vencimento. 

Atenciosamente. 

'{ecebl emllaJM.b 
Gl OdÃ} 11' lJ 0-twRL 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 692/18- CPI 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal 
Assis/SP 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita documentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita, por meio do seu Presidente, de acordo com o art. 

49, § 1°, 11, da LOMA e art. 104, 11, do Regimento Interno, a respeito da 

servidora Nelci Aparecida da da Silva. a seguir: - quais as funções 

exercidas, internamente e externamente ao departamento de trânsito, pela 

servidora, desde janeiro de 2017 até a data atual; - em qual período a 

servidora exerceu o serviço de autuações; - há quantos anos a servidora 

faz parte da composição da JARI. 

Atenciosamente. 

qecebí em~.b/-8 

<jlO ao rp f:Jl&M( 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 693/18- CPI 

Ao Senhor 
DR. MARCEL ITO OKUMA 
Delegado de Polícia 
Polícia Civil do Estado de São Paulo 
Assis- SP. 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

... 
~OPIA 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Encaminha mídia digital. 

Senhor Delegado, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, encaminha para ciência de Vossa Senhoria, por meio do seu 

Presidente, a cópia em mídia digital das oitivas realizadas a seguir, visando 

apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito. 

Dia 11/07/18 (quarta-feira) - Dia 12/07/18 (quinta-feira) 
servidores da prefeitura servidores da prefeitura 
municipal municipal 
Renato de Oliveira Peres Alexandre José de Andrade 
Nelci Aparecida da Silva Alexandre Pessoa Rodrigues 

Bras Fernando Xavier 
Roberto Rodrigues Cassemiro 
Vagner Da Silva 

Dia 13/07/18 (sexta-feira) -
denunciante 
Alessandra Silva 

Atenciosamente. 

qecebi em, .ILJLJ.../1: 

ceio , 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-412{' , a 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 694/18 - CPI 

Ao Senhor 
DR. CARLOS PINHEIRO 
Presidente da 27a Subseção da OAB - ASSIS 
Assis- SP. 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

~ÓPii\ 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Requisita informações. 

Senhor Presidente, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, requisita informações sobre as nomeações por este órgão 

para composição da Junta Administrativa de Recursos de Infração - JARI, 

desde janeiro de 2017 até a data atual. 

Atenciosamente. 

Ordem dosA~osdo Bmsft 
273 Subseção de Assis 

Rua Dr. Licio Brandão de Camargo, 75 
(NPJ: 43.419.613/0027~00. 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 695/18- CPI 

Ao Senhor 
DR. MARCEL ITO OKUMA 
Delegado de Polícia 
Polícia Civil do Estado de São Paulo 
Assis- SP. 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Solicita vistas de inquérito policial. 

Senhor Delegado, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, solicita, por meio do seu Presidente, vistas dos autos do 

Inquérito Policial, instaurado para apurar eventuais irregularidades no 

Departamento de Trânsito. 

Atenciosamente. 

C~l 

~ccebi em. ilJ.lJA.. 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 696/18 - CPI 

Ao Senhor 
DR. MARCEL ITO OKUMA 
Delegado de Polícia 
Polícia Civil do Estado de São Paulo 
Assis-SP. 

Assis, 17 de julho de 2.018. 

{]ÓPJt\ 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- Encaminha informações. 

Senhor Delegado, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, instituída nos 

termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de julho de 2018, processo 

em epígrafe, ouviu em declarações no dia 12 de julho de 2018, os agentes 

fiscais do departamento de trânsito do município de Assis. 

No entanto, constatamos que os respectivos depoimentos, sem 

exceção, foram praticamente idênticos, o que demonstra claramente uma 

possível orientação por parte da Secretária de Negócios Jurídicos, senhora 

Marina Perini Antunes Ribeiro, que participou das oitivas como 

representante da Prefeitura Municipal de Assis. 

Para reforçar a tese, um dos agentes declarou que realmente 

tinha sido orientado pela senhora Secretária e outros se baseavam em 

anotações, o que traz indícios de que faltaram com a verdade 

principalmente com relação ao pagamento de R$ 1 ,73. 

O que trouxe estranheza também foi a contradição existente no 

momento em que todos os agentes alegaram a entrega dos carnês de IPTU 

Rua José Bonifácio, n• l 00 l - Assis/SP - CEP' !9800-072 - Fone/F"'' (!8) 3302-4!44 '~ ,,;; 
www.assis.sp.leg.br V YJ 'D 



ESTADO DE SÃO PAULO 

no horário do almoço, sendo que os mesmos tinham declarado em 

momento anterior que faziam horário de almoço normal e retornavam para 

o departamento a pé ou com os próprios veículos, não relatando a possível 

entrega dos carnês. 

Ainda, todos os benefícios recebidos pelos agentes não 

condizem com um tempo hábil para a entrega de todos os carnês de I PTU 

declarados, sendo que até mesmo o próprio diretor do departamento, 

segundo a relação, também realizou e recebeu pelas entregas. 

Por final, informamos que todos estes relatos podem ser 

observados nas oitivas entregues a esta delegacia em mídia digital. 

~eCvbl em, ilJ J..J _jJ 
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•
Câmara 
de Assis 

A/C Helene 

Assiscity <jornalismo@assiscity .com> 
Para: cmassis@camaraassis.sp.gov.br 

Boa tarde. 

17dejulhode201816:10 

Solicito ao presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI), vereador Carlos Binato, o acesso 
ao depoimento da ex-servidora Alessandra da Silva referente à apuração das supostas fraudes 
envolvendo o Departamento Municipal de Trânsito. 

A solicitação se faz presente mediante a importância do assunto para Assis e região. Por conta disso, o 
AssisCity gostaria de acompanhar o trabalho da Comissão formada pelos vereadores Carlos Binato, 
Vinícius Símile, Roque Vinícius, Alexandre Cobra Vêncio e João da Silva Timba. 

Sem mais, 

Redação AssisCity 

AssisCity .com 
Rua José Nogueira Marmontel, 1024- Assis/SP 
Whatsapp: (18) 99800-4144 

JUNTADA 
JUNTEI AOS AUTOS NESTA 

DATA D O:f l ~ 
Assl".. I <'i ! '--

sEc:~~ AR~-~ !i , 1 
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da Saúde diz: "Lula será candidato, mest 

-= "Não ter 
plano L. O~ 
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ele será re~ 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo n° 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO n° 001/2018 
Objetivo: apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

TERMO DE JUNTADA DE DOCUMENTOS 

Nesta data, juntei aos presentes autos as mídias das oitivas 

realizadas nos dias 11, 12 e 13 de julho de 2018, conforme solicitação dos 

membros da Comissão Parlamentar de Inquérito n° 001/2018, em reunião 

realizada dia 16 de ju lho de 2018, ata constante nas fls. 366 e 367 do 

processo em epígrafe. 

E, para constar, lavrei o presente termo que subscrevo. 

Assis, 20 de julho de 2018. 

~\0 . -Q~ 
Natalia Domingos Pelissari 

Secretária 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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Cima r 
de Assis Câmara Municipal de Assis <cmassis@camaraassis.sp.gov.br> 

A/C Helene 

Câmara Municipal de Assis <cmassis@camaraassis.sp.gov.br> 

Para: Assiscity <jornalismo@assiscity .com> 

Boa tarde. 

De ordem do Presidente da CPI , Carlos Binato, informamos 

18 de julho de 2018 
13:45 

que na data de ontem (17/07/18), foram entregues ao Delegado Dr. Marcelo todas as 08 (oito) oitivas 
realizadas pela Comissão Parlamentar de Inquérito, instituída para apurar eventuais ilegalidades no 
departamento de trânsito, que serão anexadas às investigações em curso pela Delegacia Polícia; 

que a Câmara Municipal entrou de recesso parlamentar e, portanto, os prazos da CPI estão suspensos de 
acordo com o Regimento Interno; 

que, diante do recesso, a CPI encaminhou, também na data de ontem, req1,1erimentos ao Poder Executivo 
solicitando diversas informações para a instrução do processo e, 

que após o recesso, os membros da CPI, diante das respostas a estes requerimentos, realizarão novas 
oitivas. 

Por fim, quanto ao pedido encaminhado por esta Redação do Assiscity, o Presidente Carlos Binato informa 
que este será analisado pelos membros da CPI, após o término do recesso. 

Qualquer dúvida estamos à disposição. 

Atenciosamente. 

[Texto das mensagens anteriores oculto] 

Helene Juli Carreira 
Diretoria Geral 
Câmara Municipal de Assis 
Tel. : (18) 3302-4144 
Ramal4129 

JUNTADA 

JUNTEI AOS AUTOS NESTA 
DATA 

ASSiS, :&O I o:f? ~2 

SECRETÁRIO_-+~~/::::::--.:___ 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

MANDADO DE INTIMAÇÃO 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, instituída pelo Ato da Presidência no 011/18, vem, por 

meio deste, INTIMAR Vossa Senhoria para prestar declarações nos 

autos do processo em epígrafe, no dia 09 de agosto de 2018, quinta­

feira, às 14h30, na Câmara Municipal de Assis, com sede à Rua José 

Bonifácio no 1001, onde está instalada a referida Comissão. 

Assis, 07 de agosto de 2018. ,, 

Ao Senhor 
EVERALDO CESÁRIO PINTO 
Assis/SP 

3ind:ca!o Cond V. R. e Ar:exos de Assis 
,íl& .Evera!do Cezário Pin~?Jft, 
iB Oir. Conselho Fiscal ·. · 

Rua José Bonifácio, no 1001- Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

Ofício n° 709/18- CPI 
Assis, 07 de agosto de 2.018. 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ APARECIDO FERNANDES 
Prefeito Municipal tJÓPJt\ 
Assis/SP 

Assunto: Processo n° 002/2018 - Comissão Parlamentar de Inquérito n° 
001/2018- requisita comparecimentos. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, 

A COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, processo em 

epígrafe, instituída nos termos do Ato da Presidência no 011/18, de 03 de 

julho de 2018, requisita de acordo com o art. 49, § 1°, 11, da LOMA e art. 

104, 11, do Regimento Interno, por meio de Vossa Excelência, o 

comparecimento dos servidores abaixo elencados, para audiência de 

oitivas, na Câmara Municipal de Assis, com sede à Rua José Bonifácio no 

1001, onde está instalada a referida Comissão, para prestarem declarações 

nos autos do processo. 

Servidor Data Horário 

RENATO DE OLIVEIRA PERES 09/08/18 (quinta-feira) 14h 

PATRÍCIA M. CARDOSO SPERA 09/08/18 (quinta-feira) 15h 

DIVA AP. FERREIRA MATTIOLI 09/08/18 (quinta-feira) 15h 

GISELE CRISTIANE CARREIRO 09/08/18 (quinta-feira) 15h 
~~ ---~ - ::. 

JUNTADA 1 
... --· :: . .. · r,,.,.. . ~----..·r "T JUNTEI AbS. '.1,, I os ~,1:: .::.• ;A D/\ ,A 'l 

-

~ :, r..: sg~. s:~ ~ 0-P , ~~~i 
Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 119~;;~~!';;f~~~· JS.U;.~:;;;lfl~ .. 

www.assis.sp.leg.br · . 
. . --r~. F<. r:"": 1\R 10 .. ,........ • .... ..-~ - -.. -: -................ . 

. -;_ ,. _ __ ,__,~.-. ...,...:~...,~ 



ESTADO DE SÃO PAULO 

LÍGIA EUG~NIO BINATI 10/08/18 (sexta-feira) 14h 

ALCIDES MARTINS 10/08/18 (sexta-feira) 14h30 

CLÓVIS MARCELINO DA SILVA 10/08/18 (sexta-feira) 15h 

Atenciosamente. 

·-%~ ~1 
qecebiem ~ ' 1__!-

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis .sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONVOCAÇÃO 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, processo em epígrafe, constituída pelo Ato da Presidência 

no 011/18, vem, por meio desta, CONVOCAR Vossa Senhoria para as 

oitivas abaixo: 

Dia 09/07/18 (quinta-feira) 
Nome: Renato de Oliveira Peres - Horário: 14h 
Nome: Everaldo Cesário Pinto - Horário: 14h30 
Nome: Patrícia M. Cardoso Spera - Horário: 15h 
Nome: Diva Ap. Ferreira Mattioli - Horário: 15h 
Nome: Gisele Cristiane Carreira - Horário: 15h 

Dia 10/07/18 (sexta-feira) 
Nome: Lígia Eugênio Binati - Horário: 14h 
Nome: Alcides Martins - Horário: 14h30 
Nome: Clóvis Marcelino da Silva - Horário: 15h 

Assis, 07 de agosto de 2018. 
~ 

Ao Senhor Vereador 
ALEXANDRE COBRA C. NICOLIELLO VÊNCIO 
Câmara Municipal de Assis 

iem.b 1 J_or~ 

. JUNTEif\OE:~ .·.\ ~- : p ·9 9· ~ 

. t SC' ' Q O . 

~ . OOC;, ~· .... .. ... (}!J;,"., ..... ......... ·. 
, -~~:~~·E;Ã~tO;, ........ ~ .... : ..... n .. • · · 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (lS'j 144 
www .assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONVOCAÇÃO 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, processo em epígrafe, constituída pelo Ato da Presidência 

no 011/18, vem, por meio desta, CONVOCAR Vossa Senhoria para as 

oitivas abaixo: 

Dia 09/07/18 (quinta-feira) 
Nome: Renato de Oliveira Peres - Horário: 14h 
Nome: Everaldo Cesário Pinto - Horário: 14h30 
Nome: Patrícia M. Cardoso Spera - Horário: 15h 
Nome: Diva Ap. Ferreira Mattioli - Horário: 15h 
Nome: Gisele Cristiane Carreira - Horário: 15h 

Dia 10/07/18 (sexta-feira) 
Nome: Lígia Eugênio Binati - Horário: 14h 
Nome: Alcides Martins - Horário: 14h30 
Nome: Clóvis Marcelino da Silva - Horário: 15h 

Assis, 07 de agosto de 2018. , 

Ao Senhor Vereador 
ROQUE VINICIUS ISIDIO TEODORO DIAS 
Câmara Municipal de Assis 

Rua José Bonifácio, no 1001- Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONVOCAÇÃO 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, processo em epígrafe, constituída pelo Ato da Presidência 

no 011/18, vem, por meio desta, CONVOCAR Vossa Senhoria para as 

oitivas abaixo: 

Dia 09/07/18 (quinta-feira) 
Nome: Renato de Oliveira Peres - Horário: 14h 
Nome: Everaldo Cesário Pinto - Horário: 14h30 
Nome: Patrícia M. Cardoso Spera - Horário: 15h 
Nome: Diva Ap. Ferreira Mattioli - Horário: 15h 
Nome: Gisele Cristiane Carreira· - Horário: 15h 

Dia 10/07/18 (sexta-feira) 
Nome: Lígia Eugênio Binati- Horário: 14h 
Nome: Alcides Martins- Horário: 14h30 
Nome: Clóvis Marcelino da Silva - Horário: 15h 

Ao Senhor Vereador 
VINICIUS SIMILI 
Câmara Municipal de Assis 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONVOCAÇÃO 

O Presidente da COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO, processo em epígrafe, constituída pelo Ato da Presidência 

no 011/18, vem, por meio desta, CONVOCAR Vossa Senhoria para as 

oitivas abaixo: 

Dia 09/rll/18 (quinta-feira) 
Nome: Renato de Oliveira Peres - Horário: 14h 
Nome: Everaldo Cesário Pinto - Horário: 14h30 
Nome: Patrícia M. Cardoso Spera - Horário: 15h 
Nome: Diva Ap. Ferreira Mattioli - Horário: 15h 
Nome: Gisele Cristiane Carreira - Horário: 15h 

Dia 1 0/<8/18 (sexta-feira) 
Nome: Lígia Eugênio Binati - Horário: 14h 
Nome: Alcides Martins- Horário: 14h30 
Nome: Clóvis Marcelino da Silva - Horário: 15h 

Assis, 07 de agosto de 2018. 

Ao Senhor Vereador 
JOÃO DA SILVA FILHO 
Câmara Municipal de Assis 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO 
DELEGACIA SECCIONAL DE POLÍCIA DE ASSIS/SP 

C.P.J.- CENTRAL DE POLÍCIA JUDICIÁRIA 
DISE/DIG 

A v. Otto Ribeiro, 700, Jardim Paulista, CEP 19814-170, te!. (18) 3209-1000 

-Ofício n° 2.382/2018. 

Assis/SP, 30 de junho de 2018. 

Senhor Presidente: 

Comunico a Vossa Excelência que a Polícia Civil de Assis 
instaurou o I.P. 528/2018, após requisição do Ministério Público, para 
apuração dos crimes, em tese, de CORRUPÇÃO e outros, fatos que teri­
am ocorridos no âmbito do DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE 
TRÂNSITO, tendo como investigados LEONARDO GODOI PALMA e 
outros. 

Em face dos mesmos fatos, tomamos conhecimento de que 
no último dia 25/06/2018, a nobre Câmara Municipal também aprovou 
uma COMISSÃO para investigação das supostas denúncias e fatos. 

Por tais motivos, solicito a Vossa Excelência: 

1) Cópias dos documentos que geraram a instauração deste procedimento 
investigatório por parte da Câmara Municipal, bem como quaisquer 
outros documentos que levaram alguns dos nobres vereadores a dis­
cursarem na tribuna e/ ou eventuais reclamações populares, conforme 
cópias jornalísticas anexas, todas referentes ao aumento e aplicação, 
em tese, das multas municipais; 

2) Cópia da legislação municipal que criou, e/ou bonificou e/ou alterou a 
forma do chamado GRATIFICAÇÃO POR SERVIÇO 
MECANIZADO para o valor de R$1, 73; 

Cópia da legislação municipal que rege a bonificação e/ou gratificação 
denominada "ESPECÍFICO". &U!,.SPOS'l'.A~ 

~~~:1i~~ ·ru 



' , . ----· 
': .. SJP.·,.. 

I , .·.,~-r_/ "- -. 

POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO 
DELEGACIA SECCIONAL DE POLÍCIA DE ASSIS/SP 

C.P.J.- CENTRAL DE POLÍCIA JUDICIÁRIA 
DISE/DIG 

Av. Otto Ribeiro, 700, Jardim Paulista, CEP 19814-170, tel. (18) 3209-1000 

Aproveito a oportunidade para externar nossos 
elevada estima e distinta consideração. 

AO 
EXMO. SR. 
EDUARDO DE CAMARGO NETO 

A 

PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL 
ASSIS/SP 

Mareei ItcJ 
Delegado de 
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Ceiio Diniz come11ta sobrE~ o grar~de número d 
multas élfllicadas em A~ssis, sobre a revolta da ~w 

6Ç}J)' 
~opu~açá~ e pede mudanças na forma d~ \, t'P í0~ · 
l~scahzaçao 1tr~~ \ch(tb 
por pau la-publicado tJôl0//201 /' :6h4 9, l) ]::ima modificação 06/07/201716h49 

,~ JS . 

Os dados foram repassados oficialmente ern res~osta ao reque ~i mento do vereador 

O vereador Célio Diniz no uso da tribuna na última 
Sessão Ordinária , do dia 03, comentou sobre o 
aumento do número de multas de trâns ito que foram 
aplicadas no município nos últimos meses. O 

levantamento foi feito pelo próprio Depa1amento de 

Trânsito de Assis. em resposta ao req ·Hrimento nc· 

366/2017, de autor:a dos VE'reJd ) res Alexandre 

. Cachorrão e Célio Din1z. 

·Célio foi procur J por diversos rnunícipes, assim como outros vereadOi GS da casa, que estão 
reclamando pelo grande índice de au tuaçôes em Assis. Segundo eles, trata-se de multas 

absurdas e sem qualquer fundame;1to e que se instalou uma fá brica dr:: rnu lta:s em nossa 

cidade. "Acredito que inicial rrert.:: deveria !lBVer uma grande campanha educativa em nossa 

cidade , porque diante da crise e da difíc:l E;ituaç:ão financeira que t;)d02· passamos, a multa 
mais ba ixa ainda ccn :prcrnete t=* pes;:l r.u orçamento de qualquer pessoa. Primeiramente, 
deveria se priorizar a parte da educação preventiva que a puniti va", diz. 

Segundo a respostél recebida, ce janei;-o a maio desse ano foram aplicadas mais de sete mil 

multas em Assis divididas da se~;;.Jirrte fo m1a: em janeiro, as multas aplicadas pelos agentes 

foram 415 e pela Pol ici<3 lvlilitar .36 , num tota ! arrecadado de R$ 83.466,98 reais; em fevereiro , 

o número foi de 461 multas aplicadas p,;·los agentes e ·t 03 pela PM, totalizando R$ 111.634,53 

rea is arrecadados; ern março, os açjentes a::>licararn 646 muli:as contra 229 multas aplicadas 

pela PM, arrecadand:::: cJ valc·r de F~$ · St1.449,34 reais; em abri l, o número de multas subiu 
para 1.559 aplicadé:!S pelos agentes e 3 11 aplicadas pela PM, com a quantia de R$ 

! 384 .906,94 reais arrecadados; e er:: maio . o número de multas saltou para 3.022 aplicadas 

pelos agentes P 288 pela Pfv1, nt.:m to::a ! arrecadado de R$ 696.399,21 reais, que ao final 

·soma-se quasE:. .rn milhão e quatrocentos mil reais e!ll cinco meses. 

"Ficamos assustados com a quantiuaclE::: da rn ultas aplicadas, :xincipalmente no mês de maio. 
Embora isso seja uma responsabilidade de: PrefE!itura que é <~uem apl ica as infrações com a 
Poiícia Militar e não ele.. Cân~a ra, 0stcmws :.:.•.:dxanclo do Depart;:.mento de Trânsito um caminho 

menos punitivo à populélçao e rnais ed -..~cat ivo, o primeiro pa:: so é uma reun ião com o Chefe 

do Departamento Leonardo Godoi que acontecerá :1a Câmara Municipal nesta sexta feira dia 
07 de julho e esperar-1cs que a '\mr.a de f:scalização do tr2:nsi to seja mudada sem onerar 
nossa população. Após essa reL rdfic . o ; Jt :;:::~; medidas também serão tomadas pela Câmara na 
resolução do caso", informa Célio Di;; iz . 

http ://VI ww. a ssis. s p. :eg. br/instituci 00 a .inc.:;,;; as 'Ct;l i o-di ;1 :c ..r: ,' ·! :.:· ,-l: ·l ·so;·- ,· ;.. o-g rancl 'l -nu r•oero-de-rn J i ta s-3 plicadas-em-ê.ssis-s ~bre-a-revolta-da-pop . . 1/1 
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\V~readores se re(Bnen1 com o diretor do DTA 
sobre as multas em As:sis• 
por paula-publicado 10/07/2017 12h16, última modificação ·10/07/2017 12h16 

O encontro teve corno objetivo entender o aumento das autuações no município 

Aconteceu na última sexta-feira , dia 07, uma reunião 

entre os vereadores da Câmara M:Jn icipal :) o dimtor do 
, Departamento de Trânsi to de Assis, L.eonardo Godói 

:Palma, sobre a divu !çação co i1L n :Em.: o c a autuações 

:.! dos condutores assisenses nos primeiros cinco meses 

do ano. 

Segundo o diretor, no início do ano o departamento 

participou de uma reunião em São 0 a•.:lo em qLe Assis foi apontada como a cidade com o 

maior índice de mortes no trânsitc . nurn rétlking da ONU - Organização das Nações Unidas 

com cidades de até 1 00 mt; habita r'tG~.:;. 

Com isso , o munrcípio fo i inserido r:~:: Programa Movimento Paulista, do Governo do Estado, 

que busca diminuir essas estatísticas intensificando a fiscalização no trânsito nessas cidades 

e propondo atividades educativas à popu laçi30. Para esse programa, Assis recebeu cerca de 

R$ 737 mil reais para a rec:l izaç§o de educação no tr~insito. engenharia de tráfego, 
fiscalização. entre ou~rGs atividade::: . 

Godói afirma que nãc existe urna 'f3LJric::: de mu ltas' em .t~ss i s e que as autuações são 

resultados de infraçõGs come tidas ;J•s 'o:c.; a :~sisenses . "Se sairmos agora pelas ruas da cidade, 

perceberemos várias i'l !',-ações. i\ fi ~/~al çação f·:J i intensifi cada pam coibir 02. excessos, 

·infelizmente, a popu lação se conscien tiza :::;o erro quando a multa chega a sua residência", diz 
:o diretor DTA. 

As principais in,, jções que foram identi fi·::Rdas em Assis são p.:Jra o avanço no sinal vermelho, 

_ o não uso de cinto de seçJurança, o ingir ao celular e o estacionamento rotativo (zona azul). 

O diretor do Departamentc- de Trâr·~ito <:lx : iicou cue DS agentes de fi scalizaçÊio ni3o recebem 

comissão por multa cp iicada nc• ··r: l:nic:p·o e que as in·egularidades apontadas pelos 

munícipes serão investigadas pelo executi vo Ele disse, ainda, que as multas não são tributos 

fiscais e que a sorna das autuações não chegoL aos cofres p(Jblicos em sua totalidade por 

haver a possibilidade de recursos nas rrul·~a s . "O objetivo do nosso trabalho é a preservação 

da vida humana", íessa !ta Godói . 

Para o presidente da Camara , Va lrn '! Di eo nizio, a reun ião fc· , esclarecedora já que muitos 

vereadores foram fW)C}·-3 2 CS ~~':;c:s -:- :.J iícip·~s , prin:::-q)a lmente pe ~as redes sociais, 

reclamando de situ açÔ•'::.: a:: u~; h'éb ::'i: iT JIL':'; em ,l\ ::;j~, . 

"Estamos satisfeitos co,·n as in7o:mâ ,~ôes a1.xesentadas pelo departamento e iremos aguardar 

os desdobramentos desses casos iso:ados, já que nenhuma denúncia ou recurso foram 

· formalizados no órgão responsável. d's acordo com o Gocóí. Mas, a Câmara Municipal 

http :í/www. a ss; s. sp. i eg. brí instituc:ona !/r. r..:i :i -: s:ve, <·a dorc~s- se··' ,, ~.: :- ~-n· · . ·: · "l··:J· jire :c•'·· ~o-dta-sc !Ye-a S· T ultas-H:n -a!;sis 1/2 



.. 

continuará cobrando o aprimoramento do ~. agentes de fiscalização por meio de treinamento NJc 

orientação com o intuito de melhorare!Tl seu trabalho no trânsito'' , diz Valmir Dionizio. 1... '\ 
~ '-\04 

Participaram da reunião com o diretor <JO DBpartamento de Trânsito, Leonardo Godói P 
. ·:: além do presidente da Câmara , Sargento Valmi r Dionizio, os vereadores Chico Paner--., ~ 

. Vinicius Simili, Roque Vinícius, Pr-ofesso .. ::: Dedé, Gord inho da farmácia , André Borracha e 
Bigode . 

http://www.assis. sp.leg . br/institucio:-:a:/ ~ Jt ici <-1~/vorr:·ador:> ; . s•o ·r<: c: 1 ~r · : :> rn-o·dimt x -::: ,~ -dta-sobre-a:; -mul tas-em-assis 212 
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Câmarã investigará decreto com "interpret.Q.wa 
dúbia" sobre grati·fi cação a agentes de trânsito 

"Por n1ais que o decreto abra n1argem a uma interpretação dú­
bia, o secretário da Fazenda, Percy Speridião, me garantiu hoje 
de que esse pagan1ento não está sendo realizado. l\1as, a Câmara 
l\1unicipal, pelos seu.::; :~: ::1eio~~ legais, c.ontinuará aeompanhando o 
desenrolar desse caso ·~ .. Essa foi a n1anifestação do presidente da 

·' Câmara Munieipal de A.ssi5·:· "'Valmir J)ionizio, ern entrevista con­
cedida nesta quarta-feiral dia 2 d.e agosto , sobre a lei 6.284 de 
autoria do prefeito José Fernandes, do PDT, aprovada por una­
ninüdadP ~,elos ·;:ereadores , dispondo sobre a reclassificação dos 
C'"lJ'O()C do qtt :::t (, Y' ) r=~e j(\(;; . :; o:-: t)'~l' d·;l t1 dTI1l·1.ll~S1"I'aca-o Direta f:l Indi"reta c b . •. J . d . . L, C ,.J _, i-' .. _ ... . ,_, 1 c:.t .... ~ -- . . • "' . • • ..i' ~ .... • 

do Município de A:ssis ~ d.i sc}.plina.ndo critérios de ren1u.neração e 
estabelecendo ' ~ gratific ~.~·_ç ;J_c ·· ~ por serviços específicos. 

Un1 decreto eom interp~Y~ta ção dúbia -con1o o próprio presiden­
te da Câmara J\1unicipal <:~_ dr11ite- não deveria permitir aos nova-

• ,.., 1 . , • ':l de d to~ na Interp.,.. .. :) t :.tn~ n . < • ç·c J s ~: a ·f-1 ''3 CtU ao~ ar1 c 110~ ;::r.1en·sor·es a '-'· . l ~-- · .. L ';·f.' l - . (.. ... 1 · -· .• • '· . Í . . . '~ • .._, "'-" - . . 1, u 

Ad . . - p , t l' d . . ' 1 mlnlstrac·:lo n ' 1r~ ·:t.' ~-) '"' 1 1 ::· ·lr e 'tile ""1 trro~os ·::.que· as que ana-,·l-. . J • ....... • '-·f • d · ....... .. (:t . -· .. J . .... J.. . ·--· u . . ...... 'C· 

ll.sern de .corn., ...... r: l· ., :·E~r( · ....... ~., oL _ . • ··r·n d;t· ..... . , .... o ~·l·t; u<1 le rrfll T'~ lroz quem as t . 1' 1 ... J1 a · ~ - •,.,. L:';: . .. i J :' ' . . 1. • ~' t- ; ~' d . v _ 4 • b ' ·., . i u ... ~, r.::. -

sin1 esteja agindo, ainda nãc' aprendeu a conviver con1 o conflito 
de posições ou não sath~ assirnilar um sünples questionamento, 
qual1to mal·~ l "'.l1, rl ,~, ·o -=,- í, --,..,. 1 r ' "~-tl·c·l l Tma pena' ~ ;::, .!. . ... .-::- l· ~ ,., ->' . c: i,_. ,i "' . (.l. . . ~ • 

Isso pore ... . 2, para 3lguns cc '·1tribuintes a gratificação de R$ 1,73, 
· .,, -"'~ ,. . X 1· II l 1· . d l . t '

1 P ' r n P ' .f •r ·· ~ 1......., /! .. , . . C'"'( I o . · a ·1 e p.~. '"".vista na d L .... ~a '~ · c ...... L.1 .. .. ·'"). . c a r'"' .er1 a c. .~. :. r..- erente a 
"tributos e trân :üto ~', pode s .r:~r interpretada como gratificação 

-., J (J' r ~ . ..;... r ... ..., ·:t- ....... .., r ;. ·y ! i" -, ' • "I A • 1 1" d ao~ a0 entes ... e Ls. a u~I t•J r..•d f ! ~.lu tc1s ap 1ca _as. 

Essa interpretação , por exen1plo ~ Íoi publicada na edição im-
pressa do Jol,l'il" J d 'l ' E1 1T l ' 1110,, ,-, de''c: "'· SPma·na ~ . .1. .l C:!. ..l. - C~I. ..._, ... .. ~, -~~ l . .Jh ~ :: . L.) !.....l~ \,... V C . . .:. 

O sen1anário ~ no entanto, rf-ssalta que o diretor do Departamen-
1 •··•· · to Municipal ele 'I'rânsito, Leonardo Godoi~ negou que esse tipo 
i~?~jf, : · de pagamento ainda esteja ocorrendo, mas noticiou que o mes-
~· j/):1 



. . n1o Diretor de Trânsito~ nurna entrevista concedida a uma 
sora de rádio, teria adm it ido o pagamento da gratificação logu--.­
após a regulamentaçào d() decreto e que o mes1no "foi inter­
rompido em razão de u1n questionamento jurídico". 

No portal da Câ1nara J\1 unicipal, o presidente do Legislativo, 
\ lalmir Dionízio~ "afi rrrtou que irá apurar melhor a situação jun-
to ao departan1ento responsável municipal, com o intuito de 
averigua~ · ..1. acusação feita pelo órgão da imprensa escrita para 
repassar essas inforn1ações à população. Um ofício foi elabora­
do e enviado en1 regirne de ".rrgência à Prefeitura Municipal soli­
citando as infon:na.rçôes finan ceiras de paga1nento de pessoal, 
entre outras questões , .Ainda., a C.âmara Iviunicipal concederá 

1 . , . 1 'd " tuna co etrva ae unprensa para esc arecer o ocorr1 o , resume a 
publicação. 

; >· O QUE VOCÊ i\CH t\? 
!{~~ ~~: Para ajudar o leitor a lcn-~w eompreender a polêmiea, decidimos 
!-~.1~!/;Jo' : · publicar um. trecho oa exposição de motivos do Pr~jeto de Lei 

de autoria do prefeito ,José Fernandes ~ aprovado por todos os 
vereadores da Câmara J\1 unícipal: "O artigo 3 ° deste projeto de 
lei també 1 prevê a IT1.odit1ca.ção do Anexo XIII que t rata 
das gratificações p c;::lo exf!rciicio das funções específi­
cas ou de resp c)Tls;:Ü)iJ 1,J;Jd.c funcic-nal, J.l.ltedian.te a inclttsão 
das alíneas ' ';g~" e " h~~;· as quais tern por objetivo incentivar 
e remunerar <le for:n1La.justa a prestação de serviços 
públicos de fis<~ali zaa;ão ~ seja n o âmbito do controle urba­
no, de trânsito e shrite :rn a viário, c.ujos critérios serão regu-
1·""' n1entad0' J) Of· 'T'' 'Jl·(-. . < · 'l f '\ ., ... ret<~ · r\ 1 tlll ~ '"'i pal 1.Cu..l. . · ' ·~· ~ <.. • L. i l. ) '·>-'.::.. ,j(:_ l_.. _; L -'1 .. .!.L.~_ .J . -'-• 

i\ a· ll''nea G SE~ r·,Tfo r o .... , '.-·:·i>··l ;-,-.,, €1 t·i ·a·~l-'1~ 1·-f-(··)'' e + ;::~ 11 .. 1 a f .... ei"' te os se-.. cl. J. . 11. '- • . ~...- ... 1.. c~ ......... .. ) c. • J ..... > , ..•. u ..... . 1...... .1. 1. l 

guintes valores: R$ 1,73 C:l unidade/c:otn :retorno e R$ 0 .73 a 
unidadejsen1 re1.onro. 

A l ' H f' r' · ~ · N • ' • 1 b .r\. a 1nea _ se re ·ere a ;.-' i5 ·:::a ~ Jzaç•~o v1ar1a e eontro e ur ano e 
tem à fn:~~te ~ r..::1 9,0 . . . .. 

L• ~.~ 



O que também despertou a atenção de quem teve acesso à lei 
publicada é a quase inacreditável coincidência de as multas de 
trânsito tere1n disparé. do cerca de 6oo% em comparação às 
multas aplicadas no n:tês de janeiro justan1ente no mesmo mês 
em que a lei foi regu]anlent::g::la atra·vés de decreto. 

i \ penas coincidência? 

Entrevistado na 'D/1'ern) o diretor de trâ.nsito Leonardo Godoi, 
justificou que o grande aun1.ento no nún1ero de rnultas de trân­
sito em Assis nos rnese:-; de a.bril e ntaio faz parte de um pro­
granla de l1aior rigor c.::l fiscalização por conta de o município 
ter aparecido na liderança de um ranking do número de aciden­
tes com vítimas fatais. Na m.esma reportagem, a emissora afilia­
da da TV Globo n1ostrou núrneros e um órgão especializado no 
assunto, desn1ontando a justificativa apresentada pelo respon-

_, -pl I t "' ç~l.- ..... P .-\, .. ··i ,· sav ....... pe o l.ran._,ldJ .... ,:nl n .. 'c ' ) _ ,) , 

Presidente ela Clârn.ara, Vtzlntir DiOTlÍZio, diz qu.e decre­
to ''abre rn.al l>:U-t~·I'Yt _para in1~erpretação dúbia·'' 



$ Sr c vi notifica"io ; s 

Biock .6.11ow 

que recefoE~m multassem 
cometer infração _, 

.. -
~ ., : fll ... ·.· ·~· r:t ~o Je !ei-:.1ra : 1 rn í nu~:o 
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Os motoristas de Assis (SP) estão indignados por receberem 

multas de trânsito na cidade. O problema é que, segundo eles, 

não estRvam nesses locais nos dias e horários das 

noti:O:k açÕE'S. Ex i.:! tf~m rela t•] i; de s:ituações estra:Jhas, como 

multa por não usar cinto : : ~ segunmça em um carro que está 
. . ' sem. motor a rn m:; 1H:' un ~1: 1.0 . 

O núme:~o de rec1amaçõe.'< por pai:i:e dos motoristas sobre a..;; 

infrações não cometidas per eles aumentou em Assis nos 

últir.H)S dias . 

En: ·.:tma public:Jç ::i:J reali:;:;da em um grupo n a rede social 

Fac·ebook 

[h fl l1s: i;'vv'~'"'- hct>b(y, :u.:nm;·grcmus / :;·:;ocn T7 •• 1 , .2,~6 1 ...,,r;/perm 
1 c.:. I. '~.,.. ._ v, -r v •J, 

com mer!t _ _i d= q~..fl99:'9; ') é7561&nohf_t=group __ comment_f 

oil(;l\·8nwt if__icl===_; ,+CJ9I·7;3':' :' 998852.:~ }, eom mais de 550 

comPntários, há r:' ?a i:n..; d =: 1ma p·~ssoa que recebeu duas 

multas no mesmo dia, mE.s ') detalhe que chama a atenção é 

que são apenas d'}lS mim::tos de uma multa para a outra. 

https :/.'www.assisnews. com .br/editç,r; '' i ~:.': :ans rt:Ji20 17 '(1 7! T .c. to :i-: :m -·: 3-<::ssi:;-re: a rn.Jn·q u e-recebwn -rn wl :as-sem--cornet::;r -in fracao.h:ml 3/7 
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A maioria das multas aplit adas aos condutores, segundo as 

informações relatadas na publica·;ão, foram po:~ falta do uso 

do cinto de segurança, rrw.s as pessoas afirmam que no 

horário em que foram multados estavam no trabalho . 
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F m empresário rd?.tG!_.l q;;e sua esposa também roi multada 

pelo mesmo motivo, porém, segundo ele, o veículo estava 

estacionado em frente ao trabalho dela e ela estava 

trabalhando. 

Recorrer· da rr·1ultc;~ 

Para cancelar a mult&. t) motorista. pode recorrer. Para isso, ele 

deve juntar provas ele qu~- ele e o veículo não estavam na hora 

e no local da infração. 

A Prefeitura 
A eyuip::: de repor i:<l:senJ d·.: A.ssisi'~.e: >;vs entrou em contato 

com a assessoria da nrefeitura através de e-mail na manhã 

desta terça-feira (4), mas até a publicação da matéria (21h17) 

não obteve retorno. 

Com ente 

https ://www. assisnews.com. bried1tcr •a1s. tr a ns.to/20 1 710 7 .'n:or·xi;, tas -:; :; -a5sis-rec lacr.Bm-que-recebem-m u lta s-se~-cometer-in fracê.o . html 5/7 
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Criar Aba i x:c-assir:ado 

Procu;; Abaixo-Asshadcs 

~' PAREM a Industria de Multas em Assis-SP 

'• 

.-:~!ir.ad::l~ f: i: l f...ss is . aumer~ tara~ a~:- ,:,;.·.~r.1 .;C a ·1'1 ente. ~~ ~iO =·\:> e:-:1 5 n1-:::-;~s (de J~r:ei ro/2017 à ~ia ic.i;~o i 7 ·. E:;"! 

. ,.;surr·,,J. d e .J ;meiro a Maio deste an;.' foram aplicadas 7. : 2Ci '~' •c itas c e: trânsito er,, r\ssis-SP, ser-d ::> ·.;u t • ci esw 

·· .;:';i' ·L:J t.;r;:J~ · aplicadas pe les AgF.ntes de Trãnsitç. e- 1 Oi 7 ap l!cacas pela Poli c: a Milita r. 'Fon!IJ: natéri2 
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Comparand :) o -= fe i1v0 ca Poi icia tv·li liL:: r ot·Jando em A.l::'.SJS e ·:..: (.~ feti\ · de A~~entes de Tr;3f~s i to ( 7 a~E:::n:c's '!e de se 

·· ·· · · ~:. : ,: t:ticc: ... ;t~ i!":S ;~osso~. {0-;·) A ;·; .. ~-~ ~.:;.- s ·J :~ T:{!n s .t::"' ·7· r ·· r-·i u! :ê:r c~ : veiculos ·~ :.: e c::~~ aqui t:afep2 r:- . t:·i ::1bérn é 
· ~·· ·:: :;: · ~ r-\ 1 '~ l·;~: ii \1t! .. . a~ioF; ·~t~ r ··- l :l:~-::; .. ~ r: ~ a.·: :: :; tl< :r ~· F : ~ ··. ,:•. ~>· : 1 t ~:~~ ~: 1je não 1": ·~ .;:h ~ ;f(ÍC:: . Çt-:ln!?. ;· 11 :t . : .":'1·"~ ~~0 dOS 

~ ' I."' r! ' : ·~; : !!<' .! .'.';:; ,' • .!·: r·: .:.t::! :'_! i1 - (' l,~rl", l)f nr.~:o .· ' ,y· · · :~::- .?. r. ! ( · I · .. er que ; r ;? .':(ie r.ane s.;) fj;~l:,.: ;.:;:")endo da 

flil. it::'! ao ~ec f'• Íif':- !,;·: P.r!', .. u .. ! r-· ;;i s~ .. 

:e:n cv:ut.:a ::o :10 chinelo ;::. . :: : ~.: aca ~~ -~ ão Paulc , qu-? te.11 ç n ~ai::r fro!d Li e ·;eiculos 

e o trãns:tc :na<s caót ico c. . ,rasi l. poi~ 1a am São F;;._,·o;;: .:J'j t .§nc;:; je aplicaçãc de mdi~as aurrwn:o,· menos 

·;'.• "' ~x':S Ct 2016 para 2017, ja aqu; er71 nc,ssa peq '~en& r' lt;tr.; po l.: ::. >sisense, o 5'.: Ment:) l::eir;3 3 c~»<: de 750% 

ci ."' : r:;pi. •. açJ...:> C f-; ;;:uitas de trãn ~itv no ~:e r !ode de 5 nte:se-s . :· ~ . .le :- r.).-r.overá ê a rrecada~ão de 

J;.:r·..:·:-:!: · :::;nC~-;n ~ ~:l! ~·: R$ 1 . ..+ VG.OC~ .00 :.u:---: :l l :lhãs· e q L' ;:tí~ C E:·"i! .)S m1 ' r ~: ai~) e se c::; ; 1t:·~::~· éH c-~·,olt.;i :'lôo : : ~· s ·;:; rnan êí ra, 

... ·.:·ssa .. i~:~ L.;_~\~~~ . ::...: r .. ~ '-' \.'!~r~ ~~: r;.:! ht) e: · ~J -· d : ~; ~:·:rJ c.;l. !-. : i.: :": ·J ·x ·..; it. ·t .: 
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cinto dH ~egu:-ança. falando ao ce iu l;:; ,· .;:·, ~.r ;: Du~ros ca:;-,c; F a7i ·"i<J>:,_: () ::jue a fisca·;;·a:;iio :'12 r::cade :;et'71an ece r3 

::1ter.s2. corn obje ~i vo de preve :i i~ "' c~: ·n l:-etf: r ;o v:o lê·K ia ,.,,, tr:~" sito . . : j iretor d<) Depart3.Terto de ; ··.§nsito 

~·.~u nJcipa l. just! íica que a f:scai! z:açãc Ghletiva d1scip i i r: ~r (1 t ;-,;n~ ... to r18~; 'iias públ icas da F.ssís e 3s aí.iu :1çCes sãc 
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Já Assinaram 

305 PESSOAS 

O seu apoio é muito importante. Apoie 
este causa . • l.ssine o Abaixo-Assinado. 

.Aigur.;as razões para assinar. 

O qu·~ dize..11 os ou:ros assin~nte:-

Ten1 1 .: r~1 bl.:;g ,_,u s :te' A.i:cinnt: "::St~ 

fn·Sd:.t;.::, ~ ·a:-t:ciJc 'lf. di \• ·.:lgaç~!: . 

Aba i>c; -Assinado cric;do por: 

C0.'1tatar .A.utor 
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JUL. 05,201 7 

!M .nt•">ríc::tr'c:: contestam autuações e dizem que nao confe.-eri? 

Os motod~;as qua dirigem per A!:sis :ém tido 
problem<:s quanto à fisG,-;I ~zação. Uma publicação 
feita nas redéS sodai& .:Jemonstra a ir.oigr:açãc de 
muitos d,;les sobr?. as n;u!tas aplicadas e·m situaç6Hs 
que eles alegam não e;-1•esentamm ccndiç:ões para 
ta:. 

É o caso de Ana Carolina de Oliveira. moradora do 
Complexa P~t.;cerçiana. Ela afim1a que seu pai 
recebeu uma mult3 er:; um horároo que e;e estava em 
casa, o oue impossibilit.s ria q•Je ele estivesse 
c:rculando Je carr·1 p~ia s ruas. 

"Chegou ~. : :> <. :-;: :.1 i:a ~11 ... casa para o :-:-:c·u pai por falta 
de dnto •:le :wgL;r?.'lÇa \contece que o horario da 

multa é por volta das 7h20, mas ele só saiu dE: casa .J:.• .... Ji t.:; das :·•:40, pare le1·2.r meus 
sobrinhos para jogar bola. Até então ::chei que ~oSSf· :;;~· c0 ·1 ' ge::'.f;, r.1as vi :J ;:;·~~• !í cação nas 
redes sociais que tem mais · 400 comentário5 e ot;l:<:. :. ~ essc;as ·.,::l ignadas corr. a 11esma 
situação" , afirma. 

Ana Carolina disse que também recebeu uma multa por :;onta •JE ·~stacioname nto Zcra Azul, 
mas que o problema é a falta de :3gentes da L.:.gião \ 1i'in . 

"Eu cheguei a procurar a Legião Mirim, porque rece~i L•r;.z 'n •.- :ta ci.;; .~sta·~ione rn e-. ~o da Zona 
Azul, mas não havia agentes para a venda de cartõ< s. :=. ''"s·::-· é U"1 p~ob!em.3 que sempre 

· Eu estava estacionada na i=lc-r::u:o Pe ixoto. c;:U<! . CJis •: J3rteirões :;rc:urando os 
mas não achei ninguém. O :ernpc qt.e fui r. a!:.-:,~. ·Ga '"v o ' •!i já tinhél -e!cr;":: iclo a 1T.u!:2 . 

. l· ·tros cinco veículos estacionados foram mult<;dos :wL·: fJ:: , ) c,. •' .ndica q1..e r ir:qué:;' 
· .controu condições de comprar o cartãc da . .:o na a:r..!i '' . . , ;:::• :' ;ta 

Giseli Valiceli de Souza disse qui:· chr,,gara::l ·~ ,: atro r .. :t:iia:~ ~· rr Sli<: casa. 

"Eu trabalho em uma empresa or.de começaram a chegar mu:tas c& semana passada para ca. 
Em casa chegou multa para meu pai , ;neu irmão. minha ir:nã ~ aç·.~ ra para rrim. O horário da 
m:nha m~Jita. que é por falta de cinta de segurança . · ~· 8s 9h30. O p•oblema é que eu entro no 
trabalho às 8h, ou seja , neste horário eu estava dentro da empre.sa ~rabalhando e :1ão dirigindo 
A outra , também ;JOr cinto de segurança. foi às 13h2Q s-:- rdo ·we ::-u retorno do a:-ncço às 13h e 
também esta va ;rabalha:1do. Cheguei a tir~r c·i'la fcb ç,: 0:1df. dei ·: ~ meu carro es!<:cionado e o 
endereço é o mesmo, ou seja . o meu c;wo '='r.: t8v a ests :·: ' •r' :;·d·! ", ê. '' r ma. 

Sobre a multa de seu pai, Giseli ci:sse quE' se ~ r a •a dn '".'''":rno ,')rcol· ema. 

"Meu pa : tra balha em uma padaria e c;ráa :is -3<1. Ele ~ f:K"'t.HoU 'Jrro: : 1ulta na ~ :Ja c ene·j itc 
Spinardi as 7h30. Minha irmã estav.: 'aze :1 ~. o :1 rr tre • .·· <:· T.~ntc e:r: r.:,~ rília no •j ia 12 d1~ junho e 
também recebeu uma multa em Assis, sendo que ela nem estava .l a cidade. Eu entreguei os 
documentos ;Ja ra s despachante reco~rer . mas é um ;;;,b;:urclo Te• :·,.;, um contato ro0s Correios 
que disse ter recebido mai~ dL:as mil mu•t2.s da serr:anc. retras<~ ·~R para cli . Tenho certeza que 
não ha agen tes de trãnsito ,,ficiente para apl •car 2 r:; 'l :";u li.:"s ~ ·- menos de U!"l :nês. São 
números mu ito altos para pc; ,ça possibilir7<:doõ· ~ie fiscél !;c2ç:'ic . ma~ ouem paua ~r;mos ~•ós" . ::Jiz 

De acordo com Leonardo Godoi. dire•'O' cJ.J D<: oartsr:e"tr '1 i.!'' ic ':: ' ' ·je Trãnsitc. :j ;; Ass:s 
r DMTA), todas as ações são pautad2s :·: .:::s pr;, ; :;!pios: ;; · ;1 <. ! ~. 

· ~ , " ".Assis está inserida no Programa Es,adur~l M::., irnenê·o P,,, • is t.; dt: ':;:;gurança p<n=! o T r3nsitC' O 
···· ' :petran apontou que o ano passaclo L.tem·:•s 14 mortf,:., :::' TG'.!' ; itc:• •é. nests anc, já estamos em 

·rve. Esse é o maior índice de rnorta 'ica: e; n-:. :râns::o ;!ç :õ:s':·· dc :' ' Si.io Pauio. l3::.o nos 

' ·. itps://www.ass;scity.com/?b=71' 18 

+ LIDAS I + COMEN"'ADAS I -ULTIMAS 

. '-t. : I 

NOTADE I 
FALECIMENTO 1 

,.-- . ~ . ' 

- ~:~ - -. ' 

7 r oras alr ás 

NOTA DE 
FALECIMENTO 

4 dias atrils 

Cidadão endividado 
pode ter a carteira 
de motorista 
suspensa até pagar 
a conta 

5 dias alras 

'Se sou encontrada 
amanhã, iria morrer', 
diz idosa ao ser 
libertada de cativeiro 
em Assis 

5 !";oras atras 

!dosa de 80 anos 
morre depois de cair 
da cama na Santa 
Casa 

3 dias atras 

Supcsto autor do 
crimE! de Sopinha se 
entrega à Polícia 

1/4 



chamou muita atenção e planejamos ações em deco~rs nc:ia dessa realidade, todas ~las 
pautadas em parâmetros legais estab&iecidos peia o~.; u ·~ r;·el:. Cé·Ci ;Jo de Tr:3nsit.J Brasiiei.·o. 
Desde~ inícto do ano a fis' Jção passou a ser mais (•StePsiva, oam como outras ações, como 
melhoria na sinalização, irr, ntação de se~áforos . r"lais inteí :ent~'b e educ;ção ao motorista 

"também. O pessoal estava acostumado a não ser devidarner·te fi s·:dizado, mas o Código de 
Trânsito Brasileiro precisa ser respeitr~do . O objetivo é faz.er cem c ..:e ·~ssas pessoas respeitem 
as normas de trânsito e que os índices sej&m reduzidos. T.&s nãc hz. nen'lum sentidc· em a!irmê.r 
que os motoristas estão sendo prejudicados sem razãc ", afirma. 

almente o DMTA possui sete agentes de trânsito, que atuam juntamente c:om a Policia Militar 
força de um convênio. Eles trabalham em regime de escala normal, de E.egunda e segunda , 

às 18h, em média, mas Godoí afirma que o horério pode ser e:>tendid:> de acordo com a 
11:>rn,.r1rl,. 

·"Acusar um agente de trânsito de aplk:a: •;ma r:!dta i:" ':.ISc3me li;' -~' ~ 1r1 crime cont•& funcionário 
público . Se alguém que foi autuado ti'ier como prov::; : <:; •:<·:;; 2 ti!LJa ·~ ib foi errada, t:)das as 
medidas cabíveis contra o funcionáric serão tc•madas . O o u·~ r: ue•;; ltos frisar é '-lue tOlio o ncsso 
trabalho está pautado em principies IPgais e os agen tas d8 tr§~ srtc : ~m a obrigaÇão d E! autuar cs 
infratores por força de lei. O que queremos é •.:ner cor:· que e'>-sas :JeHsoas ceixem de 
desrespeitar as normas de trânsit? e :-s írcises de iT<:lft ali,lad": se;: m reduzidos" . conG!ui. 

Gisclí recebeu duas multas ern :-. or;íri · •L• •:: •·? ,:t,_.ça ."ltar traba'- h ,:, ~:l co 

Receba Notícias do AssisCity pe!L1 '.;1/h~tsapp 
Quer receber notíci3s no seL: ceiu!;:;r sen, Pêl'-'~' na:i :; '! ' '· . !•. d:d- - .,este núme~c à acenda 
do seu telefone: .(HD 98172-76F>2 e ;;r,•!i '? .,,-,;a meonsr.ct;•n n;;ste , :j ;ner: sc•k: :ando :~ceber 
as noti:::ras . ·-

Recomendàmos · 

httpu.'wvlw.ass : s c;t~t.com!?b=711 í é! 2/4 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

\: \ , . ·.' 
•,'• :~ .. ·.!'. 

Ofício n° 653/18 - DG 

Assis, 10 de julho de 2.018. 

Ao Senhor 
DR. MARCEL ITO OKUMA 
Delegado de PoHcia 
Assis-SP. 

Assunto: Resposta ao Ofício n° 2382/2018 - Solicita cópia de documentos 
sobre apuração de fatos no Departamento de Trânsito. 

Senhor Delegado, 

Em atenção ao offcio em epígrafe, encaminhamos, conforme 

solicitação, cópia dos documentos que geraram a instauração da Comissão 

Parlamentar de Inquérito n° 001/2018, para apurar eventuais irregularidades no 

Departamento de Trânsito (DOC. 01 ), cópia da legislação que criou a 

gratificação por serviço específico/mecanizado (DOC. 02) e cópia de outros 

documentos que podem ser de interesse (DOC. 03), inclusive mídia digital 

contendo a cópia integral da 238 Sessão Ordinária realizada no dia 02 de julho 

de 2018, momento em que a senhora Alessandra Silva utilizou a Tribuna Livre 

para falar sobre os fatos no Departamento de Trânsito (DOC. 04). 

Por fim, nos colocamos à inteira disposição deste órgão, para o 

envio de outros documentos que Vossa Senhoria entender necessários para a 

apuração dos fatos. 

Na oportunidade, deixamos expressa nossa manifestação de 

consideração e apreço. 
1 
__ ~,_!8 

Atenciosamente. ~ 
~~ ~· 

EDUARDO DE CAMARG ETO 
Presidente da Câmara Municipal de Assis 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Auis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.asais.sp.leg.br \ 
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Paço Municipal "ProP ~udlth de Oliveira Garcez" 

Oficio no 176/2018-SMNJ 

Assis, 09 de agosto de 20 18. 

Ao 
Ilustríssimo Senhor 
CARLOS ALBERTO BINATO 
Presidente da Comissão Parlamentar de 'Inquérito n° 001/2018 

Assunto: Em resposta ao Oficio n° 709/18 - CPI 

Prezado Senhor, 

De ordem do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Assis, 
em atenção ao contido no Oficio supra mencionado, esclareço que visando assegurar a 
independência e a imparcialidade da Comissão de Sindicância Administrativa que apura 
possíveis irregularidades no Departamento Municipal de Trânsito, os membros 
designados para compor referida Comissão, quais sejam, Patrícia M. Cardoso Spera, 
Diva Ap. Ferreira Mattioli e Gisele Cristiane Carreira, não comparecerão na audiência 
designada para o dia 09/08/2018, às 15h. 

Nos termos do que dispõe o artigo 193, da Lei 2.861191 (Estatuto 
dos Servidores Públicos Municipais de Assis), "a comissão de inquérito exercerá suas 
atividades com independência e imparcialidade assegurado o sigilo necessário à 
elucidação do fato ou exigido pelo interesse da administração." 

Assim, necessário neste momento preservar o sigilo necessário à 
elucidação do fato, assegurando a independência e imparcialidade dos membros da 
Comissão, a fim de que não haja excesso de interferências externas ou a exposição de 
juízo de valor acerca de eventual responsabilidade, que porventura possa provocar a 
nulidade do procedimento. 

Na oportunidade, renovo votos de estima e distinta consideração, 
colocando esta Secretaria sempre à disposição para o que se fizer necessário. 

Atenciosamente, 

3 .3300 CEP 19814-000- Centro- Assis- SP . 
. assls.sp.gov.br 

~ . 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

1 Processo no 002/2018 
2 COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
3 Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 
4 

5 
6 
7 
8 

TERMO DE ASSENTADA 

9 Aos dias 09 de agosto de 2018, compareceu à Câmara Municipal de Assis, 

10 Estado de São Paulo, com sede à Rua José Bonifácio no 1001, presentes 

11 os membros da Comissão, Carlos Alberto Binato, Presidente, João da 

12 Silva Filho, Relator, Alexandre Cobra C. Nicoliello Vêncio, Membro, 

13 Vinícius Guilherme Simili, Membro, no encerramento das declarações, 

14 comigo secretária, ao final assinada, o Senhor Everaldo Cezário Pinto, 

15 brasileiro, casado, aposentado cobrador de ônibus, portador do RG no 

16 18.911.909-3 SSP/SP, residente e domiciliado à Rua Stefânio Paulo 

17 Ambrózio, n° 90, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, ouvido em 

18 declarações, que às perguntas do Vereador Carlos respondeu: faço parte 

19 da Jari desde a época do senhor Carlos Nóbile; a Jari é composta por três 

20 pessoas; hoje sou eu, um policial militar aposentado; em outras épocas foi 

21 o Venturoso e Ricardo Hiroshi e depois eu e depois um membro do 

22 departamento de trânsito e um da prefeitura; na época do Ézio era o 

23 Venturoso e o advogado era o Ricardo Hiroshi; estou há 18 anos na Jari; 

24 

25 

26 

27 

vai montando os processos e as reuniões eram por semana ou por quinze 

dias; há relatores e quando eu analisava e passava para os demais; não 

recebo pelas reuniões; a partir de 2017 as multas que aparecem são 

normais a quantidade de 1 O a 15 multas para defesa; há pessoas faziam 

28 por próprio punho e uma s tinham pelo despachante; não sei dizer se a 

29 maior parte das deferidas eram do despachante; para o deferimento e 

eferimento eu como relator analiso e passo para os demais e ai defere 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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ou indefere; sai que eu sou relator e eu analiso; no mês não sei dizer 

quantas vezes sou ou não relator; eu chegava lá e o processo estava 

pronto eu analiso e defere ou indefere; o processo já está pronto e a gente 

discutia o processo; nem sempre estavam os três membros juntos; a 

senhora Nelci é membro pelo departamento de trânsito; a Nelci já trabalha 

há tempo comigo; os recursos eram julgados dentro do prazo e não sei 

dizer se teve recursos sem análise; eu tive conhecimento sobre o caso das 

multas; não sei quem é a Alessandra; as reuniões são realizadas no 

almoxarifado da prefeitura no departamento de trânsito às 17h; não 

conheço o Renato Peres; às perguntas do Vereador João da Silva 

respondeu: não sei quem é o meu suplente na Jari ; nunca tive suplente; 

não confirmo que os recursos quando eu chegava lá já estavam deferidos 

ou não e eu apenas assinava; eu leio a multa e a defesa, analiso e defiro 

ou indefiro; quando eu sou relator eu que fazia; tem livro de multa e 

sistema para eu analisar; em 2017 não sei quantos recursos eu fiz; foi a 

mesma quantidade dos anos anteriores; não estranhei o excesso de 

recursos; não sei quantas vezes fui convocado em 2017 para as reuniões; 

hoje faz parte da Jari a Nelci e um rapaz indicado pelo prefeito mas não sei 

o nome dele; as vezes esse membro não está; quando eu sou relator eu 

analiso e passo para ela com meu aval; sou ruim para guardar nome; faço 

o trabalho às 17h ou 18h esse trabalho; às perguntas do Vereador 

Alexandre respondeu: o diretor de trânsito pode tirar multa quando é 

tempestiva; o que chega pra gente é multas com recursos; pessoas físicas y 
e empresas entravam com recursos; tinha vários recursos de )1 
despachantes que eram iguais; não sei o nome dos despachantes pois J 
quem assina é a pessoa multada; não tem papel timbrado do despachante; r// 
aconteceu um caso indo para Cândido Mota que o pessoal recebia muitas r 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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multas ali; temos um regimento interno e conheço; desconheço uma 

enxurrada de multas no ano passado; julguei bastantes recursos ano 

passado mas não sei a quantidade; às vezes tem 1 O, às vezes tem 15; 

conheço o Código de Trânsito para analisar os recursos; a pessoa fala que 

estava na empresa raízen, por exemplo, mas poderia ser a esposa dele; se 

a pessoa provar que o carro estava em outro lugar o recurso era indeferido; 

que eu me lembro de um caso que uma menina deixou o carro na 

mecânica e o cara pegou o carro dela e ela provou; fazemos ata mas ela 

fica no departamento de trânsito; toda reunião da Jari tem ata que consta o 

número de recursos analisados; não levava o recurso pra casa para 

analisar; eu não conto o número de recursos analisados; nunca fiz um 

curso; e para uma melhor análise eu recorria no livro que a Nelci tem; ela 

renovava o livro; a viseira já não está multando mais; a gente deveria ter 

curso; a Jari do estado faz curso e recebe pelo serviço; às perguntas do 

Vereador Carlos respondeu: conclui o ensino médio em 201 O na escola 

Clybas parte noturna; não conheço os agentes de trânsito; trabalhei com a 

doutora Lygia uns 2 anos e ela foi indicada pela OAB; não conheço o 

Flávio Moretoni; nunca vi o senhor Flávio, ele nunca participou da reunião; 

na ata fala quem era o relator; ficava umas 2 horas na reunião da Jari para 

julgar umas 15 a 20 multas; eu nunca contei; raramente os três membros 

estavam na reunião; o indicado pelo prefeito vai multo pouco e depois vai 

lá e assina; a doutora Lygia iria e assinava; eu sempre fui mesmo sem 

ganhar; a Nelci sempre presente pois trabalha lá; as decisões nem sempre . V · 
mudavam, os membros acompanhavam o relator; às perguntas do tt> _ 
Vereador João respondeu: eu chegava lá e a Nelci colocava a pilha de tJ 
multas em que eu era relator; como era o sorteio para relator eu não sabia; / { 

no meu caso eu não assinava o recursos daquele que não estava 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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presente; eu indeferia e ela as vezes deferia e o outro era o voto de 

minerva; se ela indeferia eu não ia contra ela; se o cara cometeu ato de 

infração era indeferido o recurso; tem o presidente que é o indicado pelo 

prefeito; ela quase não comparece quase; se ele não está ele coloca o voto 

dele lá acho que na ata; nem sempre os três estavam na reunião; eu vou lá 

analiso o meu e dou o meu voto; às perguntas do Vereador Alexandre 

respondeu: não sei dizer sobre o mandato que é de 1 ano; eu chegava lá e 

tinham os meus recursos separados e não sei como era feito o sorteio do 

relator; a média era de 3 reuniões por mês; analisava de 15 a 20 multas; a 

reunião durava de 1 h30 a 2h; o agente multa e a pessoa recorre, ai eu lia a 

defesa e se me convencesse eu deferia; eu levo de 5 a 7 minutos para 

analisar cada recurso; média de 1 O minutos; às perguntas do Vereador 

Carlos respondeu: as reuniões da Jari eram as terças-feiras às 17h; o 

responsável e presidente pela Jari é o senhor Martins que quase nunca 

comparece, desde janeiro vi ele umas 3 vezes; ele comparece muito 

pouco; às perguntas do Vereador Alexandre respondeu: no mês de julho 

quem compareceu nas reuniões foi eu e a Nelci; os recursos do Martins 

tinham que aguardar ele para analisar; o meu recurso eu analisava e 

depois ele acatava ou não; os dele eu não sei como era o procedimento. 

Deu o Senhor Presidente por findo o presente termo, que depois de lido e 

achado conforme, vai devidamente assinado pelo depoente e pelos 

~-d~issão e por . mim, secretária, Helene Juli Carreiro, ').."/ 

-~~+--~ ______ que o d1g1te1. ~ 

Everaldo Cezário p· tr:z 
Declarante 

t/7 , ;u; 
~/cJí-~. 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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Alexandre Cobra C. Nicoliello Vêncio 
Membro 

·~\0-...P~ 
Natália Domingos Pelissari 

Secretária 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 
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MINISTÉRIO DO TRABALHO 
SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO 

CERTIDÃO 

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso 

VIII do art. 17 do anexo I, do Decreto n° 5.063, de 3 de maio de 2004 e disposto na Portaria n° 326, de 

11/03/2013, certifica para fins de direito, que consta no Cadastro Nacional de Entidades Sindicais- CNES, 

o registro de sindical referente ao Processo de 24440.009099/90-97, do S. C. V.R.A.A Sindicato dos 

Condutores de Veículos Rodoviários e Anexos de Assis, inscrição no CNPJ n° 54.720.06510001-30 

para representar a (s) categoria (s) Profissional dos Condutores de Veículos Rodoviários de Cargas 

e dos Trabalhadores em Transportes de Passageiros e Anexos, na (s) base (s) territorial (is) de 

Assis, Borá, Campos Novos Paulista, Cândido Mota, Cruzá/ia, Eclrqporã, Florínia, Lutécia, 

Maracaí, Oscar Bressane, Palmital, Paraguaçu Paulista, Platina e Quatá- SP, com abrangência 

Intermunicipal. Certifica, ainda, que se encontra informada junto ao CNES a seguinte diretoria com 

mandato até 2711112020. 

MEMBROS DIRIGENTES 
NOME- FUNÇÃO 

R_ENATO MANOEL RAPOSO- Presidente 
:JUAREZ RODRIGUES DA SILVA- Tesoureiro 

ANIZIO COLETO CORREIA - Membro do Conselho Fiscal 
EVERAL~O CEZARIO PINTO - Membro do Conselho Fiscal 

FRACELINO QUARESMA - Membro do Conselho Fiscal 
GILMAR MATEUS DE ANDRAD,E - Membro do Conselho Fiscal 

LUIZ CARLOS-SANTANA DE FIGUEIREDO- Membro do Conselho Fiscal 
PAULO SERGIO ANASTACIO - Membro do Conselho Fiscal 

RENATO MATIAS DE OUVEIRA- Secretário Geral 
APARECIDO NATAL DA SILVA- Suplente de Diretoria 
GILSON MUNIZ DOS SANTOS - Suplente de Diretoria 
JOAO SOARES DE OLIVEIRA - Suplente de Diretoria 

Eu, Wesley Sidnei Soares da Silva,~J,ir1.;.. , Chefe do Setor de Apoio da 
Coordenação-Geral de Registro Sindical, a conferi. . · 

Brasília,l3/09/2017. 
Certifico. 

Dou fé. 
------.:-c 

CÀR A LC~TE DE LACERDA 
Secreta io de Relações do Trabalho 

CER 862 



COORDENADORIA DE ENSINO INTERIOR 
DIRETORIA DE ENSINO ASSIS 
ESCOLA ESTADUAL DR CL YBAS PINTO FERAZ 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO 
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TERMO DE ASSENTADA 

Aos dias 09 de agosto de 2018, compareceu à Câmara Municipal de Assis, 

Estado de São Paulo, com sede à Rua José Bonifácio no 1001, presentes 

os membros da Comissão, Carlos Alberto Binato, Presidente, João da 

Silva Filho, Relator, Alexandre Cobra C. Nicoliello Vêncio, Membro, 

Vinícius Guilherme Simili, Membro, comigo secretária, ao final assinada, 

o Senhor Renato de Oliveira Peres, brasileiro, divorciado, funcionário 

público municipal, portador do RG no 28.585.489-6 SSP/SP, residente e 

domiciliado à Rua João Pinhata, n° 52, nesta cidade de Assis, Estado de 

São Paulo, ouvido em declarações, que às perguntas do Vereador Carlos 

respondeu: fazia-se um anexo mas não idêntico a este; sempre foi feita a 

convocação mas não é idêntica ao do Decreto; as informações são as 

mesmas mas a forma não é igual; eu fazia todas as convocações; um 

período eu que fiz as convocações e outro a Nelci, mas a maioria fui eu 

quem fiz; o específico já existia desde o doutor Ézio; fui requisitado pela 

administração para refazer o memorando do lançamento com retorno ou 

sem retorno; compareceram no departamento alegando que deveria ser 

refeito o memorando pois estava com problemas e alteramos os de três 

meses passados; os documentos foram refeitos; quem assinava era o V 
Godoy; esses memorando foram lá atrás; desde o início da CPI eu fu .L}> 
transferido; depois de transferido não tive mais acesso a documentos; 

anteriormente quando briguei com eles já não tinha mais acesso; entrega 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

31 de carnê de IPTU não existiu; eu alterei os memorandos; os lançamentos 

32 válidos e inválidos de autuações de R$ 1,73 foram adulterados para 

33 constar como carnê; em abril, maio e junho de 2017 foram os meses de 

34 pagamento do valor de R$ 1, 73 por autuações; eu assinei um mês os 

35 pontos quando o Godoy estava ausente, mas a maioria das vezes ele que 

36 assinava; mas as vezes eu assinava mas não como chefe de 

37 departamento; acho que 1 mês eu precisei assinar os pontos; os cartões 

38 de pontos não tem assinatura; o cartão sempre era preenchido no 

39 fechamento do ponto; às perguntas do Vereador Alexandre respondeu: 

40 alguns agentes almoçavam no departamento mas a maioria almoçava em 

41 suas casas; não houve entrega de carnê de IPTU mesmo porque esta 

42 entrega já tem os que entregam, é uma briga pra saber quem vai entregar; 

43 já tem as pessoas certas que fazem esse trabalho e o refugo sobra para 

44 outros; o que foi pedido para ser alterado foi aquela "notificação/carne", 

45 não lembro a escrita original; era referente as autuações; não tem nada de 

46 entrega; eu refiz e o original foi rasgado e o arquivo original deletado; todos 

47 sabiam disso, como agentes, secretário; os agentes não vão saber as 

48 casas que eles entregaram os carnês, é simples, é só perguntar pra eles 

49 informarem os endereços que entregaram e a pessoa vai negar; às 

50 

51 

52 

53 

54 

55 

56 

57 

perguntas do Vereador João da Silva respondeu: não tinha acesso ao 

pessoal da Jari; eu conhecia o pessoal; não é o mesmo pessoal a vida 

toda; quem sempre está é a Nelci e o Everaldo faz tempo também que e 

está; não sei como funciona a indicação; tinha um que era indicado pela 

Oab mas não sei se era a OAB que indicava; já teve o Borgato que fez 

parte da Jari que substituiu a Nelci e também o Edmar; houve muitos 

recursos; às perguntas do Vereador Vinícius respondeu: eu chegava no 

Godoy e falava que tinha atestado e o Godoy é que falava se a nava ou 
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não certas horas; o agente apontava que teria ficado até tal hora; nem toda 

hora extra tinha convocação; às vezes acontecia chuva e não tinha como 

ter convocação prévia; eu fiz específico; eu fazia a convocação com todos 

os nomes inclusive o Godoy recebia o específico; eu trabalhei na rua 

esporadicamente no momento do aumento das multas; eu recebi por 

autuações; eu fiquei com o dinheiro porque eu não entendo como irregular; 

pode até ser irregular receber pela autuação mas eu acho legal porque 

passou pela Câmara; eu não entendo como irregular, pois o agente 

recebeu a ordem de aumentar a autuação; antes de aprovar a lei já foi 

falado que os agentes iriam receber para fazer a s multas; eu entendo que 

todos liberaram o pagamento, pois passou por todo o rito; eu fico 

assustado pelos agentes mentirem que foram entregar carnê pois eles 

estavam cumprindo ordens; agora eles estão defendo alguém sendo que 

eles não tinham nem que entrar no mérito do carnê, pois não houve 

entrega; às perguntas do Vereador Carlos respondeu: não existiu IPTU; a 

lista de IPTU é lista de autuações; essas informações e quantidades são 

referentes as autuações; eles fizeram alterações na lista para não bater a 

quantidade; às perguntas do Vereador Vinícius respondeu: é só pegar o 

holerith e calcular e não vai bater; tem que ver a quantidade que cada um 

fez; são pagas de duas formas válidas e inválidas; às perguntas do 

Vereador Carlos respondeu: para as autuações válidas era pago R$ 1,73 e 

as que não eram válidas era pago o valor de R$ 0,73; vou trazer meus ~ 
holerits; eu vi mais de uma vez os agentes lá na prefeitura para reunião; eu~ 

81 sei que a Alessandra está sofrendo ameaças, sendo difamada, palavras 

82 ofensivas; às perguntas do Vereador Alexandre respondeu: retiraram meu t 
83 

84 

cargo de chefe de divisão este mês; o Clóvis falou que não iriam retirar 

meu cargo; quando eu sai não fizeram papel me transferindo t 1 ez para 

3 ~ 
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não demonstrar; no paço recebi ainda um mês como chefe de divisão; às 

perguntas do Vereador João respondeu: eu confirmo que foi pago R$ 1,73 

por multa aplicada; às perguntas do Vereador Carlos respondeu: com 

exceção do Vagner que era o que mais apresentava atestado o 

lançamento dele era menor; não tinha controle de jornada, pois era pago 

no teto; eles faziam parcialmente sim as horas, mas era pago no teto; o 

que chegou era que a gratificação seria 50% como não conseguiu colocou­

se o valor de R$ 1, 73 para complementar; houve alteração de documentos 

para evitar o problema do pagamento das multas; houve alteração de 

memorando autorizado pelo Leonardo; Percy que me orientou como eu 

deveria refazer o documento em virtude do inquérito civil; depois passou 

pelo Leonardo e pela mão do secretário Clóvis; o Percy e o Godoy pediram 

para eu alterar os documentos no mês de junho; a Alessandra teve 

conhecimento destes fatos, pois era comentado; os memorandos foram 

alterados por causa do inquérito no MP que foi arquivado; o promotor tem 

ciência deste fato que houve alteração dos documentos; os agentes eram 

deixados nas casas pelo veículo do departamento e depois o veículo 

voltava buscando os mesmos; os agentes fiscais do departamento de 

controle urbano e do departamento de trânsito recebiam 35% e os agentes 

do controle urbano tinham interesse em voltar ao trânsito para receber o 

R$ 1 ,73; às perguntas do Vereador Vinícius respondeu: eu tenho um V 
modelo que eu forneci para o departamento de controle urbano pedindo R$ ff 
1,73 por multa aplicada em obra, mas do departamento de trânsito não 

tenho documento anterior que prove as alterações, pois foi feito de forma a 

não deixar nenhum vestígio; às perguntas do Vereador Carlos respondeu: 

era pago 60 horas para todos; recebia R$ 1 , 73 mas para os agentes não 
I 

abandonarem a fiscalização foi combinado que se pagaria o teto das horas 
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e eu calcularia a quantidade de autuações; se fazia horas mas não todas; 

as horas eram compensatórias em relação as autuações; o Leonardo que 

autorizava isso; minha função era abaixo do Leonardo; quem comanda é o 

Leonardo; às perguntas do Vereador Alexandre respondeu: quando se 

entrega o carnê a pessoa e o receptor tem assinar e se perguntar qual 

região ou ruas o agente não saberá responder, pois não existiu, a não ser 

que estejam ensaiando para isso. Deu o Senhor Presidente por findo o 

presente termo, que depois de lido e achado conforme, vai devidamente 

assinado pelo depoente e pelos~me~ Comissão e por mim, 

secretária, Helene Juli Carreira, _ que o digitei. 

nif.· ~/ 
Renato de Olivei Peres 

Declara e 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

ATA DE AUDIÊNCIA 

Aos dias 09 de agosto de 2018, às 14h, reumu-se a Comissão 

2 Parlamentar de Inquérito instituída pelo Ato da Presidência n° 11, de 03 

3 de julho de 2018, presentes os membros Carlos Alberto Binato, 

4 Presidente, João da Silva Filho, Relator, Alexandre Cobra C. 

5 Nicoliello Vêncio, Membro, Vinícius Guilherme Simili, Membro 

6 presente parcialmente, e Roque Vinícius lsídio Teodoro Dias, Membro 

7 ausente. Foram iniciados os trabalhos com a oitiva do senhor Everaldo 

8 Cezário Pinto e, logo após, a oitiva do senhor Renato de Oliveira 

9 Peres. Em resposta ao Ofício n° 709/18 - CPI, a Doutora Marina Perini 

10 Antunes Ribeiro, Secretária Municipal de Negócios Jurídicos, informou, 

11 por meio do Ofício n° 176/2018-SMNJ, que as servidoras Patrícia M. 

12 Cardoso Spera, Diva Ap. Ferreira Mattioli e Gisele Cristiane Carreira, 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

não compareceriam na presente audiência. O senhor Everaldo solicitou 

juntada de documentos. O Presidente Carlos Binato solicitou ao senhor 

Renato Peres que anexe ao seu depoimento cópia dos holerites 

referentes aos meses de maio e abril de 2017. O Presidente requereu 

que constasse na presente que o declarante senhor Renato Peres 

confirmou que os documentos alterados citados pelo mesmo são os de Q­
folhas de n° 170 a 173, do presente processo, Volume I. O Presiden~~ / # 
requereu, ainda, que seja encaminhada a oitiva do senhor Renato 7 /, 

Rua José Bonifácio, no 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-414fíl!f11/) 1 ~ 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

21 Ministério Público para juntar aos autos do Inquérito Civil, mencionado 

22 nas folhas 215 a 220 do presente processo, pelo fato de constar que 

23 houve alteração dos memorandos para justificar defesa da Prefeitura. 

24 Nada mais havendo deu-se por encerrada a audiência, lavrada a 

25 presente, que após lida e achada conforme, vai devidamente assinada 

26 pelos membros presentes e por mim, secretária, Natalia Domingos 

27 Pelissari, ·~\C) . ._{)~ que o digitei. 

Renato de Oliveira 
Declarante 

Alexandre Cobra C Nicoliello Vêncio 
Membro 

Helene Juli Carreiro 
Secretária 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

1 Processo no 002/2018 
2 COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
3 Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 
4 
5 
6 
7 

8 

TERMO DE ASSENTADA 

9 Aos dias 1 O de agosto de 2018, compareceu à Câmara Municipal de Assis, 

10 Estado de São Paulo, com sede à Rua José Bonifácio no 1001, presentes 

11 os membros da Comissão, Carlos Alberto Binato, Presidente, Alexandre 

12 Cobra C. Nicoliello Vêncio, Membro e Vinícius Guilherme Simili, 

13 Membro, comigo secretária, ao final assinada, o Senhor Clóvis Marcelino 

14 da Silva, brasileiro, casado, secretário municipal, portador do RG no 

15 11369744-2 SSP/SP, residente e domiciliado à Rua Almirante Barroso, n° 

16 862, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, ouvido em declarações, 

17 que às perguntas do Vereador Carlos respondeu: o secretário de obras 

18 chama-se Clóvis e para a reportagem o Godoy se reportada ao Secretário 

19 Clóvis Marcelino; o secretário é Clóvis Marcelino e não sei entender o 

20 porque a Alessandra fala que quem dava ordens era o Flávio; o Flávio 

21 trabalha comigo, na educação, na Fema e presta assessoria ao nosso 

22 orçamento; o Flávio é funcionário de carreira há mais de 30 anos e tem 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

conhecimento prático e relacionamento com outros funcionários, o \/ 

secretário é o Clóvis e sou eu quem dá ordens no departamento de ~ 
trânsito; reitero que já respondi sobre o Flávio dar ordens ou não; 

assinaturas das folhas 170 a 173 do processo são minhas; o Renato tem 

que provar sobre sua fala de que houve adulteração de documentos qu 

levaram ao arquivamento do inquérito civil; quem preparava todos os 

documentos era o senhor Renato Peres e se houve adulteração foi ele 

quem adulterou; os documentos assinados são esses do processo; os 

Rua José Bonifácio, n• I 00 I - Assis/SP - CEP: 19800-072 - Fone/Fax: ( 18) 3302-4144 o- : J 
www.assis.sp.leg.br ~ - D 



ESTADO DE SÃO PAULO 

31 documentos são próprios para efetivação dos pagamentos; o que está 

32 escrito no documento é o motivo para que ele foi; às perguntas do 

33 Vereador Vinícius respondeu: houve entrega de carnes de IPTU e foi isso 

34 que aconteceu; tomei ciência dos fatos a partir das denúncias, em nenhum 

35 momento ventilou se sobre as multas e apenas depois da denúncia é que 

36 se ventilou este tipo de coisa, era para entrega de notificações e não para 

37 realizar multas, não tenho conhecimento disso; nunca conversei com a 

38 Alessandra, nem a conheço direito; o Renato era o chefe do departamento, 

39 para fechamento de pontos, licitações, projetos; eu não me recordo das 

40 fisionomias e por isso tem os chefes, eu não sei se a pessoa fez ou deixou 

41 de fazer, quero deixar claro isso, tenho outras atribuições além de conferir 

42 pontos, o Flávio tem amizades com todos e assessora a linha 

43 orçamentária; nunca tive contato com nenhum despachante, deve ter tido 

44 visitas de despachante pois órgão de transito; nessse momento em que 

45 assumi tive acesso ao sistema de multas; nunca vi o prefeito no 

46 departamento de trânsito; não houve pagamento por multa e tive 

47 conhecimento por denúncias; não sei se o inquérito sobre as multas foi 

48 reaberto, não é minha competência ; às perguntas do Vereador Alexandre 

49 

50 

respondeu: no que tange a projetos eu acompanho no departamento e não \/ 

tenho acesso aos trabalhos diários; tenho bom diálogo com o 4> 
51 departamento pois sou o secretário; não conheço a vida particular dos 

52 agentes sobre que horas eles entregavam os carnês; nunca cruzei com u 

53 agente entregando carnês, na minha casa já cruzei; não sei se os agentes 

54 almoçam no departamento; da minha parte não teve ordem para aumentar 

55 as multas; havia uma omissão em 2014, 2015 e teve mais de 50% de 

56 quedas de autuações; não acompanho os trabalhos da Junta; conheço o 

57 decreto que criou a Jari; a campanha do super trânsito está ligada na 
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58 comunicação e sei de conversa que não de o valor de R$ 4.000,00; a 

59 campanha do super trânsito visa elucidar; os agentes de trânsito não tenho 

60 conhecimento se fizeram cursos, mas nesta gestão não; tem vários 

61 funcionários na municipalidade que entregam carnês; que os agentes 

62 estavam entregando eu · tinha conhecimento; às perguntas do Vereador 

63 Carlos respondeu: o ponto era fechado pelo senhor Peres; eu acho que o 

64 cartão de ponto é cartográfico e não sei se está quebrado; não sei a 

65 quantidade de horas que os agentes faziam e está nos documentos e não 

66 acompanho um por um; o senhor Peres é quem trazia os pontos fechados; 

67 eu perguntava se procedia os pontos; sobre a compensação das horas ele 

68 que tem que responder; sei que tem que fazer trabalho aos sábados mas 

69 se eles manipularam eles que tem que responder, então tem perguntar ao 

70 senhor Godoy, se eu tivesse conhecimento desta compensação eu iria 

71 fazer algo porque não é do meu caráter, não tem como eu saber dos 

72 servidores; todos os documentos tem o anexo do Decreto 7244; o IPTU 

73 vence em março com prorrogação; dos 58 mil carnês, 5 mil não foram 

74 entregues e ficaram posteriores a julho; a Jari possui 3 pessoas; é um 

75 advogado que não precisa ser indicado pelo OAB; os representantes da 

76 Jari são o Martins, Nelci; a Jari não passa pela minha pasta, eu não julgo 

77 

78 

79 

pela Jari; o primeiro julgamento é pelo diretor; não dá 20 unidades para 

cada lote; há escaneamento das autuações para a Só Folha que remete 

para a Prodesp que faz a triagem, a Só Folha alimenta o sistema com as 

80 pendências; nós tivemos agora quase 164 autuações efetuadas que fora 

81 para a Prodesp que estavam com a data errada e mais 34 que dera 

82 entrada em 5 de julho com data de 5 de junho, isso faz que o prazo esteja 

83 vencido; há várias situações que vem predeterminadas pela Prodesp; o 

84 agente pode complementar para a Só Folha que volta a ser validade às 
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85 vezes; na primeira instância é o recurso dos 30 dias, para se analisada 

86 formalmente e fora disso se não feliz com o resultado ele entra com o 

87 recurso na Jari que se reúne para julgamento; não sei quem são os 

88 suplentes da Jari; não sei porque o senhor Everaldo está há mais de um 

89 ano; eu não nomeio Jari e não sei se é legal ficar há mais de um ano; 

90 acolho e vou tomar as providências sobre a recondução dos membros da 

91 Jari; às perguntas do Vereador Alexandre respondeu: a Comul faz as 

92 compras; não acompanho as compras de forma direta, pois temos projeto; 

93 quem organizava as compras é o senhor Peres; o secretário autoriza o 

94 empenho; o secretário assina o pedido diante da solicitação do 

95 departamento; chega a requisição e eu autorizo; é importante campanhas 

96 educativas como do super trânsito; se nós ficarmos e o convido em uma 

97 hora há quase 100 irregularidades; o que existe de exorbitância são as 

98 desobediências, em 2013 teve 12 mil e poucas autuações, 2014 diminuiu 

99 para 6000 mil e 2015 3000 mil; o que se detectou em função de situação 

100 que o detran apontou é que Assis está dentro de uma violência no trânsito; 

101 infelizmente há parcela significativa que não se atém as campanhas; em 

102 2017 houve movimento do Detran; em média é 12 a 14 mil; às perguntas 

103 do Vereador Carlos respondeu: estamos em licitação para trabalhar com os 

104 

105 

106 

radares; haviam radares contratados e tinhà um enfrente a 

Pernambucanas; se você não tem como autuar de uma forma como o 

radar não pode ser alijado de autuar de outro jeito; o que não podemos é 

107 ter achismos, tudo tem que ser apurado. Deu o Senhor Presidente 

108 findo o presente termo, que depois de lido e achado conforme, v 

109 devidamente assinado pelo depoente e pelos membros da Comissão e por 

110 mim, secretária, Helene Juli Carreira, _________ que o digitei. 

111 
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~Q.-Q~~ 
Natália Domingos Pelissari 

Secretária 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSAO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

TERMO DE ASSENTADA 

Aos dias 1 O de agosto de 2018, compareceu à Câmara Municipal de Assis, 

Estado de São Paulo, com sede à Rua José Bonifácio no 1001, presentes 

os membros da Comissão, Carlos Alberto Binato, Presidente, Alexandre 

Cobra C. Nicoliello Vêncio, Membro e Vinícius Guilherme Simili, 

Membro, comigo secretária, ao final assinada, a Senhora Ligia Eugênio 

Binatti, brasileira, divorciada, servidora pública, portadora do RG no 

6872858-x SSP/SP, residente e domiciliada à Rua Platina, n° 1150, nesta 

cidade de Assis, Estado de São Paulo, ouvida em declarações, que às 

perguntas do Vereador Carlos respondeu: fiquei sabendo pela mídia sobre 

o caso do despachante e outras coisas; fiz parte da Jari acho que em junho 

ou julho até o final do ano de 2017; na administração passada fiquei mais 

tempo na do doutor Ézio, penso que 2 anos e poucos; não é que a gente 

conhece a montagem da Jari, cada setor público monta uma Jari que é 

fiscalizado pelo departamento de trânsito de São Paulo, seria uma parte 

administrativa do trânsito em São Paulo; o Estado mantém outra Jari 

independente o DER mantém outra Jari que tem aqui em Assis, cada órgão 

tem seu julgamento de recurso; mas parece que fica um ano e pode ser 

reconduzido por mais um e depois não pode mais mas como é voluntário e 

não tem remuneração acaba que ninguém quer, se pagassem iria ter uma 

fila; não tem recondução na lei então mas ai não terá Jari a quem a pessoa 

irá recorrer; na minha época tinha representante dos condutores, do 

município e da OAB, sempre fui por representação pelo prefeito; todos os 1 
1 ( 

~ \ 
:\) ' . /-e. \ 
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advogados são representantes da OAB, pois a lei não fala em indicação; o 

Everaldo faz tempo que está lá pois quando entrei há tempos ele estava lá; 

na gestão do Ézio ele não era, 2007 ou 2008; se ele fala que há 18 anos 

estava lá então na época que ele entrou se licenciou pois não lembro dele; 

parece que ele se afastou e outra pessoa o substituiu por ele estar doente, 

parece que estava o Davi, mas nunca fui com o Ricardo Hiroshi; penso que 

precisava verificar a legislação, ou modificar ou remunerar os membros da 

Jari; a Jari do estado acho que paga R$ 500,00; já fui presidente da Jari 

agora; as reuniões da Jari tem ata; olha as vezes pegam se os recursos, a 

gente marca e cada um avalia cada recurso e depois a gente senta e 

define; as vezes tem reunião na terça às 16h30, dependendo da demanda 

a gente fica de 2 a 3 horas na sala da Jari; fui presidente enquanto 

representante da prefeitura; a Nelci é funcionária da prefeitura; nesse caso 

há dois servidores da prefeitura porque não tem advogado; pelo contrário o 

município quantas vezes implorada para a OAB enviar advogado e 

ninguém quer porque não remunera; na gestão passada o ex delegado 

Parrilha foi solicitado e foi em apenas 1 reunião e não foi mais; no mês tem 

umas 3 reuniões; a distribuição da relataria é aleatória, não se escolhe o 

tipo de recurso que passa para o membro; as vezes por semana 30 a 50 

recursos; m torno de 150 por mês de recursos analisados; pra mim nunca 

ninguém e nenhum despachante pediu nada, nem facilitação; se a pessoa 

não tem documento a mera alegação não vale, a polícia tem fé pública, a 

pessoa as vezes não tras documento para comprovar que não praticou a r \ 
infração; uma multa por falta de capacete vai ficar difícil para o membro da rrh 
Jari entender que tem que ser deferido o recurso; não sei se os agentes /~ 
receberam por autuações e estou sabendo que é para entrega de IPU; ' \ 

segundo informações pela mídia a Nelci fez entrega de carnês mas nu?ca 

I 2 
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perguntei pra ela; eu só tinha contato com a Nelci na reunião, eu não 

entrava no departamento de trânsito, pois a Jari tem sua sala apartada, as 

vezes a gente nem via os funcionários; o Godoy nunca participou na 

reunião comigo; às perguntas do Vereador Alexandre respondeu: de 30 a 

50 recursos são analisados por reunião; para analisar um recurso a gente 

demora um minuto pela prática, pois às vezes só de olhar você já sabe, é 

algo rápido; já fiz curso mas nunca participei de curso no local; em 2005 eu 

fiz muitos serviços na advocacia administrativa que envolvia auto de 

infração; nunca fiz curso que eu me lembre; acho importante a campanha 

educativa pois orienta e educa, a criança já devia nos 6 anos já iniciar a 

educação no trânsito; a campanha do município é importante; se você ficar 

em qualquer esquina se vê muitas infrações; não sei quanto está sendo 

gasto na campanha; não estou mais· na Jari; às perguntas do Vereador 

Vinícius respondeu: eu conheci a Alessandra pela mídia, ela até disse que 

eu que comparecia para trabalhar; o Peres nunca participou de reunião da 

Jari; segundo informações parece que é escaneado e passa para a 

empresa Só Folha que insere no sistema da Prodesp, o departamento de 

trânsito não tem acesso ao sistema; o Godoy nunca solicitou privilégio para 

despachante; nenhum outro servidor pediu interferência para beneficiar 

algum despachante e nenhum despachante me procurou; a cada 40 autos 

é 3 ou 4 que se consegue deferir; se não tem ninguém pra julgar o r·\. 
município tem prejuízo; são várias etapas em que a pessoa pode recorrer; ~ 

o espírito não é a arrecad~ção, o trânsito estava largado e a administração t-i,~ 
passada fo1 om1ssa, no trans1to paulista Ass1s era a c1dade em que ma1s 't { · 
acontecia acidente; às perguntas do Vereador Carlos respondeu: não tem \ l 
quem fazer a divisão da relataria; a Nelci passava a minha parte; às vezes \ 

\ 
não se presta atenção no nome do infrator; eu pegava 15, 20 do monte/de 

I 
/ 3 
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recursos para julgar, não tem quem distribui; a gente votava em conjunto; a 

Nelci pesquisou muito e facilitava muito, pois ela estudava a legislação e 

passava pra gente; tem mais indeferimentos por que a pessoa não trás 

documentação para derrubar o auto; se não colocar o número do local o 

recurso deve ser deferido; as vezes o Everaldo já estava lá; que eu saiba a 

Nelci secretariava; a legislação a Nelci já via pra gente; nesta gestão eu 

nunca faltei; às vezes estava marcado para as 16h e quando um não podia 

prorrogava-se um pouco mais a reunião; o Everaldo é uma pessoa muito 

boa, dedicado; são três assina,turas;,"~ão houve favorecimento a nenhum 

despachante. Deu o Senhor ~resident~ por findo o presente termo, que 

depois de lido e achado cbnforme, \ vai devidamente assinado pelo 
I I 

depoente ~missã l e por mim, secretária, Helene Juli 

Carreira, ~ o di itei. 
I I / ' ' 

.... ..-\"' ) 

/ -t:Íg.ia ~ugênio Bin~tti 
_ /- Qeclar~nt~ 

C ........ -.. -p1JJfl; .. . 
Carlos ~ be 

P:resid 
I 

/ 
Alexandre C C. Nicoliello Vêncio 

Membro 

~\Q. -~ 
Natália Domingos Pelissari 

Secretária 
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. Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

ATA DE AUDIÊNCIA 

1 Aos dias 1 O de agosto de 2018, às 14h, reuniu-se a Comissão 

2 Parlamentar de Inquérito instituída pelo Ato da Presidência n° 11, de 

3 03 de julho de 2018, presentes os membros Carlos Alberto Binato, 

4 Presidente, Alexandre Cobra C. Nicoliello Vêncio, Membro, 

5 Vinícius Guilherme Simili, Membro, ausentes, justificadamente, os 

6 membros João da Silva Filho, Relator, e Roque Vinícius lsídio 

7 Teodoro Dias, Membro. Foram iniciados os trabalhos com a oitiva do 

8 senhor Clóvis Marcelino da Silva, em seguida, a oitiva da senhora 

9 Lígia Eugênio Binati. A Secretária de Negócios Jurídicos, senhora 

10 Marina solicitou que constasse em ata a ausência do vereador 

11 Alexandre no momento final da oitiva da senhora Lígia. A senhora 

12 Lígia solicitou a cópia de seu termo de assentada, que foi deferido de 

13 plano pelo presidente. Diante da ausência do vereador Alexandre, o 

14 Presidente deliberou pelo término das oitivas, dispensando o senhor 

15 Alcides Martins, a ser convocado em outra oportunidade. Nada mais 

16 havendo deu-se por encerrada a audiência, lavrada a presente, que 

17 após lida e achada conforme, vai devidamente 

Rua José Bonifácio, no 1001- Assis/SP- CEP: 19800-072- FonetFM-....;<Hft" 
www.assis.sp.leg.br 
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membros presentes e ~or mim, 
1 
ecretária, Helene Juli Carreiro, 

' . . \9 . {) . ~ 
N~mingo~sari 

Secretária 

Rua José Bonifácio, n° 1001- Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ASSIS SP 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO CPI­

FÁBRICA DE MULTAS 

NOME ALESSANDRA SILVA RG : 45375.913-0 CPF: 341.292.988-36 FONE 018-

996775036 NACIONALIDADE: BRASILEIRA ESTADO CIVIL: SOLTEIRA 

EMAIL: ALE-GREGORIO@HOTMAIL.COM RESIDENTE: RUA CAPITAO ASSIS Nº 1045 

CIDADE: ASSIS CEP:19800-062. 

VENHO MUI RESPEITOSAMENTE ATRAVÉS DO PRESENTE, INCLUIR NO PROCESSO 

DECOMISSÃO DEINVESTIGAÇÃO DESTA CPI, OS HOLERITES DE MINHA 

RESPONSABILIDADE ONDE CONSTAM O PAGAMENTO DE 02 MESES DE SERVIÇOS 

ESPECÍFICOS QUE FORAM POR MIM DENUNCIADOS COMO SENDO O PAGAMENTO DO 

ACORDO ENTRE AS PARTES, VEREADOR CLAUDECIR MARTINS, FLÁVIO, LEONARDO 

GODOI, PREFEITO JOSÉ APARECIDO FERNANDES E SECRETÁRIO DE OBRAS CLÓVIS 

MARCELINO, AO QUAL ASSINAVA TODAS AS ORDENS DE PAGAMENTO TANTO 

CARTÃODE PONTO, COMO ESPECÍFICOS. CONSTA QUE O PAGAMENTO FOI EFETUADO 

EM FEVEREIRO E MARÇO DE 2018, SENDO QUE FEVEREIRO EU NÃO ESTAVA 

TRABALHANDO POIS O CHEFE DO SETOR SENNHOR LEONARDO GODOI, ME AFASTOU 

DE MINHAS FUNÇÕES MANDANDO FICAR EM CASA ATÉ SEGUNDA ORDEM, APÓS 

QUESTIONA-LO SOBRE AS FRAUDES E MARACUTAIAS OBSERVADAS POR MIM NO 

SETOR. ;g 

SEM MAIS PARA O MOMENTO . 

ASSIS , 13 de _AGOSTO de 2018 

o 
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Demonstrativo de Pagamento de Salário 
Prefeitura Municipal de Assis 

CNPJ n° 46.179.941/0001-35 
Av. Rui Barbosa n• 926 ·Centro· Assis/SP • CEP 19.814·900 ·Fone (18) 3302·3300 

Nome Servidor: Alessandra da Silva 11 
Emprego: 0211 -Assessor de Gabinete 11 

Departamento: 000054 - Departamento Municipal de Transito 

Local Pagamento: 033 -Agência n° 0092-/Assis/SP ·Conta n°042579-9 

Matricula : 181189-1 

Data Admissão: 03/01/2018 CPF: 34129298836 PIS/PASEP: 12723046151 CTPS N° 0014819/ 00269 

Salário Atual : 1.463,61 

Cod Ref. Salarial : 0174 

Nome Ref. Salarial : Ref. 30 - Nivel E 

001 

214 

158 

158 

919 

Salario Base 

Gratificação Serv. Mecanizados 

Emprestimo Santander 

Emprestimo Santander 

PREVIDENCIA- INSS 

36.00 

004/025 

008/041 

1.463,61 

540,00 

0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

100,00 

371 ,00 

9.00 0,00 180,32 

\~j:, ~~j r~----T-o-ta_l_d_e_V_e __ n-ci-m:::·-~:~ 1 de ~-~:·::! 
f 2.003,61 651 ,32 ! 

L~~~'--~= limpa" --·-- -- ________ t~·~=-:lor ~lq;do -=~~~ 
Salário Base Base Previdência Base FGTS FGTS do Mês N" Dependenles Base IRR~ 

L-· _ '" ··~· -~~~.3·~-1 _ ·--~--m -~-= .. -~0~~~-~- ..... ~ .• ~-·-·"~ .. _o ·~~·----- -~--.. -·-· ---~~ _ ·-··~--~~~~,6 ~j 



Demonstrativo de Pagamento de Salário 
Prefeitura Municipal de Assis 

Nome Servidor: Alessandra da Silva 11 
Emprego: 0211 -Assessor de Gabinete 11 

CNPJ n° 46.179.941/0001-35 

Departamento: 000054- Departamento Municipal de Transito 

Local Pagamento: 033 -Agência n° 0092-/Assis/SP -Conta n°042579-9 

Matricula : 181189 -1 

Data Admissão: 03/01/2018 CPF: 34129298836 PIS/PASEP: 12723046151 CTPS N° 0014819/ 00269 

Salário Atual : 1.506,64 

Cod Ref. Salarial: 0174 

Nome Ref. Salarial : Ref. 30 - Nivel E 

CÓD. 
001 Salario Base 

001 Salario Base 

214 Gratificação Serv. Mecanizados 

158 Emprestimo Santander 

158 

919 

Emprestimo Santander 

PREVIDENCIA- INSS 
•• .,.,., ..... ._..__.. ..... < ...... ..~~ ---- .. ... • 

• ·oBSERVAÇÃO 

REFERÊNCIA 
30.000 

30.000 

24 .00 

005/025 

009/041 

VENCIMENTOS R$ DESCONTOS R$ 
1.506,64 0,00 

43,03 0,00 

360,00 0,00 

0,00 100,00 

0,00 371,00 

Valor Líquido: 1.266,80 1 
' . " o - -~ --- --· - o • .. o ... • - ·o -·- ... ~ ·-- . --- - --- l 

Salário Base Base Previdência Base FGTS FGTS do Mês N° Dependentes Base IRRF• 

•. ~ · .~~~-:.:~~ ~--.-~·---·~:-~~,6~---~~~.-- --~~~ .. ~--~·--·Q·-~--~ .90.:,6j 



Demonstrativo de Pagamento de Salário 
Prefeitura Municipal de Assis 

CNPJ n° 46.179.941/0001-35 
Av. Rui Barbosa n• 926. Centro . Assis/SP. CEP 19.814-900. Fone (18) 3302-3300 

Nome Servidor: Alessandra da Silva li 
Emprego: 0211 -Assessor de Gabinete 11 

Departamento: 000054 - Departamento Municipal de Transito 

Local Pagamento: 033 -Agência n° 0092-/Assis/SP -Conta n°042579-9 

Matricula: 181189 -1 

Data Admissão: 03/01/2018 CPF: 34129298836 PIS/PASEP: 12723046151 CTPS N° 0014819/ 00269 

Salário Atual : 1.506,64 

Cod Ref. Salarial : 0174 

Nome Ref. Salarial: Ref. 30 - Nível E 

001 Salario Base 

158 Emprestimo Santander 

158 Emprestimo Santander 

006/025 

010/041 

0,00 

0,00 

100,00 

371,00 

919 PREVIDENCIA- INSS 8.00 0,00 120,53 

-....._.---~0-~B~s==E;;R~V:;:A;-::ç;:A~ó=.:--:::~~~~·-~~--·~;:-;:::~os -~~;;;;::~ntos~ 

~ - - ~· -~·-
! Salário Base 
I 1.so6,64 

Base Previdência 
1.506,64 

.. __ ... ~ ....... ---·- ,,...,_. ..... _..<O\ 

Base FGTS 
0,00 

FGTS do Mês 
0,00 

1.506,64 591 ,53 ; 

Valor Líquido: 

N° Dependentes 
o 

i 

915,11 

Base IRRF 
1.506,64 1 

J 
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Demonstrativo de Pagamento de Salário 
Prefeitura Municipal de Assis 

CNPJ n° 46.179.941/0001-35 

Av. Rui Barbosa n• 926- Centro- Ass is/SP- CEP 19.814-900- Fone (18) 3302-3300 

Nome Servidor: Alessandra da Silva li 
Emprego: 0211 -Assessor de Gabinete 11 

Departamento: 000054- Departamento Municipal de Transito 

Matricula: 181189-1 

Local Pagamento: 033 -Agência n° 0092-/Assis/SP -Conta n°042579-9 

Data Admissão: 03/01/2018 CPF: 34129298836 PIS/PASEP: 12723046151 CTPS N° 0014819/ 00269 

Salário Atual : 1.506,64 

Cod Ref. Salarial : 0174 

Nome Ref. Salarial : Ref. 30 - Nível E 

001 Salario Base 

907 FERIAS PROPORCIONAIS 

913 13o. SALARIO PROPORCIONAL 

916 1/3 FERIAS- RESCISAO 

158 Emprestimo Santander 

158 Emprestimo Santander 

919 PREVIDENCIA- INSS 

922 PREVID~NCIA 13° SALARIO - INSS 
... ______ --........ ,...,, ' ... ..... -... . •• -- .-.- ......... - .... -"-- '"''"'"· ..... _d»oy ,. ........ 

OBSERVAÇÃO 

.,._. __ ·-- ---· 

L
l Salário Base Base Previdência 

1.506,64 703,08 
""""-""'"'"'- ·, - -·- ~-~.--.- ,.,. - ..... ... -- ····• 

Base FGTS 
0,00 

4.00D 

4/12 

4/12 

33.333 

007/025 

011/041 

8.00 

8.00 

200,88 0,00 

502,20 0,00 

502,20 0,00 

167,40 0,00 

0,00 100,00 

0,00 371 ,00 

0,00 16,07 

0,00 40,17 

Total de Vencimentos Total de Descontos! 

-~: ~~~:;:~;;; ··-- -~~~:~ 
·--·-------··! 

FGTS do Mês N° Dependentes Base IRRFI 
0,00 o 728,09 ! 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ASSIS SP 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO CPI­

FÁBRICA DE MULTAS 

NOME ALESSANDRA SILVA RG : 45375.913-0 CPF: 341.292.988-36 FONE 018-

996775036 NACIONALIDADE: BRASILEIRA ESTADO CIVIL: SOLTEIRA 

EMAIL: ALE-GREGORIO@HOTMAIL.COM RESIDENTE: RUA CAPITAO ASSIS Nº 1045 

CIDADE: ASSIS CEP:19800-062. 

VENHO MUI RESPEITOSAMENTE ATRAVÉS DO PRESENTE, SOLICITAR A V. EXA. 

QUE POR EU SER AUTORA DA DENUNCIA SOBRE, FRAUDE NO SISTEMA DE MULTAS 

DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE ASSIS E SENDO EU A MAIOR 

PREJUDICADA, PERSEGUIDA, AMEAÇADA E PORTANTO A MAIOR INTERESSADA NO 

DESENROLAR DAS INVESTIGAÇÕES, VENHO REQUERER AUTORIZAÇÃO DA COMISSAO 

DE CPI, ATRAVÉS DE SEU PRESIDENTE CARLOS BINATO, PARA ASSISTIR AS OITIVAS DAS 

FUTURAS PESSOAS ENVOLVIDAS DIRETA E INDIRETAMENTE NO CASO . RESSALTO QUE 

EM NENHUM MOMENTO FUI ACOMPANHADA DE ADVOGADO, NEM NA ENTREGA DA 

DENUNCIA, NEM NA TRIBUNA E NEM NO DEPOIMENTO QUE PRESTEI A COMISSÃO DEE 

SCLARECIMENTOS, MAS ME VEJO NO DREITO DE CIDADÃ DE PODER ASSISTIR AS 

OITIVAS, SABENDO CLARAMENTE QUE NÃO PODERÁ HAVER MANIFESTAÇÕES DE 

MINHA PARTE. PEÇO ISSO PORQUE DEVIDO AOS PROCESSOS ABERTOS CONTRA A 

MINHA PESSOA PELO ENTAO PREFEITO SENHOR JOSE APARECIDO FERNANDES, ACHO 

QUE DEVO ASSISTIR PARA SABER ELABORAR MINHA DEFESA, ASSIM COMO A 

SENHORA MARINA ADVOGADA DO MESMO TEM SEU DIREITO DE ASSISTIR E ATE 

GRAVAR OS AUDIOS PARA LEVAR AO MESMO COMO NA QUINTA FEIRA QUANDO O 

SENHOR RENATO PERES ESTAVA DEPONDO. 

SEM MAIS PARA O MOMENTO . 

ASSIS, 13 de _AGOSTO de 2018 



CÂMARA MUNICIPAL DE ASSIS SP 

EXMO. SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO CPI­

FÁBRICA DE MULTAS 

NOME ALESSANDRA SILVA RG: 45375.913-0 CPF : 341.292.988-36 FONE 018-

996775036 NACIONALIDADE: BRASILEIRA ESTADO CIVIL: SOLTEIRA 

EMAIL: ALE-GREGORIO@HOTMAIL.COM RESIDENTE: RUA CAPITAO ASSIS Nº 1045 

CIDADE: ASSIS CEP:19800-062. 

VENHO MUI RESPEITOSAMENTE ATRAVÉS DO PRESENTE, SOLICITAR A FIM DE 

ESCLARECIMENTOSA POPULAÇÃO QUE NÃO ESTEVE PRESENTE NO DIA 02 DE JULHO 

DE 2018, QUANDO FUI A TRIBUNA EXPOR A DENUNCIA E TIRAR POSSIVEIS DÚVIDAS 

EM RELAÇÃO A DENUNCIA EFETUADA POR MIM, SOBRE A FABRICA DE FRAUDES DE 

MULTAS DE TRÂNSITO E O PAGAMENTO INDEVIDO DE BOLETOS ATÉ ENTÃO 

CANCELADOS PELA PRODESP E QUE NÃO FORAM COMUNICADOS AOS MUNICIPES. 

PEÇO UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA, ONDE A POPULAÇÃO POSSA SER AVISADA COM 

ANTECEDÊNCIA E POSSA INTERAGIR COM A DENUNCIANTE PARA ESCLARECIMENTO DE 

DÚVIDAS. POIS DEVIDO A IMPORTÂNCIA DOS FATOS, ACHO MUITO JUSTO QUE A 

POPULAÇÃO MENOS PROVIDADE CONHECIMENTO VIA INTERNET E JORNAIS, VENHA A 

SABER E SE INTEIRAR DO TAMANHO PREJUIZO JÁ CAUSADO POR ESTÁ ATUAL 

ADMINISTRAÇÃO E ASSIM SENDO, NÃO ME TAXEM COMO MENTIROSA E 

FRAUDULENTA, COMO SENDO UMA PESSOA QUE ESTÁ SE APROVEITANDO DA 

SITUAÇÃO, POIS NADA TENHO A GANHAR E SÓ TIVE A PERDER ATÉ O 

MOMENTO.ESTOU COM MINHA REPUTAÇÃO ABALADA, MINHA PRIVACIDADE 

INVADIDA, A EXPOSIÇÃO DA MINHA FILHA EM FOTOS MONTADAS E ISSO SENDO UMA 

ATITUDE DE TREMENDO MAL GOSTO E DESCOMPROMETIMENTO COM OS FATOS 

REAIS DO CASO EM QUESTÃO. NÃO FIZ NADA PARA OBTER BENEFICIOS E SIM JUSTIÇA 

PARA COMIGO E TODA A POPULAÇÃO LESADA. DEIXANDO CLARO MAIS UMA VEZ QUE 

FRAUDE, ESTELIONATO E IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA SÃO CRIMES ASSIM COMO 

FALSIFICAÇÃO DE DOCUMENTOS FISCA PERJURI 

SEM MAIS AGRADEÇO. 

ASSIS , 13 de _AGOSTO de 2018 







ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: -apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

CONCLUSÃO 

Nesta data, diante da juntada das fls. 443 a 451, faço os 

autos conclusos ao Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito no 

002/18 para deliberações. 

Assis, 13 de agosto de 2018. 

ene Juli Carreira 
Secretária 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo no 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO no 001/2018 
Objetivo: - apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

DESPACHO 

Vistos, etc ... 

Ciente das fls. 443/451. 

Requeiro à secretaria desta Comissão que formule ofício 

ao senhor Prefeito Municipal, requisitando cópia integral da Sindicância 

Administrativa sob n° 02/2018, Portaria n° 33.532/18, logo após o prazo 

de conclusão dos trabalhos; ofício à promotoria de justiça da cidadania, 

encaminhando cópia em mídia digital da oitiva do Senhor Renato de 

Oliveira Peres e, por último, ofício à delegacia de polícia encaminhando 

cópia em mídia digital das oitivas realizadas nos dias 09 e 1 O de agosto 

de 2018. 

Sem mais deliberações. 

Cumpra-se. 

Assis, 13 de agosto de 2018. 

CARLOS ALBERTO BINATO 
Presidente da C.P.I. 

Rua José Bonifácio, n° 1001 - Assis/SP- CEP: 19800-072- Fone/Fax: (18) 3302-4144 
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ESTADO DE SÃO PAULO 

Processo n° 002/2018 
COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO n 001/2018 
Objetivo: apurar eventuais irregularidades no Departamento de Trânsito 

TERMO DE ENCERRAMENTO DE VOLUME 

Nesta data, faço o encerramento deste VOLUME 11, 

referente aos autos do Processo n° 002/18, em epígrafe, que se 

encerrou, incluindo este termo, nas fls. 454. 

Assis, 15 de agosto de 2018. 

~'Q . ..Q~ 
Natalia Domingos Pelissari 

Secretária 
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